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141. 

 
На основу члана 60. став 2. Закона о пољопривредном земљишту („Службени гласник Репу-

блике Србије“ број 62/2006, 62/2008 – др. закон и 41/2009), члана 40. став 1. тачка 7. Статута 

општине Бач („Службени лист општине Бач“ број 16/2008, 2/2010, 14/2012, 1/2013 и 14/2014),  

Скупштина општине Бач на 25. седници од 22. септембра 2014. године, доноси 

 

 

 

О Д Л У К У 

О УСВАЈАЊУ ГОДИШЊЕГ ПРОГРАМА  

ЗАШТИТЕ, УРЕЂЕЊА И КОРИШЋЕЊА ПОЉИПРИВРЕДНОГ ЗЕМЉИШТА  

ЗА ТЕРИТОРИЈУ ОПШТИНЕ БАЧ ЗА 2014. ГОДИНУ 

 

 

 

Члан 1. 

Усваја се Годишњи Програм заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта за 

територију општине Бач за 2014. годину, на који је добијена сагласност од стране Министарства 

пољопривреде и заштите животне средине, Управе за земљиште број 320-11-3358/2014-14 од 

12.09.2014. 

 

 

Члан 2. 

Годишњи Програм заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта за територију 

општине Бач за 2014. годину је саставни део ове Одлуке. 

 

 

 

Члан 3. 

Ова Одлука ступа на снагу даном доношења и објавиће се у „Службеном листу општине 

Бач“. 

 

 

 

Број: 011-102/2014-I 

Дана: 22.09.2014. године 
 

Скупштина општине Бач 
 

Председник 

Борислав Антонић, с.р. 
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ОПШТИ ДЕО 

 

УВОД 

 

 Овим Програмом се утврђује врста и обим радова на заштити и уређењу пољопривредног 
земљишта општине Бач за  2014. годину.  
 

 Годишњи   Програм   заштите,   уређења   и   коришћења   пољопривредног   земљишта   на 
територији  општине   Бач,   садржи   анализу   постојећег   стања   пољопривредног   земљишта и 
могућности   нове   организације,   уређења   и   заштите   земљишта,   обухватајући   производни,  
агроекономски, инфраструктурни, правни, административни, друштвено-комунални и еколошки 
аспект. 
 
 Годишњи програм заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта израдила је 
Комисија   за   израду   Годишњег   програма   заштите,   уређења   и   коришћења   пољопривредног 
земљишта у Општини Бач, у августу 2014. године.  

 
 
 
 
 
 
 

Састав Комисије: 
 

Председник Комисије:  

Василије Раковић, 
 

Чланови Комисије:  

  
Саша Арсенијевић, 
Жарко Васић,  
Аница Божин, 
Сањин Бркић,  
Ивица Агељић, 
Каролина Стрехарски, 
Драган Амиџић 
Феро Трусина 
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1.1  ПОЛОЖАЈ  И  ВЕЛИЧИНА  ТЕРИТОРИЈЕ  ОПШТИНЕ  БАЧ  

  
 Општина Бач заузима површину од 364,78 км2, што је сврстава у групу мањих општина у АП 
Војводини са 6 насеља и 6 катастарских општина. Према попису становништва из 2011. године на 
подручју општине живело је 14405 становника, од чега у граду Бачу 5399, Бачком Новом Селу 1072, 
Бођанима 952, Вајској 2834, Плавни 1152 и Селенчи 2996. 
 .  Општину Бач чине следеће к.о: Бач, Бачко Ново Село, Бођани, Вајска, Плавна и Селенча. У 
географском погледу Дунав спаја општину са Европом и Црним морем, а мрежа путева са Новим 
Садом, Сомбором, Суботицом, што се сврстава у општине које имају повољан  географски положај. 
 Мрежом магистралних, регионалних и локалних путева од 120 км повезана су сва насеља у 
општини.  
       За савремену  пољопривредну производњу потребан је уређен посед са створеним 
комплексима довољних површина, као услов за рационалну употребу пољопривредних машина и 
примену нове технологије и агротехнике. 
 Приноси пољопривредних култура, поред климе, хидрографије, врсте земљишта зависе и од 
стања уситњености и разбацаности парцела. У случају велике разбацаности долази до значајног 
повећања трошкова производње, а то се огледа у немогућности максималног коришћења 
пољопривредне механизације, код обраде, заштите и скупљања летине.  
 Наведени чиниоци утичу на обим производње, продуктивност и економичност, а могу се 
повећати са укрупњавањем поседа. 
       Годишњи програм заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта на територији 
општине Бач, садржи анализу постојећег  стања пољопривредног земљишта и могућности нове 
организације, уређења и заштите земљишта, обухватајући производни, агроекономски, 
инфраструктурни, правни, административни, друштвено-комунални и еколошки аспект  применом 
нових технологија. 
 Плодно, равничарско, пољопривредно земљиште је основна природна карактеристика 
Војводине и највећи унутрашњи потенцијал који у огромној мери дефинише карактер привредне 
активности унутар Покрајине. Интегрисани Регионални Развојни Програм АП Војводине као 
приоритет подразумева коришћење унутрашњих потенцијала где је једна  од претпоставки 
рационалног коришћења пољопривредног земљишта постојање правилних парцела већих 
површина и добре путне и каналске мреже у атару. 
 Истовремено реализацијом просторних и урбанистичких планова, планова развоја  и уређења 
простора, обезбеђује се побољшање квалитета живљења, газдовања природним богаствима и 
унапређење животне средине. 
 
1.2. РЕЉЕФ  ОПШТИНЕ БАЧ 
 
 Садашњи изглед рељефа је последица сложеног утицаја унутрашњих и спољашњих сила. Док 
су унутрашње силе утицале на стварање макрорељефа издизањем појединих делова и спуштањем 
других, спољашње силе теже да изравнају постојеће висинске разлике. Најзначајније геолошко доба 
за опстанак основног облика рељефа је кенозоик. Тада се са ових простора повукло пространо 
Панонско море и почело је под утицајем спољашњих сила, ерозијом, ветром и водом, навејавање 
леса и песка, које још и данас траје. 
 С обзиром на ову чињеницу јасно се издвајају лесне терасе. У погледу изражености рељефа,  
лесна тераса има највећу надморску висину и протеже се на целој територији општине Бач. 
Надморска висина ове лесне терасе се креће у границама од 78-87 м надморске висине. Лесна  
тераса настала је таложењем и  навејавањем леса на нижим и влажним површинама. 
 У смислу констатације о разматрању рељефа у општини Бач постоје и депресије које прате 
вештачке водотоке (канале), као и појава водолежности и заслађености. У јужном делу подручја 
запажамо и појаву греде (узвишења). 
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1.3. ПЕДОЛОГИЈА  ОПШТИНЕ БАЧ 
 
 Преовлађујући тип земљишта на територији општине Бач су земљишта на алувијалном  
наносу. Земљишта у овом типу имају релативно висок потенцијал родности. Висина приноса је 
варијабилна и условљена висином воденог талога и степеном примене агротехничких мера. 
  
 Садржај хумуса је на  веома  ниском нивоу 1,5-3,7 %, пх  вредност  земљишта  варира  у 
границама од неутралне до благо алкалне, док је садржај макро елемената- хранљивих  материја у 
лако приступачном облику  ( Н,П,К) такође  неуједначен   и   креће се од  ниског садржаја до 
оптималне обезбеђености. 
 
 Присуство опасних и штетних материја до сада није примећено, док се  пестициди  користе 
учестало у препорученим  дозама  и  концетрацијама, а у складу са прописаним нормама у тој 
области.  Обрадиве  површине које се  налазе  у  области  водотока  реке  Дунав, које одликује 
посебан микроклимат, карактерише веће присуство корова – поврстама и учесталости, те су захтеви   
за  хемијском  заштитом   израженији  (користе  се  хербициди  са  горњим  дозама, без штетних 
последица за земљиште). Посебна испитивања о вредности  присуства штетних и опасних материја  
у земљишту као и садржај течких метала на територији општине Бач до сада нису извршена. 
 Пољопривредно земљиште на територији општине није изложено деловању ерозије,  те се 
активности у овом смеру не планирају. 
 Од мера  заштите пољопривредног земљишта на незнатним површинама и у појединачним 
случајевима  примењује  се  биолошка  рекултивација  земљишта  у  виду  сидерације – зеленишног  
ђубрива. Незнатне површине се ђубре органским ђубривима. 
 
 На основу прелиминарних истраживања на подручју општине Бач евидентирана су 
аутоморфна земљишта.  
 Од аутоморфних земљишта на овом подручју  постоје: 

чернозем карбонатни на лесној тераси и 
чернозем безкарбонатни на лесној тераси. 
 

1.3.1 Чернозем карбонатни на лесној тераси 
 
 Чернозем карбонатни на лесној тераси у морфолошком погледу је постао у ксерогеним 
условима и има хумусно акумулативни хоризонт дебљине око 50цм. 
 Карактеристике овог земљишта је иловасти састав, зрнаста структура, карбонатно је целом 
дубином, са тенденцијом испирања креча из акумулативног хоризонта и нагомилавања у 
прелазном АС хоризонту. 
 Реакција земљишта је слабо алкална, а садржај хумуса је у слоју до 20цм дубине око 4.0%. 
Водно физичке особине овог земљишта су повољне и у складу су са механичким саставом, с тим 
што се у подлози примећују трагови утицаја колебања нивоа подземних вода. 
 С обзиром на добро изражену структуру и текстурни састав ово земљиште је погодно за 
обраду, добро се дренира и успешно користи у производњи ратарских култура. 
 
1.3.2.Чернозем  безкарбонатни на лесној тераси 
 
 У  морфолошком погледу ово земљиште је слично са черноземом  карбонатним на лесној 
тераси, с тим што је хумусно-акумулативни А хоризонт дебљине око 45цм.  
 Испод хумусног хоризонта налази се прелазни АС хоризонт и лес као подлога. Због мање 
моћности хумусног хоризонта добијају се нешто слабији резултати у ратарској-повртарској 
производњи. 
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1.4. КЛИМA  ОПШТИНЕ БАЧ 
 
       Клима је поред педолошког покривача један од најважнијих фактора који утиче на живот како 
биљног, тако и животињског света. Од ње зависи која биљна заједница може да опстане и да даје 
најбоље приносе.  Поред одговарајуће климе, климатски фактори одређују које културе ће се гајити 
на основу тога да ли су биљке дугог дана или биљке кратког дана, која температура је неопходна 
биљци у вегетационом периоду од почетка раста до њеног саревања. 
 
 Температура је такође важан фактор за биљну производњу, за разне процесе (фотосинтеза, 
дасимилација, траспирација, апсорпција хранљивих материја). 
 Падавине су основни извор воде у земљишту. Оне омогућавају биљци узимање хранљивих 
материја, које се у земљишту налазе већином у облику неприступачном за биљке. 
 
 Следећи чинилац је ветар, који поред позитивног утицаја има и велики негативни утицај. Од 
позитивних утицаја можемо издвојити улогу опрашивача биљака, у време топљења снега повећано 
испарење сувишне воде и омогућава рану пролећну обраду земље. Негативан  утицај ветра на 
пољопривредне културе може бити директан (оштећење биљака услед јаког притиска ветра) или 
индиректан (повећање евапотранспирације). 
 
 Да би се имао увид у деловање појединих климатских елемената на територији општине Бач 
наведене су основне карактеристике – вредности температуре ваздуха, падавина, облачности, 
влажности ваздуха и ветрова забележени на станици Бачки Петровац. 
 
 Просечна годишња температура је 11.0 С, а годишњи ток је правилан. Најхладнији месец је 
јануар са -0.90 С, а најтоплији је јули са 22.10 С. 
 
 
 Интезитет падавина је неуједначен по месецима и по годинама. Просечно годишње падне 
634мм кише на м3 . Највише падавина у просеку има јуни месец 80мм на м3 , а најмање октобар 
месец 38мм на м3 . Изузетан сушни период упућује на то да је неминовно у пољопривредној 
производњи увести наводњавање.  
 
 Просечна годишња облачност је 5.3 десетина. Небо је најмање покривено облацима у летњем, 
а највише у зимском периоду. Годишњи ток облачности је веома правилан. 
 
 Атарско подручје је често изложено ваздушним струјањима. Најчешће се јављају 
северозападни ветрови, мање југоисточни и западни. Изузетно се јављају појединачни удари јаких 
ветрова, ово се нарочито односи на кошаву која је уједно и најчешћи ветар који се јавља на овом 
подручју. 
 
 Сагледавањем основних елемената климе може се констатовати да на територији општине 
Бач, влада умерено континентална клима. Исто тако мора се напоменути и неминовност 
наводњавања. 
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1.5.   КАНАЛСКА   МРЕЖА  ОПШТИНЕ БАЧ 
 
 Савремена обрада пољопривредног земљишта захтева оспособљавање већ изграђеног 
водног режима за наводњавање и одводњавање, па је потребно извршити чишћење, нивелисање 
и стављање у функцију целокупног система каналске мреже. 
 Пољопривредно земљиште у општини Бач са функционисањем мелиорационог система и 
организованим агротехничким мерама може постати подручје производње здраве хране, које се 
добро пласира на домаћем тржишту и у земљама Европе.  
 На подручју опшине Бач постоји  развијена хидрографска мржа вештачких  (канала) водних 
токова сем у катастарској општини Бач.  Као највећи водоток свакако може се сматрати река Дунав 
и канал ДТД  Бачки Петровац - Каравуково  који протиче са запада ка истоку, а налази се у северном  
делу  општине.  
 Река Дунав и канал ДТД  Бачки Петровац -Каравуково  односно ниво воде у њима углавном 
диктирају услове течења на овом подручју. Радни ниво односно радна кота канала је 79.50м.н.м. + 
20 м  док је максималан пројектован ниво 81.00м.н.м. у који се уливају остали каналски потоци. 
Постојећу каналску мрежу потребно је привести намени (извршити чишћење и по потреби 
проширење канала). 
 
 1.5.1 ОДВОДЊАВАЊЕ И НАВОДЊАВАЊЕ 

   
  1.5.1.1  ОДВОДЊАВАЊЕ 
 

Већи део површина на територији општине Бач налази се у приобалном подручју реке Дунав 
који карактерише  висок ниво подземих вода. Услед слабог функционисања постојеће каналске 
мреже  и неадекватног одржавања исте, знатне  обрадиве површине у том подручју изложене су 
негативном дејству подземних вода и плављењу усева од површинских вода. Да би се овај проблем 
делимично решио неопходно је добар део активности и средстава усмерити на уређење и 
одржавање постојеће каналске мреже.  

 
Каналисаност подручја је евидентно задовољавајућа посебно у приобалном делу општине 

Бач, те би функционалност постојеће каналске мреже била обезбеђена уз њено адекватно 
одржавање.    

 
1.5.1.2  НАВОДЊАВАЊЕ 

 
 На територији општине Бач наводњава се 225 ха обрадивих површина. Системи за 
наводњавање изграђени су  у два подсистема: 

1. СИПЛАК       - 225 ха 
2. МАНДРА      - 275 ха. 

 
 У функцији су 225 ха, док је 275 ха ван функције, услед неадекватног квалитета азбест-
цементног цевовода на подсистему Мандра. Одржавање и експлоатацију система за наводњавање 
врше корисници пољопривредног земљишта на том подручју и стављање у функцију  201 ха система 
за наводњавање је мало изгледно без значајне финансијске подршке, јер је стање наведених 
површина такво од  његове изградње 1993. године. 
 Наводњаване површине у општини Бач су мање од 2% обрадиве површине, те су могућности 
за повећање наводњаваних површина знатне (предлог студије о изградњи нових система за 
наводњавање  на 1597 ха нето  површине у К.О. Бач и  К.О. Б.Н.Село). 
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1.6.    ЕКОЛОГИЈА  ОПШТИНЕ БАЧ 
 
       Годишњим програмом заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта поребно је 
обухватити и еколошки аспек уређења  и заштиту пољопривредног земљишта и простора уопште. 
Савремени начин живота намеће потребу уређења заштите од загађивања пољопривредног 
земљишта и животне средине  (питање депонија смећа, одвода отпадних вода из руралних насеља 
и индустрије) као и законске регулативе у овој области. 
        

 Тенденција претварања пољопривредног земљишта у непољопривредно је у порасту, затим 
неконтролисано коришћење минералних ђубрива које повеђава загађеност земљишта и вода, 
нередовно одржавање канала и путева и остало условљава и мање приносе са земљишта и пад 
квалитета истог. 
У том циљу предлаже се: 

-Редовна контрола плодности земљишта и употребе минералних ђубрива и пестицида на 
комасационом подручју. 

-Скидање обраслих међа и стварање нових обрадивих површина. 
-Редовно чишћење хидрофилне вегетације у каналској мрежи за одводњавање чиме се 

смањује могућност појаве штеточина. 
-Планско развијање пољозаштитних појасева који штите земљиште од ерозије и ветра. 
-Уређење површина и редовна обрада земљишта и повећање сетвене површине повећава 

се покривеност земљишта а самим тим и транспирација са већом количином чистог ваздуха. 
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Табела 1. Преглед површина пољопривредних култура земљишта по катастарским општинама 

 

р. 
бр. 

катастарска општина 

пољопривредно земљиште у ха 

обрадиво пољопривредно земљиште у ха 
пашњаци 

трстици и 
мочваре 

остало 
земљиште 

укупно 
њиве вртови воћњаци виногради ливаде укупно 

1 2 3 4 5 
6 

(1+2+3+4+5) 
7 8 9 

10 
(6+7+8+9) 

1 БАЧ 6146,0009 0,0000 25,1439 6,1181 79,8170 6257,0799 689,7962 219,9624 352,1045 7518,9430 

2 БАЧКО НОВО СЕЛО 1769,5607 0,0000 2,3838 0,1897 0,3289 1772,4631 99,2717 50,3025 91,6616 2013,6989 

3 БОЂАНИ 3469,9869 0,0000 2,4511 7,9842 34,1077 3514,5299 116,5855 18,3399 24,1396 3673,5949 

4 ПЛАВНА 2278,6710 0,0000 2,4270 25,1565 15,7876 2322,0421 125,5823 20,7771 8,1399 2476,5414 

5 ВАЈСКА 6649,7180 0,0000 6,7724 4,3967 14,6659 6675,5530 192,1353 81,1934 5,8059 6954,6876 

6 СЕЛЕНЧА 2628,6811 0,0000 64,0470 0,3530 0,0000 2693,0811 20,7451 3,0402 144,6062 2861,4726 

УКУПНО 22942,6186 0,0000 103,2252 44,1982 144,7071 23234,7491 1244,1161 393,6155 626,4577 25498,9384 

            

 Извор података: Служба катастара непокретности Бач        

 
Табела 2. Преглед површина пољопривредних култура земљишта по облицима својине  

р. 

бр. 

катастарска 

општина 

облик 

својине 

пољопривредно земљиште у ха 

обрадиво пољопривредно земљиште у ха 

пашњаци 
трстици и 
мочваре 

остало 
земљиште 

укупно 

њиве вртови воћњаци виногради ливаде укупно 

1 2 3 4 5 
6 

(1+2+3+4

+5) 

7 8 9 
10 

(6+7+8+9) 

1 

БАЧ 
приватна 
својина 3528,1703 0,0000 21,6791 6,1181 24,3433 3580,3108 73,7471 37,1193 106,3364 3797,5136 

  
државна 
својина РС 2212,1083 0,0000 3,1980 0,0000 49,9708 2265,2771 584,2382 168,4587 250,1031 3268,0771 

  државна 
својина СРЈ 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  друштвена 
својина 164,6548 0,0000 0,2668 0,0000 5,5029 170,4245 29,7602 30,4943 7,2946 237,9736 

  задружна 
својина 297,1959 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 297,1959 2,0507 7,0898 2,6552 308,9916 

  мешовита 

својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  други облици 

својине 31,7784 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 31,7784 0,0000 0,0000 0,8695 32,6479 

2 

БАЧКО НОВО 

СЕЛО 
приватна 

својина 578,6843 0,0000 2,1052 0,1897 0,2082 581,1874 0,8934 0,2085 0,3817 582,6710 

  државна 

својина РС 944,3047 0,0000 0,2183 0,0000 0,1207 944,6437 92,4390 42,3331 86,8826 1166,2984 

  државна 
својина СРЈ 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  друштвена 
својина 272,4485 0,0000 0,0603 0,0000 0,0000 272,5088 5,9393 6,9675 7,7609 293,1765 

  задружна 
својина 0,5312 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,5312 0,0000 0,0000 0,0000 0,5312 

  мешовита 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
други облици 
својине 6,7329 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 6,7329 0,0000 0,0000 0,0000 6,7329 
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3 

БОЂАНИ приватна 

својина 3120,3600 0,0000 1,7869 7,1577 31,5747 3160,8793 26,3134 13,2894 19,3614 3219,8435 

  државна 

својина РС 174,3014 0,0000 0,0000 0,0000 2,5330 176,8344 89,2650 4,5232 0,7896 271,4122 

  државна 
својина СРЈ 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  друштвена 
својина 31,6255 0,0000 0,0000 0,3862 0,0000 32,0117 0,0000 1,2001 0,1391 33,3509 

  задружна 
својина 3,4596 0,0000 0,0000 0,4403 0,0000 3,8999 0,0000 0,0000 1,7321 5,6320 

  мешовита 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  други облици 
својине 134,4691 0,0000 0,6642 0,0000 0,0000 135,1333 1,0071 0,3882 1,0564 137,5850 

4 

ПЛАВНА приватна 
својина 1510,0441 0,0000 2,4270 24,7558 10,0061 1547,2330 9,6119 3,3107 0,7752 1560,9308 

  државна 
својина РС 676,0081 0,0000 0,0000 0,1475 4,6928 680,8484 115,7367 4,0722 7,2761 807,9334 

  државна 
својина СРЈ 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  друштвена 
својина 179,0821 0,0000 0,0000 0,0000 1,0439 180,1260 0,2337 0,0886 0,4473 180,8956 

  задружна 
својина 43,0506 0,0000 0,0000 0,2532 0,0448 43,3486 0,0000 2,6167 0,0000 45,9653 

  мешовита 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  други облици 
својине 13,4127 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 13,4127 0,0000 0,0000 0,0000 13,4127 

5 

ВАЈСКА приватна 
својина 3097,9029 0,0000 6,3333 4,3967 1,1960 3109,8289 5,0573 7,9831 1,5818 3124,4511 

  државна 

својина РС 1725,1561 0,0000 0,0000 0,0000 3,1979 1728,3540 147,7802 25,4195 4,2241 1905,7778 

  државна 
својина СРЈ 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  друштвена 
својина 28,2607 0,0000 0,4391 0,0000 0,0000 28,6998 0,8695 0,0000 0,0000 29,5693 

  задружна 

својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  мешовита 

својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  други облици 

својине 1541,8437 0,0000 0,0000 0,0000 10,2720 1552,1157 38,4283 47,7908 0,0000 1638,3348 

6 

СЕЛЕНЧА приватна 

својина 2593,0777 0,0000 64,0470 0,3530 0,0000 2657,4777 8,9348 0,0000 2,9269 2669,3394 

  државна 
својина РС 26,3682 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 26,3682 6,2404 3,0402 3,7243 39,3731 

  државна 
својина СРЈ 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  друштвена 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 5,5699 1,0865 0,0000 6,6564 

  задружна 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  мешовита 

својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  други облици 
својине 9,2352 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 9,2352 0,0000 0,0000 93,2297 102,4649 

Извор података: Служба катастара непокретности Бач         
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Табела 3. Површине пољопривредних култура земљишта по класама  

пољопривредно земљиште у ха  

култура 
класа  

I II III IV V VI VII VIII  

њиве 1077,9892 3515,0909 7304,3247 7174,0393 3238,9942 550,8404 81,3399 0,0000  

вртови 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000  

воћњаци 63,2478 32,9618 7,0156 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000  

виногради 0,9882 39,0618 4,1482 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000  

ливаде 3,4400 9,5063 70,6223 2,0073 59,1312 0,0000 0,0000 0,0000  

пашњаци 43,5725 350,5581 776,8893 72,4175 0,6787 0,0000 0,0000 0,0000  

трстици-мочваре 85,3000 120,6733 79,9666 106,9236 0,7520 0,0000 0,0000 0,0000  

УКУПНО 1274,5377 4067,8522 8242,9667 7355,3877 3299,5561 550,8404 81,3399 0,0000 24872,4807 

Извор података: Служба катастара непокретности Бач  

 

 

ТАБЕЛА 4. Одводњавање 

      

каналска мрежа цевна дренажа УКУПНО у ха 

изграђено у ха у функцији у ха изграђено у ха у функцији у ха изграђено у ха у функцији у ха 

800,0000 400,0000 0,0000 0,0000 800,0000 400,0000 

      

ТАБЕЛА 5. Наводњавање 

      

широкозахватне 
машине у ха тифони у ха 

кап по кап 
(миниорошавање)у 
ха кишна крила у ха остало у ха УКУПНО у ха 

270,7845 0,0000 0,0000 27,0000 20,0000 317,7845 

      

ТАБЕЛА 6. Побољшање квалитета пољопривредног земљишта и мелиорације ливада и пашњака 

      

физичке 
мелиорације у ха 

хемијске 
мелиорације у ха 

биолошке 
мелиорације у ха 

мелиорације ливада 
и пашњака у ха остало у ха УКУПНО у ха 

1000,0000 0,0000 300,0000 0,0000 0,0000 1300,0000 

 

 

ТАБЕЛА 7.       Корисници пољопривредног земљишта у државној својини     

       

назив корисника и његова адреса 
површина земљишта 

коју користи (ха) 

исказано по катастарским општинама (ха) 

ко Бач ко Б.Н.Село ко Вајска ко Бођани ко Плавна 

Пољопривредна школа Бач 85,0000 85,0000         

МЗ Бачко Ново Село 55,1739   55,1739       

УКУПНО: 140,1739 85,0000 55,1739 0,0000 0,0000 0,0000 

Извор података: Служба катастара непокретности Бач     
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ТАБЕЛА 8 План прихода сопственог учешћа 
  

извор средстава  (дин) 

Пренета средства   44.978.571,07 

Очекивана средства од закупа пољопривредног земљишта у 
државној својини по Програму 2014. из табеле 10 30.090.552,37 

Планирана средства од закупа пољопривредног земљишта у 
државној својини по Програму 2014. 54.455.169,00 

Очекивана средства од вансудских поравнања  пољопривредног 
земљишта у државној својини за 2013 годину из табеле 11 6.224.275,33 

УКУПНО 135.748.567,77 

  

 

ТАБЕЛА 9 Програм утврђивања радова на заштити, уређењу и коришћењу пољопривредног земљишта   

намене улагања 

површина 
у hа, број 
узорака 

предрачунска 
вредност 
улагања (дин) 

конструкција финансирања 

сопствено учешће  други извори  

 (%) (дин)  (%) (дин) 

одводњавање пољопривредног 
земљишта   54.500.000,00 

                         
45,00       24.500.000,00 55 30.000.000,00 

уређење атарских путева   40.500.000,00 
                       
100,00       40.500.000,00     

побољшање квалитета обрадивог 
пољопривредног земљишта   3.100.000,00 

                       
100,00       3.100.000,00     

обележавање парцела државног 
пољопривредног земљишта   1.000.000,00 

                       
100,00       1.000.000,00     

претварање необрадивог у обрадиво 
земљиште   4.600.000,00 

                       
100,00       4.600.000,00     

I УРЕЂЕЊЕ ПОЉОПРИВРЕДНОГ 
ЗЕМЉИШТА   103.700.000,00   73.700.000,00   30.000.000,00 

урђење и опремање противградне 
службе   6.150.000,00 

                       
100,00       6.150.000,00     

уређење и опремање пољочуварске 
службе и заштита од пољске штете   11.970.000,00 

                       
100,00       11.970.000,00     

подизање ветрозаштитних појасева   5.920.000,00 100 5.920.000,00     

утврђивање постојања опасних и штетних 
материја у пољопривредном земљишту   2.210.000,00 100 2.210.000,00     

Остало(Фонд за развој пољопривреде-
радови у вези заштите и коришћења 
пољопривредног земљишта)   26.187.655,48 100 26.187.655,48     
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II ЗАШТИТА ПОЉОПРИВРЕДНОГ 
ЗЕМЉИШТА   52.437.655,48   52.437.655,48   0,00 

трошкови давања у закуп и набавка 
опреме за спровођење поступка давања 
пољопривредног земљишта у државној 
својини   5.010.912,29 100 5.010.912,29     

Пројекти од локалног значаја из области 
заштите,уређења и коришћења 
пољоприврдног земљишта   4.600.000,00 100 4.600.000,00     

III СТУДИЈСКО-ИСТРАЖИВАЧКИ РАДОВИ 
КОЈИ ТРЕТИРАЈУ ПРОБЛЕМАТИКУ 
ЗЕМЉИШТА   9.610.912,29   9.610.912,29   0,00 

укупно(I+II+ III)   165.748.567,77   135.748.567,77   30.000.000,00 

 
ТАБЕЛА 9б Извештај о утрошеним 
средствима  у  200_       2.013,00                 

намене улагања 

површина у hа, број 
узорака предрачунска вредност улагања (дин) сопствено учешће други извори   

планирано 
Програмом 
2013 остварено 

планирано 
Програмом 2013 

предрачунска 
вредност по фактури 

планирано Програмом 
2013 утрошено 

планирано Програмом 
2013 утрошено 

у дин у % у дин у % у дин у % у дин у % 

уређење атаских путева     80.933.145,32 36.394.268,01 36.394.268,01  80.933.145,32 100,00  36.394.268,01  45,00         

обележавање парцела државног 
пољопривредног земљишта     7.766.148,77     7.766.148,77 100,00              

побољшање квалитета обрадивог 
пољопривредног земљишта     1.965.000,00     1.965.000,00               

одводњавање пољопривредног 
земљишта     21.666.000,00 21.666.000,00 10.019.503,11  15.833.000,00 73,00  10.019.503,11    5.833.000,00  27,00      

подизање ветрозаштитних 
појасева     5.920.000,00     5.920.000,00 100,00              

утврђивање постојања опасних и 
штетних материја у 
пољопривредном земљишту     1.950.000,00     1.950.000,00 100,00              

опремање пољочуварске службе     2.860.000,00 2.860.000,00 2.661.899,46  2.860.000,00 100,00  2.661.899,46  93,07         

опремање противградне службе     4.930.000,00 4.930.000,00 600.000,00  4.930.000,00 100,00  600.000,00  12,00         

пројекти од локалног значаја из 
области заштите и коришћења 
пољопривредног земљишта     7.450.000,00 7.450.000,00 7.450.000,00  7.450.000,00 100,00  7.450.000,00  100,00         

трошкови давања у закуп 
пољопривредног земљишта и 
набвка опреме за спровођење 
поступка давања 
пољопривредног земљишта у 
државној својини и остало     6.100.000,00     6.100.000,00 100,00  600.000,00  100,00         

трошкови оглашавања      150.000,00     150.000,00     100,00         

УКУПНО:     141.690.294,09 73.300.268,01 57.125.670,58 135.857.294,09   57.725.670,58   5.833.000,00   0,00   
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ТАБЕЛА 10a  Извештај о  уговорима о закупу пољопривредног земљишта у државној својини по програму 2013 (1. година закупа) 

редни број назив правног/физичког лица број уговора Катастарска општина 
период закупа  

 (од-до) 
површина 

(ха) 
цена/ха 
(еуро) 

укупан износ 
годишње 

закупнине по 
уговору 
(еуро) 

очекивани 
приход 
општине-40% 
(еуро) 

средства 
обезбеђења 

1 АНИЦА ЈОВАНОВ 320-11-1659/1-2014-14 БАЧ 2013-2014 7,8080 229,33 2.712,21   УПЛ 

2 НИКОЛА ЈОВАНОВ 320-11-1659/2-2014-14 БАЧ 2013-2014 9,7211 202,04 1.964,08   УПЛ 

3 ВЛАДИМИР ПЕНАВИН 320-11-1659/3-2014-14 БАЧ 2013-2014 1,4907 322,10 480,16   УПЛ 

4 СЛОБОДАН ШУША 320-11-1659/4-2014-14 БАЧ 2013-2014 25,0000 343,54 8.588,50   УПЛ 

5 ДАМИР БАЛИЋ 320-11-1659/5-2014-14 БАЧ 2013-2014 11,0512 395,66 4.372,56   УПЛ 

6 ЗОРА ОРОЗОВИЋ 320-11-1659/58-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 13,7086 296,29 4.061,77   УПЛ 

7 МАРИНА КЛЕЦИН 320-11-1659/7-2014-14 БАЧ 2013-2014 20,0000 301,36 6.027,18   УПЛ 

8 ДРАГАН ДАНИЛОВИЋ 320-11-1659/8-2014-14 БАЧ 2013-2014 23,7722 296,26 7.042,86   УПЛ 

9 ЗЗ ЗАДРУГАР БАЧ 320-11-1659/9-2014-14 БАЧ 2013-2014 26,4155 291,42 7.697,90   УПЛ 

10 СЛОБОДАН ЋУЛИБРК 320-11-1659/10-2014-14 БАЧ 2013-2014 20,0000 447,79 8.955,76   УПЛ 

11 ДРАГАНА ЂАКОВИЋ 320-11-1659/12-2014-14 БАЧ 2013-2014 11,6163 578,10 6.715,36   УПЛ 

12 ЈАГОДА КОНДИЋ 320-11-1659/13-2014-14 БАЧ 2013-2014 10,0000 508,63 5.085,99   УПЛ 

13 РУЖИЦА БОТА 320-11-1659/14-2014-14 БАЧ 2013-2014 12,0000 517,29 6.207,44   УПЛ 

14 АНИЦА ЈОВАНОВ 320-11-1659/15-2014-14 БАЧ 2013-2014 12,0000 525,97 6.311,69   УПЛ 

15 РУЖИЦА БОТА 320-11-1659/16-2014-14 БАЧ 2013-2014 11,9515 586,79 7.012,96   УПЛ 

16 ЈАГОДА КОНДИЋ 320-11-1659/11-2014-14 БАЧ 2013-2014 5,0000 445,76 2.228,78   УПЛ 

17 ЗВОНИМИР АЗАШЕВАЦ 320-11-1659/17-2014-14 БАЧ 2013-2014 5,5246 511,06 2.823,39   УПЛ 

18 ЈАГОДА КОНДИЋ 320-11-1659/18-2014-14 БАЧ 2013-2014 4,9251 465,16 2.290,97   УПЛ 

19 ЗВОНИМИР АЗАШЕВАЦ 320-11-1659/19-2014-14 БАЧ 2013-2014 4,4754 276,08 1.235,58   УПЛ 

20 ЈАРОСЛАВ ЈУРИШИЋ 320-11-1659/20-2014-14 БАЧ 2013-2014 6,0589 276,08 1.672,76   УПЛ 

21 ДЕСИМИР ШКОРИЋ 320-11-1659/21-2014-14 БАЧ 2013-2014 18,8670 289,20 5.456,36   УПЛ 

22 НЕМАЊА МИЛИНОВИЋ 320-11-1659/22-2014-14 БАЧ 2013-2014 19,4787 280,12 5.456,39   УПЛ 

23 ДАМИР БАЛИЋ 320-11-1659/23-2014-14 БАЧ 2013-2014 8,8535 203,59 1.802,45   УПЛ 

24 НЕМАЊА МИЛИНОВИЋ 320-11-1659/269-2014-14 БАЧ 2013-2014 18,8989 199,39 3.768,28   УПЛ 

25 ИВАН ОСИЧАН 320-11-1659/24-2014-14 БАЧ 2013-2014 25,1326 271,39 6.820,76   УПЛ 

26 ЈАСМИНА ЧАЛИЋ 320-11-1659/26-2014-14 БАЧ 2013-2014 10,9387 573,63 6.274,73   УПЛ 

27 ИВАН АЗАШЕВАЦ 320-11-1659/27-2014-14 БАЧ 2013-2014 4,3964 618,05 2.717,20   УПЛ 

28 ДОО "ЗК-ПРОДУКТ" 320-11-1659/28-2014-14 БАЧ 2013-2014 20,6196 716,69 14.777,93   УПЛ 

29 МИЛАН КРЕЋА 320-11-1659/29-2014-14 БАЧ 2013-2014 7,6915 562,77 4.328,51   УПЛ 

30 МИЛЕНКО (СТОЈАН) ПАВЛОВИЋ 320-11-1659/30-2014-14 БАЧ 2013-2014 10,0000 734,47 7.344,70   УПЛ 

31 МИЛАН КРЕЋА 320-11-1659/31-2014-14 БАЧ 2013-2014 10,8108 595,47 6.437,53   УПЛ 

32 ФРАЊО ЛУТРОВ 320-11-1659/32-2014-14 БАЧ 2013-2014 12,8574 314,66 4.045,71   УПЛ 

33 МИЛОШ БОТА 320-11-1659/33-2014-14 БАЧ 2013-2014 10,0000 578,10 5.780,98   УПЛ 

34 НИКОЛА ЈОВАНОВ 320-11-1659/34-2014-14 БАЧ 2013-2014 16,3888 611,90 10.028,24   УПЛ 

35 ДАЛИБОРКА РАЈАК 320-11-1659/35-2014-14 БАЧ 2013-2014 16,7494 272,01 4.555,96   УПЛ 

36 ЗАГОРКА ТАКАРИЧ 320-11-1659/36-2014-14 БАЧ 2013-2014 19,9062 284,77 5.668,71   УПЛ 

37 ЗЗ ЗАДРУГАР БАЧ 320-11-1659/37-2014-14 БАЧ 2013-2014 13,8562 270,29 4.226,17   УПЛ 

38 ЈОСИП САБО 320-11-1659/38-2014-14 БАЧ 2013-2014 14,0000 595,47 8.336,62   УПЛ 

39 ДОО "ЗК-ПРОДУКТ" 320-11-1659/39-2014-14 БАЧ 2013-2014 14,3806 500,27 7.194,22   УПЛ 

40 НИКОЛА ЈОВАНОВ 320-11-1659/40-2014-14 БАЧ 2013-2014 13,1537 578,10 7.604,13   УПЛ 

41 НИКОЛА ПИЛИПОВИЋ 320-11-1659/41-2014-14 БАЧ 2013-2014 25,6774 523,69 13.446,92   УПЛ 

42 РАДИВОЈ ТРИШО 320-11-1659/42-2014-14 БАЧ 2013-2014 19,3140 458,02 8.846,16   УПЛ 

43 СЛОБОДАН ШУША 320-11-1659/43-2014-14 БАЧ 2013-2014 19,6848 458,52 9.025,83   УПЛ 

44 МИЛЕНКО (СТОЈАН) ПАВЛОВИЋ 320-11-1659/44-2014-14 БАЧ 2013-2014 22,5958 291,42 6.584,78   УПЛ 

45 МИЛАН КОНДИЋ 320-11-1659/45-2014-14 БАЧ 2013-2014 30,0000 276,08 8.282,51   УПЛ 

46 РАДИВОЈ ТРИШО 320-11-1659/46-2014-14 БАЧ 2013-2014 27,8840 358,81 10.005,00   УПЛ 

47 ЈАСМИНА ЧАЛИЋ 320-11-1659/47-2014-14 БАЧ 2013-2014 28,2229 218,05 6.154,10   УПЛ 

48 МИЛОШ БОТА 320-11-1659/48-2014-14 БАЧ 2013-2014 1,6805 276,08 463,96   УПЛ 

49 ДАНИКА ШИМУНОВИЋ 320-11-1659/50-2014-14 БАЧ 2013-2014 0,8281 314,16 260,09   УПЛ 

50 НИКОЛА ЈОВАНОВ 320-11-1659/51-2014-14 БАЧ 2013-2014 1,2860 233,05 299,70   УПЛ 
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51 ИВАН АЗАШЕВАЦ 320-11-1659/52-2014-14 БАЧ 2013-2014 7,8162 317,21 2.479,35   УПЛ 

52 ВЕЉКО НИНКОВ 320-11-1659/53-2014-14 БАЧ 2013-2014 1,2584 305,56 384,51   УПЛ 

53 ФИКРЕТ АЛАДИН 320-11-1659/55-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 0,6423 306,54 197,06   УПЛ 

54 ПЕТАР ЈАНОВИЋ 320-11-1659/56-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 18,1093 267,04 4.835,93   УПЛ 

55 САВО ИЛИЋ 320-11-1659/57-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 14,9352 309,34 4.620,08   УПЛ 

56 ЗОРА ОРОЗОВИЋ 320-11-1659/71-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 3,4365 469,08 1.612,00   УПЛ 

57 СЛАВИЦА ЊЕЊИЋ 320-11-1659/59-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 27,4893 263,22 7.235,67   УПЛ 

58 ИЛИЈА ВУЧКОВИЋ 320-11-1659/61-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 15,8872 286,66 4.554,18   УПЛ 

59 БРАНКА МАЛИШИЋ 320-11-1659/62-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 11,3996 276,12 3.147,70   УПЛ 

60 СТЕВО КЕЖИЋ 320-11-1659/63-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 13,8219 302,68 4.183,63   УПЛ 

61 ЈОВАН ЋЕРАНИЋ 320-11-1659/64-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 19,7364 303,87 5.997,29   УПЛ 

62 МАРКО ЗЕЛИНЧЕВИЋ 320-11-1659/65-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 16,3988 285,08 4.674,99   УПЛ 

63 ПРЕДРАГ ВУЈИЋ 320-11-1659/66-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 24,3554 306,53 7.465,55   УПЛ 

64 СВЕТЛАНА МИКАВИЦА 320-11-1659/67-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 10,2000 298,34 3.043,49   УПЛ 

65 ЗОРА ОРОЗОВИЋ 320-11-1659/99-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 7,3949 675,56 4.995,68   УПЛ 

66 МЕХМЕД СЕНДИЈАР 320-11-1659/69-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 30,0000 306,80 9.204,10   УПЛ 

67 МИЛАН ТРТИЋ 320-11-1659/70-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 30,0000 301,34 9.040,27   УПЛ 

68 ДЕЈАН ЈАРИЋ 320-11-1659/72-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 13,4817 298,63 4.026,10   УПЛ 

69 МИЛАНКА ЈАНКОВИЋ 320-11-1659/73-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 13,8617 575,92 7.983,22   УПЛ 

70 ДОО КАТОН 320-11-1659/74-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 13,3629 475,41 6.352,85   УПЛ 

71 САФЕТ ШАХИЋ 320-11-1659/75-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 10,2605 170,51 1.749,55   УПЛ 

72 АХМЕТ ЗОРИЋ 320-11-1659/76-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 6,0588 501,76 3.040,07   УПЛ 

73 БРАНКО БОШКИЋ 320-11-1659/77-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 1,8670 578,18 1.079,47   УПЛ 

74 ЈОВИЦА ЈАРИЋ 320-11-1659/78-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 11,7680 296,54 3.489,68   УПЛ 

75 НЕМАЊА ШИЈАКОВИЋ 320-11-1659/79-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 0,7235 512,75 370,97   УПЛ 

76 ОБРАД МАЛЕТИЋ 320-11-1659/80-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 3,7020 617,26 2.285,08   УПЛ 

77 АХМЕТ ЗОРИЋ 320-11-1659/81-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 6,4083 552,24 3.538,90   УПЛ 

78 МИЛАНКА ЈАНКОВИЋ 320-11-1659/82-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 3,7748 527,84 1.992,47   УПЛ 

79 МИЛАНКА ЈАНКОВИЋ 320-11-1659/83-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 1,5322 545,47 835,77   УПЛ 

80 ЕНЕС МАСНИЦА 320-11-1659/84-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 5,5386 682,45 3.779,79   УПЛ 

81 МИЛЕНКО ЗЕЉКОВИЋ 320-11-1659/85-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 4,1670 530,13 2.209,03   УПЛ 

82 СТЕВО КЕЖИЋ 320-11-1659/86-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 2,3906 336,94 805,50   УПЛ 

83 НЕМАЊА ШИЈАКОВИЋ 320-11-1659/88-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 11,9576 305,55 3.653,66   УПЛ 

84 ФИКРЕТ АЛАДИН 320-11-1659/89-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 3,1439 572,49 1.799,86   УПЛ 

85 МИЛАН БЕАТОВИЋ 320-11-1659/90-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 1,1032 140,09 154,55   УПЛ 

86 МИЛАН БЕАТОВИЋ 320-11-1659/91-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 0,5976 189,42 113,20   УПЛ 

87 ВЕРИЦА БЛАГОЈЕВИЋ 320-11-1659/92-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 2,1274 259,39 551,83   УПЛ 

88 ВЕРИЦА БЛАГОЈЕВИЋ 320-11-1659/93-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 4,1978 218,29 916,35   УПЛ 

89 НЕДЕЉКО КЕЖИЋ 320-11-1659/94-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 2,8438 122,72 348,98   УПЛ 

90 САВО ИЛИЋ 320-11-1659/95-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 9,5143 318,30 3.028,36   УПЛ 

91 МИЛАН ТРТИЋ 320-11-1659/96-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 3,1997 294,46 932,58   УПЛ 

92 МИЛАН ТРТИЋ 320-11-1659/270-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 4,2032 303,85 1.277,15   УПЛ 

93 ДОО КАТОН 320-11-1659/97-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 28,8225 617,79 17.806,22   УПЛ 

94 АРИФ МАСНИЦА 320-11-1659/98-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 20,6038 624,33 12.863,57   УПЛ 

95 ДИНО КАРИЋ 320-11-1659/100-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 28,8054 618,27 17.809,56   УПЛ 

96 ВЕРИЦА БЛАГОЈЕВИЋ 320-11-1659/101-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 30,2637 586,94 17.762,89   УПЛ 

97 ВЕРИЦА БЛАГОЈЕВИЋ 320-11-1659/102-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 12,6997 357,15 4.535,74   УПЛ 

98 ДЕЈАН ЈАРИЋ 320-11-1659/103-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 27,9044 332,65 9.282,29   УПЛ 

99 НЕДЕЉКО КЕЖИЋ 320-11-1659/104-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 18,6348 286,28 5.334,86   УПЛ 

100 ТРИВО ВУЧКОВИЋ 320-11-1659/105-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 32,4592 293,39 9.523,21   УПЛ 

101 СНЕЖАНА ЈАРИЋ 320-11-1659/106-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 14,2027 276,04 3.920,51   УПЛ 

102 САФЕТ ШАХИЋ 320-11-1659/107-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 2,1718 531,65 1.154,64   УПЛ 

103 ДИНО КАРИЋ 320-11-1659/108-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 0,3239 301,74 97,73   УПЛ 

104 САФЕТ ШАХИЋ 320-11-1659/109-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 1,3124 294,22 386,14   УПЛ 

105 СТЕВО КЕЖИЋ 320-11-1659/110-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 0,5211 283,51 147,74   УПЛ 

106 ДОО КАТОН 320-11-1659/112-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 2,0626 257,47 531,06   УПЛ 
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107 МИЛАН БЕАТОВИЋ 320-11-1659/113-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 11,6868 279,49 3.266,38   УПЛ 

108 ЗОРАН МИЛЕТИЋ 320-11-1659/68-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 28,0229 302,24 8.469,53   УПЛ 

109 АНТУН ПРОБОЈЧЕВИЋ 320-11-1659/228-2014-14 ПЛАВНА 2013-2014 9,9443 284,93 2.833,44   УПЛ 

110 АНТУН ШАРВАРИ 320-11-1659/240-2014-14 ПЛАВНА 2013-2014 10,3302 290,97 3.005,79   УПЛ 

111 АНТУН ШАРВАРИ 320-11-1659/243-2014-14 ПЛАВНА 2013-2014 26,0251 275,53 7.170,76   УПЛ 

112 ДАМИР ГУЉАШ 320-11-1659/115-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 22,3875 304,60 6.819,17   УПЛ 

113 ИВАНА ИЛИЧИЋ 320-11-1659/116-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 20,0000 322,05 6.449,79   УПЛ 

114 ГОРАН МИТИЋ 320-11-1659/117-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 20,0000 322,05 6.441,00   УПЛ 

115 ЈАНКО БРКИЋ 320-11-1659/118-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 14,7344 322,05 4.745,21   УПЛ 

116 БОЈАНА ВУКОВИЋ 320-11-1659/119-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 18,3288 305,96 5.607,81   УПЛ 

117 ЗОРАН ТОМОВИЋ 320-11-1659/6-2014-14 БАЧ 2013-2014 26,5306 262,87 6.974,23   УПЛ 

118 ДАНИЛКА ВРАНЕШЕВИЋ 320-11-1659/271-2014-14 БАЧ 2013-2014 11,6642 170,34 1.986,88   УПЛ 

119 МИЛАН КОНДИЋ 320-11-1659/272-2014-14 БАЧ 2013-2014 9,7672 193,45 1.889,49   УПЛ 

120 НЕМАЊА МИЛИНОВИЋ 320-11-1659/273-2014-14 БАЧ 2013-2014 7,9218 138,61 1.098,01   УПЛ 

121 
ОЗЗ АГРОНОМ ДЕСПОТОВО-
ПИВНИЦЕ 320-11-1659/274-2014-14 БАЧ 2013-2014 30,0000 289,38 8.681,52   УПЛ 

122 
ОЗЗ АГРОНОМ ДЕСПОТОВО-
ПИВНИЦЕ 320-11-1659/275-2014-14 БАЧ 2013-2014 11,3041 127,94 1.446,25   УПЛ 

123 ЗВОНИМИР АЗАШЕВАЦ 320-11-1659/276-2014-14 БАЧ 2013-2014 7,5106 289,38 2.173,45   УПЛ 

124 СТЕВО КЕЖИЋ 320-11-1659/277-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 29,5028 313,72 9.255,55   УПЛ 

125 МИЛЕНКО ПАВЛОВИЋ 320-11-1659/278-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 10,4972 299,23 3.141,12   УПЛ 

126 ЖАРКО ШИПОШ 320-11-1659/279-2014-14 БОЂАНИ 2013-2014 0,7025 304,62 214,00   УПЛ 

127 ЖАРКО ШИПОШ 320-11-1659/280-2014-14 БОЂАНИ 2013-2014 1,5183 59,63 90,54   УПЛ 

128 ЖАРКО ШИПОШ 320-11-1659/281-2014-14 БОЂАНИ 2013-2014 0,1671 304,62 50,90   УПЛ 

129 СТИПАН ШТАГМАЈЕР 320-11-1659/282-2014-14 ПЛАВНА 2013-2014 12,9020 258,92 3.340,63   УПЛ 

130 ЛАЦИКА САБО 320-11-1659/283-2014-14 ПЛАВНА 2013-2014 1,2978 294,23 381,85   УПЛ 

131 ЛАЦИКА САБО 320-11-1659/285-2014-14 ПЛАВНА 2013-2014 1,6182 274,16 443,64   УПЛ 

132 МИЛОШ АДАМОВИЋ 320-11-1659/286-2014-14 ПЛАВНА 2013-2014 23,5000 289,38 6.800,52   УПЛ 

133 МОМЧИЛО СТАРОВИЋ 320-11-1659/288-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 8,2214 319,85 2.629,65   УПЛ 

134 ТИХОМИР ШЕЋЕРОВ 320-11-1659/289-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 8,5837 152,01 1.304,81   УПЛ 

135 МОМЧИЛО СТАРОВИЋ 320-11-1659/290-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 1,7558 347,75 610,59   УПЛ 

136 ЗВОНКО ШИМУНОВИЋ 320-11-1659/291-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 3,6476 319,85 1.166,70   УПЛ 

137 ЗВОНКО ШИМУНОВИЋ 320-11-1659/292-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 1,4240 319,85 455,47   УПЛ 

138 СТЕВАН ТОМШИК 320-11-1659/293-2014-14 СЕЛЕНЧА 2013-2014 0,5478 283,70 155,41   УПЛ 

139 СТЕВАН ТОМШИК 320-11-1659/294-2014-14 СЕЛЕНЧА 2013-2014 0,4986 304,62 151,88   УПЛ 

140 СТЕВАН ТОМШИК 320-11-1659/295-2014-14 СЕЛЕНЧА 2013-2014 0,5648 272,48 153,90   УПЛ 

141 ФРАЊА ГАШПАРОВСКИ 320-11-1659/296-2014-14 СЕЛЕНЧА 2013-2014 0,5348 282,47 151,07   УПЛ 

142 ЈАНКО ВАЂИНА 320-11-1659/297-2014-14 СЕЛЕНЧА 2013-2014 0,4556 289,38 131,84   УПЛ 

143 MИРОСЛАВ АДАМОВИЋ 320-11-648/1-2014-14 ПЛАВНА 2013-2014 27,3454 307,31 8.403,51   УПЛ 

144 MИРОСЛАВ АДАМОВИЋ 320-11-648/2-2014-14 ПЛАВНА 2013-2014 9,7340 307,31 2.991,36   УПЛ 

145 MИРОСЛАВ АДАМОВИЋ 320-11-648/3-2014-14 ПЛАВНА 2013-2014 18,7660 307,31 5.766,98   УПЛ 

146 МИРКО ПУШАРА  320-11-648/102-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 27,7118 307,31 8.516,11   УПЛ 

147 МИРКО ПУШАРА  320-11-648/99-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 30,0000 307,31 9.219,30   УПЛ 

148 МИРКО ПУШАРА  320-11-648/101-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 20,0000 307,31 6.146,20   УПЛ 

149 МИРКО ПУШАРА  320-11-648/96-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 30,0000 307,31 9.219,30   УПЛ 

150 МИРКО ПУШАРА  320-11-648/24-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 8,7520 307,31 2.689,58   УПЛ 

151 МИРКО ПУШАРА  320-11-648/106-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 8,5760 307,31 2.635,49   УПЛ 

152 МИРКО ПУШАРА  320-11-648/105-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 20,9844 307,31 6.448,72   УПЛ 

153 МИРКО ПУШАРА  320-11-648/97-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 30,0000 307,31 9.219,30   УПЛ 

154 МИРКО ПУШАРА  320-11-648/98-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 30,0000 307,31 9.219,30   УПЛ 

155 МИРКО ПУШАРА  320-11-648/104-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 30,0000 307,31 9.219,30   УПЛ 

156 МИРКО ПУШАРА  320-11-648/100-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 23,8758 307,31 7.337,27   УПЛ 

157 МИРКО ПУШАРА  320-11-648/103-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 30,0000 307,31 9.219,30   УПЛ 

158 МИРОСЛАВ ТОПЧИЈ 320-11-648/96-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 5,8879 307,31 1.809,41   УПЛ 

159 МИРОСЛАВ ТОПЧИЈ 320-11-648/95-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 4,7121 307,31 1.448,08   УПЛ 

160 ДРАГАН СЛАВУЈ 320-11-648/23-2014-14 БАЧ 2013-2014 13,5500 307,31 4.164,05   УПЛ 

161 ИВИЦА ВУЧИНАЦ 320-11-648/6-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 16,3500 307,31 5.024,52   УПЛ 

162 ПРЕДРАГ АНТУНОВИЋ 320-11-648/74-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 18,6476 307,31 5.730,59   УПЛ 
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163 ПРЕДРАГ АНТУНОВИЋ 320-11-648/75-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 6,3524 307,31 1.952,16   УПЛ 

164 АНИЦА ЈОВАНОВ 320-11-648/16-2014-14 БАЧ 2013-2014 7,1000 307,31 2.181,90   УПЛ 

165 МИРКО КЕЖИЋ 320-11-648/93-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 21,2418 307,31 6.527,82   УПЛ 

166 МИРКО КЕЖИЋ 320-11-648/92-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 1,7572 307,31 540,01   УПЛ 

167 ВЕЉКО НИНКОВ  320-11-648/89-2014-14 БАЧ 2013-2014 5,2000 307,31 1.598,01   УПЛ 

168 ВЕЉКО НИНКОВ  320-11-648/90-2014-14 БАЧ 2013-2014 5,3000 307,31 1.628,74   УПЛ 

169 ТИХОМИР СТОЈИЋ 320-11-648/73-2014-14 БАЧ 2013-2014 19,0000 307,31 5.838,89   УПЛ 

170 ОГЊЕН ПИВАШЕВИЋ 320-11-648/9-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 7,7000 307,31 2.366,29   УПЛ 

171 ГОРАН МИЛИЧЕВИЋ  320-11-648/84-2014-14 ПЛАВНА 2013-2014 21,0946 307,31 6.482,58   УПЛ 

172 ГОРАН МИЛИЧЕВИЋ  320-11-648/83-2014-14 ПЛАВНА 2013-2014 36,9054 307,31 11.341,40   УПЛ 

173 ГОРАН МИЛИЧЕВИЋ  320-11-648/82-2014-14 БАЧ 2013-2014 11,1000 307,31 3.411,14   УПЛ 

174 ГОРАН МИЛИЧЕВИЋ  320-11-648/81-2014-14 БАЧ 2013-2014 20,0000 307,31 6.146,20   УПЛ 

175 СИНИША ЧАЛИЋ 320-11-648/99-2014-14 БАЧ 2013-2014 19,0000 307,31 5.838,89   УПЛ 

176 СЕНАД ХОЏИЋ 320-11-648/44-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 17,9651 307,31 5.520,85   УПЛ 

177 СЕНАД ХОЏИЋ 320-11-648/35-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 4,7899 307,31 1.471,98   УПЛ 

178 СЕНАД ХОЏИЋ 320-11-648/36-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 30,6878 307,31 9.430,67   УПЛ 

179 СЕНАД ХОЏИЋ 320-11-648/37-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 9,4744 307,31 2.911,58   УПЛ 

180 СЕНАД ХОЏИЋ 320-11-648/38-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 23,9497 307,31 7.359,98   УПЛ 

181 СЕНАД ХОЏИЋ 320-11-648/39-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 2,3152 307,31 711,48   УПЛ 

182 СЕНАД ХОЏИЋ 320-11-648/40-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 8,5342 307,31 2.622,65   УПЛ 

183 СЕНАД ХОЏИЋ 320-11-648/41-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 13,8696 307,31 4.262,27   УПЛ 

184 СЕНАД ХОЏИЋ 320-11-648/42-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 19,9820 307,31 6.140,67   УПЛ 

185 СЕНАД ХОЏИЋ 320-11-648/43-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 8,2274 307,31 2.528,36   УПЛ 

186 СЕНАД ХОЏИЋ 320-11-648/45-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 2,3047 307,31 708,26   УПЛ 

187 РАДЕ РАЦКОВ 320-11-648/7-2014-14 БОЂАНИ 2013-2014 27,1627 307,31 8.347,37   УПЛ 

188 РАДЕ РАЦКОВ 320-11-648/8-2014-14 БОЂАНИ 2013-2014 10,0373 307,31 3.084,56   УПЛ 

189 ЗОРАН ГАЈИЋ 320-11-648/15-2014-14 БАЧ 2013-2014 16,8000 307,31 5.162,81   УПЛ 

190 ЗОРАН ГАЈИЋ 320-11-648/14-2014-14 БАЧ 2013-2014 25,0000 307,31 7.682,75   УПЛ 

191 ОБРАД МАЛЕТИЋ 320-11-648/85-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 16,2980 307,31 5.008,54   УПЛ 

192 ОБРАД МАЛЕТИЋ 320-11-648/86-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 4,7020 307,31 1.444,97   УПЛ 

193 ЈОВИЦА ЈАРИЋ 320-11-648/12-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 19,9251 307,31 6.123,18   УПЛ 

194 ЈОВИЦА ЈАРИЋ 320-11-648/11-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 16,9749 307,31 5.216,56   УПЛ 

195 БРАНКА МЕСАРОШ 320-11-648/5-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 19,7000 307,31 6.054,01   УПЛ 

196 АХМЕТ ЗОРИЋ 320-11-648/17-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 20,0000 307,31 6.146,20   УПЛ 

197 МУХАМЕД АБДИЈАНОВИЋ 320-11-648/28-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 1,5725 307,31 483,24   УПЛ 

198 МУХАМЕД АБДИЈАНОВИЋ 320-11-648/26-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 7,7497 307,31 2.381,56   УПЛ 

199 МУХАМЕД АБДИЈАНОВИЋ 320-11-648/25-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 7,2749 307,31 2.235,65   УПЛ 

200 МУХАМЕД АБДИЈАНОВИЋ 320-11-648/27-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 3,4029 307,31 1.045,75   УПЛ 

201 РАДЕНКО ДОБРЕ 320-11-648/18-2014-14 БАЧ 2013-2014 12,9000 307,31 3.964,30   УПЛ 

202 ЈАН ФОДОР 320-11-648/22-2014-14 БАЧ 2013-2014 20,2538 307,31 6.224,20   УПЛ 

203 ЈАН ФОДОР 320-11-648/21-2014-14 БАЧ 2013-2014 14,7242 307,31 4.524,89   УПЛ 

204 ЈАН ФОДОР 320-11-648/20-2014-14 БАЧ 2013-2014 19,2974 307,31 5.930,28   УПЛ 

205 ЈАН ФОДОР 320-11-648/19-2014-14 БАЧ 2013-2014 10,5246 307,31 3.234,31   УПЛ 

206 ШТЕФАНКО ХАЈЕК 320-11-648/4-2014-14 БАЧ 2013-2014 8,3031 307,31 2.551,63   УПЛ 

207 ЖЕЉКО ТОШИЋ 320-11-648/91-2014-14 БАЧ 2013-2014 14,0000 307,31 4.302,34   УПЛ 

208 МИЛЕНКО ЗЕЉКОВИЋ    320-11-648/10-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 6,4000 307,31 1.966,78   УПЛ 

209 АРИФ МАСНИЦА 320-11-648/34-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 14,3533 307,31 4.410,91   УПЛ 

210 АРИФ МАСНИЦА 320-11-648/33-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 10,7467 307,31 3.302,57   УПЛ 

211 ЗАИМ ЕМИЋ 320-11-648/30-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 8,2342 307,31 2.530,45   УПЛ 

212 ЗАИМ ЕМИЋ 320-11-648/31-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 18,2841 307,31 5.618,89   УПЛ 

213 ЗАИМ ЕМИЋ 320-11-648/32-2014-14 БАЧКО НОВО СЕЛО 2013-2014 13,4817 307,31 4.143,06   УПЛ 

214 ИЛИЈА КОНЧАР 320-11-648/13-2014-14 БАЧ 2013-2014 19,9000 307,31 6.115,47   УПЛ 

215 НЕБОЈША МИЛИНОВИЋ 320-11-648/80-2014-14 БАЧ 2013-2014 20,0002 307,31 6.146,26   УПЛ 

216 НЕБОЈША МИЛИНОВИЋ 320-11-648/76-2014-14 БАЧ 2013-2014 8,3453 307,31 2.564,59   УПЛ 

217 НЕБОЈША МИЛИНОВИЋ 320-11-648/78-2014-14 БАЧ 2013-2014 4,8674 307,31 1.495,80   УПЛ 

218 НЕБОЈША МИЛИНОВИЋ 320-11-648/79-2014-14 БАЧ 2013-2014 28,1848 307,31 8.661,47   УПЛ 
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219 НЕБОЈША МИЛИНОВИЋ 320-11-648/77-2014-14 БАЧ 2013-2014 20,6023 307,31 6.331,29   УПЛ 

220 ЖЕЛИМИР  КАПЛАР 320-11-648/88-2014-14 ПЛАВНА 2013-2014 10,3302 307,31 3.174,57   УПЛ 

221 ЖЕЛИМИР  КАПЛАР 320-11-648/87-2014-14 ПЛАВНА 2013-2014 23,2698 307,31 7.151,04   УПЛ 

222 ДОО ПП БРО ЖИВА 320-11-648/71-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 2,1200 307,31 651,50   УПЛ 

223 ДОО ПП БРО ЖИВА 320-11-648/65-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 15,0000 307,31 4.609,65   УПЛ 

224 ДОО ПП БРО ЖИВА 320-11-648/66-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 25,0000 307,31 7.682,75   УПЛ 

225 ДОО ПП БРО ЖИВА 320-11-648/68-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 15,9615 307,31 4.905,13   УПЛ 

226 ДОО ПП БРО ЖИВА 320-11-648/67-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 25,0000 307,31 7.682,75   УПЛ 

227 ДОО ПП БРО ЖИВА 320-11-648/70-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 22,9983 307,31 7.067,61   УПЛ 

228 ДОО ПП БРО ЖИВА 320-11-648/69-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 7,4266 307,31 2.102,27   УПЛ 

229 ДОО ПП БРО ЖИВА 320-11-648/57-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 30,0000 307,31 9.219,30   УПЛ 

230 ДОО ПП БРО ЖИВА 320-11-648/58-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 22,0000 307,31 6.760,82   УПЛ 

231 ДОО ПП БРО ЖИВА 320-11-648/59-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 20,0000 307,31 6.146,20   УПЛ 

232 ДОО ПП БРО ЖИВА 320-11-648/60-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 21,7598 307,31 6.687,00   УПЛ 

233 ДОО ПП БРО ЖИВА 320-11-648/61-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 18,0000 307,31 5.531,58   УПЛ 

234 ДОО ПП БРО ЖИВА 320-11-648/54-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 20,2179 307,31 6.213,16   УПЛ 

235 ДОО ПП БРО ЖИВА 320-11-648/53-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 21,3797 307,31 6.570,20   УПЛ 

236 ДОО ПП БРО ЖИВА 320-11-648/51-2014-14 БАЧ 2013-2014 26,4155 307,31 8.117,75   УПЛ 

237 ДОО ПП БРО ЖИВА 320-11-648/50-2014-14 БАЧ 2013-2014 19,6563 307,31 6.040,58   УПЛ 

238 ДОО ПП БРО ЖИВА 320-11-648/47-2014-14 БАЧ 2013-2014 19,0946 307,31 5.867,96   УПЛ 

239 ДОО ПП БРО ЖИВА 320-11-648/46-2014-14 БАЧ 2013-2014 19,0000 307,31 5.838,89   УПЛ 

240 ДОО ПП БРО ЖИВА 320-11-648/52-2014-14 БАЧ 2013-2014 15,2502 307,31 4.686,54   УПЛ 

241 ДОО ПП БРО ЖИВА 320-11-648/48-2014-14 БАЧ 2013-2014 30,0000 307,31 9.219,30   УПЛ 

242 ДОО ПП БРО ЖИВА 320-11-648/49-2014-14 БАЧ 2013-2014 27,5136 307,31 8.455,20   УПЛ 

243 ДОО ПП БРО ЖИВА 320-11-648/55-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 17,7740 307,31 5.462,13   УПЛ 

244 ДОО ПП БРО ЖИВА 320-11-648/56-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 10,6430 307,31 3.270,70   УПЛ 

245 ДОО ПП БРО ЖИВА 320-11-648/63-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 19,8306 307,31 6.094,14   УПЛ 

246 ДОО ПП БРО ЖИВА 320-11-648/64-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 18,0714 307,31 5.553,52   УПЛ 

247 ДОО ПП БРО ЖИВА 320-11-648/72-2014-14 ВАЈСКА 2013-2014 0,8069 307,31 247,97   УПЛ 

1 ЗОРАН МАНДИЋ 320-11-1659/171-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 24,2709 275,66 6.690,52 2.676,21 Ј 

2 ЗОРАН МАНДИЋ 320-11-1659/172-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 10,0000 275,66 2.756,60 1.102,64 J 

3 РАДОВАН ВУКОВИЋ 320-11-1659/196-2014-14 БОЂАНИ 
2013/14 - 
2015/16 4,0608 270,77 1.099,54 439,82 Ј 

4 ДУШКО НАУМОВ 320-11-1659/197-2014-14 БОЂАНИ 
2013/14 - 
2015/16 3,2365 124,95 404,40   UPL 

5 СТАНКО СТАНКОВ 320-11-1659/198-2014-14 БОЂАНИ 
2013/14 - 
2015/16 1,9395 291,37 565,11 226,04 Ј 

6 МИТА МИХАЈЛОВ 320-11-1659/199-2014-14 БОЂАНИ 
2013/14 - 
2015/16 1,9427 261,13 507,30 202,92 Ј 

7 ИВИЦА ДУМЕНЏИЋ 320-11-1659/200-2014-14 БОЂАНИ 
2013/14 - 
2015/16 1,3357 226,10 302,00 120,80 Ј 

8 СТЕВАН МАЛАНЧУК 320-11-1659/201-2014-14 БОЂАНИ 
2013/14 - 
2015/16 1,9021 246,72 469,29 187,71 депозит 

9 МАРКО ФИЛИПОВИЋ 320-11-1659/202-2014-14 БОЂАНИ 
2013/14 - 
2015/16 1,2470 282,83 352,69 141,08 Ј 

10 ПАВЛЕ КОВАЧЕВ 320-11-1659/203-2014-14 БОЂАНИ 
2013/14 - 
2015/16 1,5492 285,36 442,08 176,83 Ј 

11 СТИЈЕПАН ШИМУНОВИЋ 320-11-1659/204-2014-14 БОЂАНИ 
2013/14 - 
2015/16 25,5372 291,37 7.440,77 2.976,31 Ј 

12 СЛОБОДАН НАУМОВ 320-11-1659/205-2014-14 БОЂАНИ 
2013/14 - 
2015/16 22,7036 284,32 6.455,09 2.582,04 Х 

13 РАДОВАН ВУКОВИЋ 320-11-1659/206-2014-14 БОЂАНИ 
2013/14 - 
2015/16 25,0000 291,37 7.284,25 2.913,70 Ј 

14 РАДОВАН ВУКОВИЋ 320-11-1659/207-2014-14 БОЂАНИ 
2013/14 - 
2015/16 14,7677 255,69 3.775,95 1.510,38 Ј 

15 СТАНКО СТАНКОВ 320-11-1659/208-2014-14 БОЂАНИ 
2013/14 - 
2015/16 1,1582 322,05 373,00 149,20 Ј 

16 МИЛАН ТРИФКАНОВИЋ 320-11-1659/209-2014-14 БОЂАНИ 
2013/14 - 
2015/16 3,2285 304,27 982,34 392,93 Ј 

17 СТЕВАН МИКЛУШЕВ 320-11-1659/210-2014-14 БОЂАНИ 
2013/14 - 
2015/16 5,7234 294,58 1.686,00 674,40 Ј 

18 МАРКО ФИЛИПОВИЋ 320-11-1659/211-2014-14 БОЂАНИ 
2013/14 - 
2015/16 1,1509 318,65 366,73 146,69 Ј 

19 ИРЕНА МИЛИЧЕВИЋ 320-11-1659/212-2014-14 ПЛАВНА 
2013/14 - 
2015/16 25,0000 290,97 7.274,25 2.909,70 Ј 

20 ДАМЈАН АШБЕРГЕР 320-11-1659/213-2014-14 ПЛАВНА 
2013/14 - 
2015/16 28,8931 288,12 8.324,68 3.329,87 Ј 

21 АНТУН ПРОБОЈЧЕВИЋ 320-11-1659/214-2014-14 ПЛАВНА 
2013/14 - 
2015/16 13,0184 284,93 3.709,33 1.483,73 Ј 

22 МАРКО ОТО 320-11-1659/215-2014-14 ПЛАВНА 
2013/14 - 
2015/16 15,8634 285,47 4.528,52 1.811,41 Ј 

23 ЛАЦИКА САБО 320-11-1659/216-2014-14 ПЛАВНА 
2013/14 - 
2015/16 30,0000 285,73 8.571,90 3.428,76 Ј 

24 ДАРКО ЏАНИЋ 320-11-1659/217-2014-14 ПЛАВНА 
2013/14 - 
2015/16 29,0179 275,66 7.999,07 3.199,63 Х 
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25 ИГОР РУЖИЋ 320-11-1659/218-2014-14 ПЛАВНА 
2013/14 - 
2015/16 10,1174 286,23 2.895,90 1.158,36 Ј 

26 МИРКО ЏАНИЋ 320-11-1659/219-2014-14 ПЛАВНА 
2013/14 - 
2015/16 25,1281 306,29 7.696,49 3.078,59 Х 

27 ОЗЗ НИЗИНЕ 320-11-1659/220-2014-14 ПЛАВНА 
2013/14 - 
2015/16 16,6199 290,97 4.835,89 1.934,36 Ј 

28 ЖЕЉКО РАТНИК 320-11-1659/221-2014-14 ПЛАВНА 
2013/14 - 
2015/16 9,8935 306,29 3.030,28 1.212,11 Ј 

29 ИРЕНА МИЛИЧЕВИЋ 320-11-1659/222-2014-14 ПЛАВНА 
2013/14 - 
2015/16 21,4515 290,97 6.241,74 2.496,70 Ј 

30 КРУНОСЛАВ ПАКЛЕДИНАЦ 320-11-1659/223-2014-14 ПЛАВНА 
2013/14 - 
2015/16 22,1149 312,22 6.904,71 2.761,89 Ј 

31 СТИПАН ШТАЈГМАЈЕР 320-11-1659/225-2014-14 ПЛАВНА 
2013/14 - 
2015/16 24,7103 290,97 7.189,96 2.875,98 Ј 

32 ЖЕЉКО БУЈАК 320-11-1659/226-2014-14 ПЛАВНА 
2013/14 - 
2015/16 7,7208 290,97 2.246,52 898,61 Ј 

33 МАРКО ОТО 320-11-1659/227-2014-14 ПЛАВНА 
2013/14 - 
2015/16 4,5888 290,97 1.335,20 534,08 Ј 

34 ДАРКО ЏАНИЋ 320-11-1659/229-2014-14 ПЛАВНА 
2013/14 - 
2015/16 10,6476 283,08 3.014,12 1.205,65 Х 

35 ИРЕНА МИЛИЧЕВИЋ 320-11-1659/230-2014-14 ПЛАВНА 
2013/14 - 
2015/16 2,1301 299,22 637,37 254,95 Ј 

36 МАРТИН ЧАНАДИ 320-11-1659/231-2014-14 ПЛАВНА 
2013/14 - 
2015/16 4,9028 280,56 1.375,53 550,21 Ј 

37 ЈАНИКА ТАРКА 320-11-1659/232-2014-14 ПЛАВНА 
2013/14 - 
2015/16 18,4344 332,31 6.125,94 2.450,37 Ј 

38 ДОО "ЗК-ПРОДУКТ" 320-11-1659/233-2014-14 ПЛАВНА 
2013/14 - 
2015/16 4,1319 286,51 1.183,83 473,53 депозит 

39 МАРКО ОТО 320-11-1659/234-2014-14 ПЛАВНА 
2013/14 - 
2015/16 3,4297 286,59 982,92 393,17 Ј 

40 ИГОР РУЖИЋ 320-11-1659/235-2014-14 ПЛАВНА 
2013/14 - 
2015/16 5,1299 271,73 1.393,95 557,58 Ј 

41 ИГОР РУЖИЋ 320-11-1659/236-2014-14 ПЛАВНА 
2013/14 - 
2015/16 0,0920 290,97 26,77 10,71 Ј 

42 ИРЕНА МИЛИЧЕВИЋ 320-11-1659/238-2014-14 ПЛАВНА 
2013/14 - 
2015/16 1,0784 296,04 319,25 127,70 Ј 

43 АНТУН ШАРВАРИ 320-11-1659/241-2014-14 ПЛАВНА 
2013/14 - 
2015/16 7,6000 290,97 2.211,37 884,55 Ј 

44 КРУНОСЛАВ ПАКЛЕДИНАЦ 320-11-1659/242-2014-14 ПЛАВНА 
2013/14 - 
2015/16 27,2196 290,97 7.920,09 3.168,03 Ј 

45 МАРКО ОТО 320-11-1659/244-2014-14 ПЛАВНА 
2013/14 - 
2015/16 0,9701 302,36 293,32 117,33 Ј 

46 ТОМИСЛАВ ОТО 320-11-1659/245-2014-14 ПЛАВНА 
2013/14 - 
2015/16 0,8540 168,46 143,86 57,55 Ј 

47 МАРКО ОТО 320-11-1659/252-2014-14 ПЛАВНА 
2013/14 - 
2015/16 1,1312 300,30 339,70 135,88 Ј 

48 ОЗЗ НИЗИНЕ 320-11-1659/246-2014-14 ПЛАВНА 
2013/14 - 
2015/16 2,3885 275,66 658,41 263,37 Ј 

49 МИРКО ЏАНИЋ 320-11-1659/247-2014-14 ПЛАВНА 
2013/14 - 
2015/16 9,5150 306,29 2.914,35 1.165,74 Ј 

50 ТОМИСЛАВ ОТО 320-11-1659/248-2014-14 ПЛАВНА 
2013/14 - 
2015/16 0,5650 306,29 173,05 69,22 Ј 

51 МАРКО ОТО 320-11-1659/249-2014-14 ПЛАВНА 
2013/14 - 
2015/16 2,4621 275,66 678,70 271,48 Ј 

52 ТОМИСЛАВ ОТО 320-11-1659/250-2014-14 ПЛАВНА 
2013/14 - 
2015/16 1,8203 188,44 343,02 137,21 Ј 

53 ПЕТАР АГЕЉИЋ 320-11-1659/120-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 20,0000 306,71 6.134,20 2.453,68 Ј 

54 ДАРКО ГУЉАШ 320-11-1659/121-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 23,6693 283,30 6.705,51 2.682,21 Ј 

55 БРАНКО СЕИЗОВИЋ 320-11-1659/122-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 25,7024 348,11 8.947,26 3.578,90 Ј 

56 ЈОВАН КРИВОКУЋА 320-11-1659/123-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 6,3740 322,05 2.052,75 821,10 Ј 

57 МИРОСЛАВ ИЛИЧИЋ 320-11-1659/124-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 20,3497 330,43 6.724,15 2.689,66 депозит 

58 ЈОВАН КРИВОКУЋА 320-11-1659/125-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 16,2213 320,41 5.197,47 2.078,99 Ј 

59 ОЗЗ НИЗИНЕ 320-11-1659/126-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 30,0000 320,12 9.603,60 3.841,44 Ј 

60 ЉИЉАНА БАБИЋ 320-11-1659/128-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 25,3416 334,96 8.488,42 3.395,37 Ј 

61 ДАЛИБОР ИЛИЧИЋ 320-11-1659/129-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 27,5835 319,48 8.812,38 3.524,95 депозит 

62 ЖЕЉКО ЛЕКО 320-11-1659/130-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 12,8322 326,19 4.185,74 1.674,29 Ј 

63 МИЛОСАВ СТАНКОВИЋ 320-11-1659/131-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 25,1680 333,70 8.398,56 3.359,42 Ј 

64 ИВАНА ИЛИЧИЋ 320-11-1659/133-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 25,9889 341,40 8.872,61 3.549,04 депозит 

65 МИЛОРАД СТАРОВИЋ 320-11-1659/134-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 30,0000 676,13 20.283,90 8.113,56 Ј 

66 НЕМАЊА МАНДИЋ 320-11-1659/136-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 30,0000 602,03 18.060,90 7.224,36 Ј 

67 ИВАН БАЛИЋ 320-11-1659/137-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 27,5591 591,18 16.292,39 6.516,96 Ј 

68 ЈОВАН КРИВОКУЋА 320-11-1659/138-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 25,9104 660,80 17.121,59 6.848,64 Ј 

69 МОМЧИЛО СТАРОВИЋ 320-11-1659/139-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 25,0000 330,74 8.268,50 3.307,40 Ј 

70 ТАТЈАНА СВОРЦАН 320-11-1659/140-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 19,8470 577,95 11.470,57 4.588,23 Ј 

71 СРЕЋО ИЛИЧИЋ 320-11-1659/141-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 27,6031 626,41 17.290,86 6.916,34 Ј 

72 МИЛОШ ИВКОВ 320-11-1659/142-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 12,9185 358,41 4.630,12 1.852,05 Ј 

73 ТАЊА ДРАЧА 320-11-1659/143-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 11,6260 337,38 3.922,38 1.568,95 Ј 
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74 ЗОРАН САБО 320-11-1659/224-2014-14 ПЛАВНА 
2013/14 - 
2015/16 24,8209 302,84 7.516,76 3.006,70 Ј 

75 ЗОРАН ТЕРЗИЋ 320-11-1659/144-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 10,0000 667,45 6.674,50 2.669,80 Ј 

76 МЛАДЕН БОШЊАК 320-11-1659/146-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 10,0000 652,12 6.521,20 2.608,48 Ј 

77 ДЕНИС ИЛИЧИЋ 320-11-1659/147-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 15,4361 521,83 8.055,02 3.222,01 Ј 

78 ЖЕЉКО ИЛИЧИЋ 320-11-1659/148-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 30,0000 712,92 21.387,60 8.555,04 Ј 

79 ИВИЦА ИЛИЧИЋ 320-11-1659/149-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 23,0507 730,29 16.833,70 6.733,48 депозит 

80 ТИМА ШЕЋЕРОВ 320-11-1659/150-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 8,0724 310,44 2.506,00 1.002,40 Ј 

81 ЖЕЉКО КИЗИЋ 320-11-1659/151-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 9,2773 330,74 3.068,37 1.227,35 Ј 

82 МИЛОШ ИВКОВ 320-11-1659/152-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 9,5294 322,59 3.074,09 1.229,64 Ј 

83 МИЛИВОЈКА РАДАКОВИЋ 320-11-1659/153-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 16,3289 632,34 10.325,42 4.130,17 Ј 

84 МИЛИВОЈКА РАДАКОВИЋ 320-11-1659/154-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 10,0000 565,26 5.652,60 2.261,04 Ј 

85 АНТЕ ИЛИЧИЋ 320-11-1659/155-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 5,2266 322,05 1.683,23 673,29 Ј 

86 ДАЛИБОР ИЛИЧИЋ 320-11-1659/156-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 10,0000 382,85 3.828,50 1.531,40 депозит 

87 ВУЈАДИН МЕДОВИЋ 320-11-1659/157-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 10,0000 573,16 5.731,60 2.292,64 Ј 

88 ВУЈАДИН МЕДОВИЋ 320-11-1659/158-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 10,0000 642,55 6.425,50 2.570,20 Ј 

89 ДАНИСЛАВ ИЛИЧИЋ 320-11-1659/159-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 10,0000 356,31 3.563,10 1.425,24 Ј 

90 ЗВОНКО ШИМУНОВИЋ 320-11-1659/160-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 8,9876 607,85 5.463,11 2.185,25 Ј 

91 ЗВОНКО ШИМУНОВИЋ 320-11-1659/161-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 1,0124 321,61 325,60 130,24 Ј 

92 ГОРАН МИТИЋ 320-11-1659/162-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 20,0000 321,61 6.432,20 2.572,88 Ј 

93 ЛУКА ИЛИЧИЋ 320-11-1659/163-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 14,8457 599,18 8.895,25 3.558,10 Ј 

94 РАДОЈЕ ВУЈОВИЋ 320-11-1659/164-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 20,0000 347,63 6.952,60 2.781,04 Ј 

95 АНДРИЈА МАНДИЋ 320-11-1659/165-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 25,5865 321,61 8.228,87 3.291,55 Ј 

96 ЗВОНКО ГУЉАШ 320-11-1659/166-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 11,3370 290,04 3.288,18 1.315,27 Ј 

97 СТАНА МАНДИЋ 320-11-1659/167-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 10,2966 306,29 3.153,75 1.261,50 Ј 

98 ПЕТАР АГЕЉИЋ 320-11-1659/168-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 13,5007 609,88 8.233,81 3.293,52 Ј 

99 ПЕТАР АГЕЉИЋ 320-11-1659/169-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 10,0000 618,56 6.185,60 2.474,24 Ј 

100 МЛАДЕН БОШЊАК 320-11-1659/170-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 10,0000 618,56 6.185,60 2.474,24 Ј 

101 ЗОРАН ТЕРЗИЋ 320-11-1659/145-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 10,0000 648,02 6.480,20 2.592,08 Ј 

102 ВИОЛЕТА УШЋУМЛИЋ 320-11-1659/173-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 25,7534 290,62 7.484,45 2.993,78 Ј 

103 ИВИЦА ИЛИЧИЋ 320-11-1659/174-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 20,1708 290,97 5.869,10 2.347,64 депозит 

104 МИРОСЛАВ ТОПЧИЈ 320-11-1659/175-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 5,9599 276,23 1.646,30 658,52 Ј 

105 ЉИЉАНА БАБИЋ 320-11-1659/176-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 6,8060 290,97 1.980,34 792,14 Ј 

106 ЛУКА ИЛИЧИЋ 320-11-1659/177-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 6,8062 290,97 1.980,40 792,16 Ј 

107 МИРОСЛАВ КЕРКЕЗ 320-11-1659/178-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 0,3135 290,97 91,22 36,49 Ј 

108 ТИМА ШЕЋЕРОВ 320-11-1659/179-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 10,3177 214,41 2.212,22 884,89 Ј 

109 ДАРКО ГУЉАШ 320-11-1659/180-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 5,7527 138,43 796,35 318,54   

110 ЛУКА ИЛИЧИЋ 320-11-1659/181-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 5,0000 321,61 1.608,05 643,22 Ј 

111 ЛУКА ИЛИЧИЋ 320-11-1659/182-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 5,0000 321,61 1.608,05 643,22 Ј 

112 РАДОСЛАВ БЈЕЛЕТИЋ 320-11-1659/183-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 5,0000 321,61 1.608,05 643,22 Ј 

113 МИЛИВОЈКА РАДАКОВИЋ 320-11-1659/184-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 5,0000 321,61 1.608,05 643,22 Ј 

114 РАДОЈЕ ВУЈОВИЋ 320-11-1659/185-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 5,0000 321,61 1.608,05 643,22 депозит 

115 РАДОЈЕ ВУЈОВИЋ 320-11-1659/186-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 5,0000 321,61 1.608,05 643,22 депозит 

116 МИРОСЛАВ КЕРКЕЗ 320-11-1659/187-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 5,1660 317,18 1.638,55 655,42 Ј 

117 СРЕЋО ИЛИЧИЋ 320-11-1659/188-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 5,0000 321,61 1.608,05 643,22 Ј 

118 МАРИНА АУГУСТИНОВ 320-11-1659/189-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 4,2831 633,88 2.714,97 1.085,99 Ј 

119 МАРИНА АУГУСТИНОВ 320-11-1659/190-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 3,9361 557,36 2.193,82 877,53 Ј 

120 ЈАНКО БРКИЋ 320-11-1659/191-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 22,0000 713,99 15.707,78 6.283,11 Ј 

121 ТАТЈАНА СВОРЦАН 320-11-1659/192-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 25,1692 709,49 17.857,30 7.142,92 Ј 

122 МИОДРАГ НИКОЛИЋ 320-11-1659/193-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 25,3086 291,16 7.368,85 2.947,54 Ј 
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123 ЖЕЉКО ИЛИЧИЋ 320-11-1659/194-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 20,0000 306,29 6.125,80 2.450,32 Ј 

124 МИОДРАГ НИКОЛИЋ 320-11-1659/195-2014-14 ВАЈСКА 
2013/14 - 
2015/16 20,1500 306,06 6.167,11 2.466,84 Ј 

125 МАРИЈА ТРУСИНА 320-11-1659/253-2014-14 СЕЛЕНЧА 
2013/14 - 
2015/16 2,3145 336,92 779,80 311,92 депозит 

126 ВЛАДО ТРУСИНА 320-11-1659/254-2014-14 СЕЛЕНЧА 
2013/14 - 
2015/16 0,3700 336,92 124,66 49,86 депозит 

127 ЈУРАЈ ЧАПЕЉА 320-11-1659/255-2014-14 СЕЛЕНЧА 
2013/14 - 
2015/16 0,8808 275,66 242,80 97,12 депозит 

128 ЈАН КУЋЕНИЧ 320-11-1659/256-2014-14 СЕЛЕНЧА 
2013/14 - 
2015/16 1,0008 299,44 299,68 119,87 депозит 

129 СТЕВАН ТОМШИК 320-11-1659/257-2014-14 СЕЛЕНЧА 
2013/14 - 
2015/16 2,2213 306,29 680,36 272,14 Ј 

130 МИШКО ВРАБЧЕЊАК 320-11-1659/258-2014-14 СЕЛЕНЧА 
2013/14 - 
2015/16 2,6450 306,29 810,14 324,05 Ј 

131 ЈАН МАНДАЧ 320-11-1659/259-2014-14 СЕЛЕНЧА 
2013/14 - 
2015/16 0,6559 307,25 201,53 80,61 депозит 

132 КАТАРИНА СЉУКА 320-11-1659/260-2014-14 СЕЛЕНЧА 
2013/14 - 
2015/16 0,7650 305,39 233,62 93,45 депозит 

133 МАРИЈА ТРУСИНА 320-11-1659/261-2014-14 СЕЛЕНЧА 
2013/14 - 
2015/16 0,5685 330,57 187,93 75,17 депозит 

134 СТЕВАН ВАЛА 320-11-1659/262-2014-14 СЕЛЕНЧА 
2013/14 - 
2015/16 1,0361 297,25 307,98 123,19 депозит 

135 МИШО ХАЈЕК 320-11-1659/263-2014-14 СЕЛЕНЧА 
2013/14 - 
2015/16 0,7226 336,92 243,46 97,38 депозит 

136 МАРИЈА ЛИПТАК 320-11-1659/264-2014-14 СЕЛЕНЧА 
2013/14 - 
2015/16 0,3212 290,01 93,15 37,26 депозит 

137 КАТАРИНА СЉУКА 320-11-1659/265-2014-14 СЕЛЕНЧА 
2013/14 - 
2015/16 0,6414 315,44 202,32 80,93 депозит 

138 СТЕВАН ТОМШИК 320-11-1659/266-2014-14 СЕЛЕНЧА 
2013/14 - 
2015/16 1,6079 288,66 464,14 185,65 Ј 

139 ЈАН КУЋЕНИЧ 320-11-1659/267-2014-14 СЕЛЕНЧА 
2013/14 - 
2015/16 0,7430 306,29 227,57 91,03 депозит 

140 МАРИЈА ТРУСИНА 320-11-1659/268-2014-14 СЕЛЕНЧА 
2013/14 - 
2015/16 0,3836 303,89 116,57 46,63 депозит 

УКУПНО 5075,6631 344,9450 1.791.627,31       255.004,68  

  курс еура за израду табеле 118,00 40% у динарима 30.090.552,37 

          

 Површина која остаје у закупу: 1636,1691 ха        

 

ТАБЕЛА 10м Извештај о  уговорима о коришћењу без накнаде пољопривредног земљишта у државној својини 

редни 
број назив корисника број уговора намена 

период 
коришћењ
а  (од-до) 

Катастарск
а општина 

површина 
(ха) 

укупна 
површина 

(ха) 

1 "ПОЉОПРИВРЕДНА ШКОЛА"БАЧ 320-11-1391/1-2014-14 пољопривредна прозводња 2013-2014 Бач 85,0000 85,0000 

УКУПНО 
            85,0000 

 

ТАБЕЛА 11 Очекивана средства по основу вансудског поравнања за 2013/2014годину 

         

редни број назив правног/физичког лица 
површина 

/ха/ 
рок 

плаћања 

укупан 
износ 
(еуро) 

износ 
уплате 
(дин) 

датум 
уплате 

очекивани 
износ 

уплате-40%     
(еуро) 

потписано 
поравнање      

(да-не) 

1 Ивана Милошевић 2,5809 26.8.2014 2.022,36     808,94 да 

2 Ивана Милошевић 3,6382 26.8.2014 1.032,35     412,94 да 

3 Ивана Милошевић 0,6976 26.8.2014 213,67     85,47 да 

4 Стеван Сич 20,7811 26.8.2014 6.663,60     2.665,44 да 

5 Стеван Сич 25,2639 26.8.2014 17.264,75     6.905,90 да 

6 Миленко Пивашевић 2,2181 26.8.2014 1.011,16 118.702,00 14.8.2014 404,46 да 

7 
АД"АГРОБАЧКА" у 
реструктурирању 11,0687 26.8.2014 5.127,00     2.050,80 да 

8 
АД"АГРОБАЧКА" у 
реструктурирању 270,7844 26.8.2014 83.214,75     33.285,90 да 

9 Бранко Недимовић 0,9662 26.8.2014 264,89     105,96 да 

10 Мирослав Керкез 16,7433 26.8.2014 6.536,88     2.614,75 да 

11 Слободан Ћулибрк 11,0621 26.8.2014 578,65     231,46 да 

12 Душан Веселиновић 24,0796 26.8.2014 7.940,18     3.176,07 да 

УКУПНО   389,8841   131.870,24 118.702,00   52.748,10   

  курс коришћен за израду табеле 118,00 6.224.275,33  
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ТАБЕЛА 12 Предложени бројеви јавног надметања за коришћење без 
плаћања накнаде 

  

      

ред. бр. назив корисника КО 
број јавног 
надметања 

површина 
јавних 

надметања 

Укупна површина по 
кориснику(ха) 

1 
 Пољопривредна школа 

Бач 

Бач 205 9,1728 

65,0000 

Бач 206 19,4892 

Бач 207 20,0000 

Бач 208 16,3380 

2 ЈП "Војводинашуме" 

Бач 7 0,7824 

25,9570 
Бач 8 0,5070 

Бач 212 23,1709 

Бач 213 1,4967 

УКУПНО 90,9570 

 

 

Табела 13   Предложени бројеви јавног надметања по праву пречег - инфраструктура 

ред.бр. 
Назив 

правног/физичког 
лица 

Инфраструктура КО 
број јавног 
надметања 

површина 
јавних 

надметања 

укупна 
површина 

/ха/ 

1 
АД "Агробачка"-у 
реструктуирању 

Систем за наводњавање 

Бач 182 20,0000 

270,7844 

Бач 183 20,0000 

Бач 184 20,0000 

Бач 185 20,0000 

Бач 186 20,0000 

Бач 187 20,0000 

Бач 188 16,2706 

Бач 189 20,5301 

Бач 190 20,0000 

Бач 191 20,0000 

Бач 192 20,0000 

Бач 193 20,0000 

Бач 194 20,0000 

Бач 195 13,9837 

УКУПНО 270,7844 270,7844 

 

ТАБЕЛА 14  Предложени бројеви јавног надметања по праву пречег - сточари    

         

ред. 
бр. 

Назив 
правног/физичког 

лица 

број условних 
грла по 

записнику вет. 
инспектора 

КО 
број јавног 
надметања 

површина 
јавних 

надметања 
(ха) 

укупна 
површина 

(ха) 

%  koji su 
dobili 

stocari 
Назив боје 

1 Горан Модић 8,2500 ВАЈСКА 462 8,2500 8,2500      100,00 прљаво розе 

2 Илија Кончар 4,6000 БАЧ 41 4,6000 4,6000 100,00 сива 

3 Ружица Бота 35,8000 БАЧ 49 10,1000 35,8000      100,00 тиркизна 
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БАЧ 50 19,0000   

БАЧ 51 6,7000   

4 Предраг Антуновић 25,0000 
ВАЈСКА 440 18,6476 

25,0000      
100,00 јапанско црвена 

ВАЈСКА 466 6,3524   

5 Желимир Каплар 12,0500 ПЛАВНА 386 12,0500 12,0500      100,00 јоргован 

6 Ахмет Зорић 6,9500 
БАЧКО НОВО 

СЕЛО 
293 6,9500 6,9500      100,00 жвака зелена 

7 Стеван Ковач 18,7500 БАЧ 75 18,6670 18,6670 99,56 тамно плава 

8 Аница Јованов 6,6000 БАЧ 68 6,6000 6,6000 100,00 тамно сива 

9 Раде Рацков 38,7000 

БОЂАНИ 357 17,1627 

38,7000      

100,00 тамно зелена 

БОЂАНИ 358 10,0000   

БОЂАНИ 359 7,6373   

ВАЈСКА 463 3,9000   

10 Миленко Зељковић 20,9000 

БАЧКО НОВО 
СЕЛО 

294 10,2707 

20,8377      

99,70 окер 

БАЧКО НОВО 
СЕЛО 

301 10,5670   

11 Огњен Пивашевић 32,9000 

БАЧКО НОВО 
СЕЛО 

264 9,7097 

32,9000      

100,00 цигла црвена 

БАЧКО НОВО 
СЕЛО 

267 17,6896   

БАЧКО НОВО 
СЕЛО 

268 5,5007   

12 Мирослав Топчиј 8,4500 ВАЈСКА 465 8,4500 8,4500      100,00 светло браон 

13 Ивица Вучинац 11,1000 ВАЈСКА 452 11,1000 11,1000      100,00 бледо зелена 

14 Синиша Чалић 4,9000 БАЧ 47 4,9000 4,9000 100,00 тамно црвена 

15 Заим Емић 9,9000 
БАЧКО НОВО 

СЕЛО 
279 9,9000 9,9000      100,00 наранџаста 

16 Јовица Јарић 11,1500 
БАЧКО НОВО 

СЕЛО 
344 11,1500 11,1500      100,00  

17 Небојша Милиновић 85,8000 

БАЧ 74 20,6023 

85,8000 

100,00 тамније зелена 

БАЧ 82 5,8800   

БАЧ 90 18,0728   

БАЧ 91 14,9794   

БАЧ 93 14,1202   

БАЧ 94 12,1453   

18 Сенад Хоџић 123,1000 

БАЧКО НОВО 
СЕЛО 

239 4,7899 

123,1000      

100,00 зелена 

БАЧКО НОВО 
СЕЛО 

241 15,0000   

БАЧКО НОВО 
СЕЛО 

242 15,6878   

БАЧКО НОВО 
СЕЛО 

243 9,4744   

БАЧКО НОВО 
СЕЛО 

246 9,0000   

БАЧКО НОВО 
СЕЛО 

247 10,0000   

БАЧКО НОВО 
СЕЛО 

248 8,2469   

БАЧКО НОВО 
СЕЛО 

280 8,5342   

БАЧКО НОВО 
СЕЛО 

285 13,8696   

БАЧКО НОВО 
СЕЛО 

288 8,2274   

БАЧКО НОВО 
СЕЛО 

318 17,9651   

БАЧКО НОВО 
СЕЛО 

319 2,3047   
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19 Јан Фодор 38,4000 
БАЧ 104 18,1462 

38,4000 
100,00 смеђа светлије 40% 

БАЧ 105 20,2538   

20 Раденко Добре 15,6000 БАЧ 63 15,6000 15,6000      100,00 тамно браон 

21 Миланка Јанковић 8,7500 
БАЧКО НОВО 

СЕЛО 
307 8,7500 8,7500 100,00 тегет 

22 Богдан Добријевић 10,7000 БАЧ 72 10,7000 10,7000      100,00 јабука зелена 

23 Зоран Гајић 18,0000 БАЧ 95 18,0000 18,0000      100,00 земља боја 

24 Тихомир Стојић 3,5500 БАЧ 48 3,5500 3,5500      100,00 прљавоплавозелена 

25 ZZ"BAČEX" 145,5000 

БАЧ 26 19,0000 

145,5000 

100,00 црвена 

БАЧ 27 15,3128   

БАЧ 43 20,0000   

БАЧ 44 15,2502   

БАЧ 52 13,2616   

БАЧ 53 10,0000   

БАЧ 101 16,3878   

БАЧ 102 19,7096   

БАЧ 103 16,5780   

26 ПП Бро Жива 1.029,7450 

ВАЈСКА 435 20,2179 

1.029,7257      

100,00 пинк 

ВАЈСКА 436 21,3797   

ВАЈСКА 437 20,7299   

ВАЈСКА 438 11,1546   

ВАЈСКА 443 11,6488   

ВАЈСКА 447 20,8267   

ВАЈСКА 448 16,9433   

ВАЈСКА 449 8,4021   

ВАЈСКА 450 1,3511   

ВАЈСКА 455 8,7727   

ВАЈСКА 456 20,0000   

ВАЈСКА 457 20,0000   

ВАЈСКА 458 20,0000   

ВАЈСКА 459 20,0000   

ВАЈСКА 460 15,1302   

ВАЈСКА 461 13,5167   

ВАЈСКА 474 15,0000   

ВАЈСКА 475 13,5265   

ВАЈСКА 479 7,4266   

ВАЈСКА 484 10,3745   

ВАЈСКА 485 12,6238   

ВАЈСКА 492 12,5704   

БАЧ 3 15,0000   

БАЧ 4 17,0622  589,5889 

БАЧ 9 17,9255   

БАЧ 219 19,0339   

БАЧ 153 15,0000   

БАЧ 154 15,5554   

БАЧ 155 22,2724   
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БАЧ 175 24,0794   

БАЧ 176 22,1415   

БАЧ 177 17,5902   

БАЧ 178 13,4089   

БАЧ 179 23,5619   

БАЧ 180 22,9906   

БАЧ 137 11,7666   

БАЧ 138 3,2105   

БАЧ 139 20,0000   

БАЧ 140 20,0000   

БАЧ 141 17,8840   

БАЧ 142 28,8929   

БАЧ 143 1,6463   

БАЧ 144 20,0000   

БАЧ 145 17,1545   

БАЧ 146 11,9251   

БАЧ 147 21,4388   

БАЧ 148 21,3553   

БАЧ 149 6,8676   

БАЧ 220 11,8267   

БАЧ 221 11,6642   

БАЧ 11 15,9247   

БАЧ 12 10,3450   

БАЧ 13 9,7672   

БАЧ 14 9,7211   

БАЧ 15 11,4838   

БАЧ 16 14,0771   

БАЧ 86 23,0000   

БАЧ 87 24,0156   

БАЧ 88 18,9394   

БАЧ 76 11,3724   

БАЧ 80 12,6718   

БАЧ 29 20,0000   

БАЧ 30 20,0000   

БАЧ 31 20,0000   

БАЧ 34 15,0000   

БАЧ 5 0,5577   

27 Жељко Тошић 15,2000 БАЧ 61 15,2000 15,2000      100,00 смеђа-25% тамније 

28 Драган Јовчић 13,5000 БАЧ 56 13,5000 13,5000 100,00 смеђа 

29 Драган Славуљ 23,9000 
БАЧ 57 10,3500 

23,9000 
100,00 смб зелена 

БАЧ 58 13,5500   

30 Ариф Масница 11,5500 
БАЧКО НОВО 

СЕЛО 
283 11,5500 11,5500      100,00 бледо жута 

31 Мирко Кежић 7,8500 
БАЧКО НОВО 

СЕЛО 
306 7,8500 7,8500      100,00 лила 

32 Мирко Пушара 128,2000 
ВАЈСКА 464 19,5038 

128,2000      
100,00 светло плава 

ВАЈСКА 467 16,2043   
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ВАЈСКА 468 11,5075   

ВАЈСКА 469 15,0000   

ВАЈСКА 470 15,0000   

ВАЈСКА 471 15,0000   

ВАЈСКА 472 15,0000   

ВАЈСКА 473 20,9844   

33 Мирослав Адамовић 59,5000 

БАЧ 181 2,6546 

59,4649      

99,94 светло зелена 

ПЛАВНА 392 12,3454   

ПЛАВНА 394 15,0000   

ПЛАВНА 395 9,7340   

ПЛАВНА 406 0,3422   

ПЛАВНА 407 0,2863   

ПЛАВНА 413 18,7660   

ПЛАВНА 417 0,3364   

34 Обрад Малетић 4,2500 
БАЧКО НОВО 

СЕЛО 
292 4,2500 4,2500      100,00 лаванда 

35 
Мухамед 
Абдијановић 

0,0000           

36 Штефанко Хајек 2,7500 БАЧ 98 2,7500 2,7500 100,00 бела -15% тамнија 

37 Бранка Месарош 7,3000 
БАЧКО НОВО 

СЕЛО 
289 7,3000 7,3000      100,00 јарко црвена 

38 Драган Вулин 10,0000 БАЧ 62 10,0000 10,0000      100,00 тамно љубичаста 

39 Вељко Нинков 0,0000           

40 Горан Миличевић 173,0000 

БАЧ 28 9,5119 

172,9929      

100,00 сивоплава 

БАЧ 37 20,0000   

БАЧ 38 12,8310   

БАЧ 39 20,0000   

БАЧ 124 20,0000   

БАЧ 125 11,1000   

БАЧ 126 10,3302   

ПЛАВНА 383 16,9054   

ПЛАВНА 384 20,0000   

ПЛАВНА 385 21,0946   

ПЛАВНА 387 11,2198   

41 Горан Зорић 2,0500 
БАЧКО НОВО 

СЕЛО 
302 2,0510 2,0510      100,05 

сивкастоплава - 
тамније 25% 

42 Божо Павловић 5,5000 
БАЧКО НОВО 

СЕЛО 
290 5,5000 5,5000      100,00 мишије сива 

УКУПНО 2.199,6950     2199,4892 2.199,4892   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 број 24 – стр. 369    СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ОПШТИНЕ БАЧ   22. септембар 2014. 
 
   ̀  

 
ТАБЕЛА 15a Преглед груписаних  надметања     план коришћења     

К.О. Потес 
Број јавног 
надметања 

Број 
поседовн

ог 
листа/ли

ста 
непокрет

ности 

Број 
катастарс

ке 
парцеле 

Култура и 
класа 

Површина 
(ха) 

Површина 
државног 
удела (ха) 

Боја Напомена 1    Напомена 2 

Бач Пескара 1 456 3833 њива 5 1,1456 1,1456 Жута     

укупно   1       1,1456 1,1456       

Бач Пескара 2 456 3881/2 њива 5 3,4292 3,4292 Жута     

укупно   2       3,4292 3,4292       

Бач Држа 3 456 део 3994 пашњак 3 15,0000 15,0000 пинк исток   

укупно   3       15,0000 15,0000   Сточар 26   

Бач Држа 4 456 део 3994 пашњак 3 17,0622 17,0622 пинк запад   

укупно   4       17,0622 17,0622   Сточар 26   

Бач Шлог 5 456 7155 њива 4 0,5577 0,5577 пинк     

укупно   5       0,5577 0,5577   Сточар 26   

Бач Ливаде 6 456 5723 њива 4 0,3177 0,3177 Жута     

Бач Ливаде 6 456 5724 ливада 3 0,4466 0,4466 Жута     

укупно   6       0,7643 0,7643       

Бач Пескара 7 457 3806 њива 4 0,4318 0,4318 црно-зелена     

Бач Пескара 7 457 3806 њива 5 0,3506 0,3506 црно-зелена     

укупно   7       0,7824 0,7824   без накнаде 2   

Бач Ристовача 8 457 3875 њива 5 0,5070 0,5070 црно-зелена    

укупно   8       0,5070 0,5070   без накнаде 2   

Бач Пужар 9 463 3238 њива 6 0,0881 0,0881 пинк     

Бач Пужар 9 463 3239 пашњак 3 2,3259 2,3259 пинк     

Бач Пужар 9 463 3241 пашњак 3 15,5115 15,5115 пинк    

укупно   9       17,9255 17,9255   Сточар 26   

Бач Церија 10 463 5998 пашњак 3 1,9407 1,9407 Жута     

Бач Церија 10 463 6000 пашњак 2 0,0872 0,0872 Жута     

укупно   10       2,0279 2,0279       

Бач Церија 11 463 6249 пашњак 3 15,9247 15,9247 пинк запад   

укупно   11       15,9247 15,9247   Сточар 26   

Бач Церија 12 463 6249 пашњак 3 10,0000 10,0000 пинк исток   

Бач Церија 12 463 6250 њива 4 0,3450 0,3450 пинк     

укупно   12       10,3450 10,3450   Сточар 26   

Бач Церија 13 463 6274 њива 6 3,9286 3,9286 пинк     

Бач Церија 13 463 6275 пашњак 3 5,3148 5,3148 пинк     

Бач Церија 13 463 6276 њива 6 0,5238 0,5238 пинк     

укупно   13       9,7672 9,7672   Сточар 26   

Бач Дебељак 14 463 6278 пашњак 3 9,3010 9,3010 пинк     

Бач Дебељак 14 463 6279 њива 6 0,1488 0,1488 пинк     

Бач Дебељак 14 463 6280 њива 6 0,2713 0,2713 пинк     
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укупно   14       9,7211 9,7211   Сточар 26   

Бач Дебељак 15 463 6291 пашњак 3 11,4838 11,4838 пинк     

укупно   15       11,4838 11,4838   Сточар 26   

Бач Дебељак 16 463 6292 њива 6 14,0771 14,0771 пинк     

укупно   16       14,0771 14,0771   Сточар 26   

Бач Дебељак 17 463 6289 њива 6 0,3127 0,3127 Жута     

Бач Дебељак 17 463 6290 пашњак 3 5,3241 5,3241 Жута     

укупно   17       5,6368 5,6368       

Бач Сотињача 18 3091 6438 пашњак 3 0,9042 0,9042 Жута     

укупно   18       0,9042 0,9042       

Бач Фундуковача 19 3089 8012 њива 5 0,7685 0,7685 Жута     

Бач Фундуковача 19 3089 8013 
трстик 
мочвара 3 

4,0448 4,0448 Жута     

Бач Фундуковача 19 3089 8014 њива 6 0,7561 0,7561 Жута     

Бач Фундуковача 19 3089 8015 њива 5 1,3296 1,3296 Жута     

Бач Фундуковача 19 3089 8016 њива 5 0,2212 0,2212 Жута     

укупно   19       7,1202 7,1202       

Бач Фундуковача 20 3089 7995 ливада 2 1,7781 1,7781 Жута     

Бач Фундуковача 20 3089 7996 њива 3 0,9621 0,9621 Жута     

укупно   20       2,7402 2,7402       

Бач Пецељ 21 462 7573 њива 2 1,4907 1,4907 св.плава   * 

укупно   21       1,4907 1,4907       

Бач Моргаш 22 462 део 7953 њива 4 15,0000 15,0000 св.плава запад * 

укупно   22       15,0000 15,0000       

Бач Моргаш 23 462 део 7953 њива 4 15,0000 15,0000 св.плава средина * 

укупно   23       15,0000 15,0000       

Бач Моргаш 24 462 део 7953 њива 4 15,0000 15,0000 св.плава средина * 

укупно   24       15,0000 15,0000       

Бач Моргаш 25 462 део 7953 њива 4 9,3340 9,3340 св.плава исток * 

Бач Моргаш 25 462 7954 пашњак 3 8,1896 8,1896 св.плава   * 

Бач Моргаш 25 462 7955 пашњак 1 0,0582 0,0582 св.плава   * 

укупно   25       17,5818 17,5818       

Бач Бело поље 26 462  део 2945 њива 3 14,0000 14,0000 црвена   * 

Бач Бело поље 26 462  део 2945 њива 4 5,0000 5,0000 црвена   * 

укупно   26       19,0000 19,0000   Сточар 25   

Бач Бело поље 27 462  део 2945 њива 3 13,1279 13,1279 црвена исток * 

Бач Бело поље 27 462 део 2945 њива 4 2,1849 2,1849 црвена запад * 

укупно   27       15,3128 15,3128   Сточар 25   

Бач Бело поље 28 462 део 2945 њива 4 3,7818 3,7818 сивоплава исток * 

Бач Бело поље 28 462 
 део 

2954/7 
њива 4 5,7301 5,7301 сивоплава запад * 

укупно   28       9,5119 9,5119   Сточар 40   

Бач Бело поље 29 462 
 део 

2954/7 
њива 4 18,2699 18,2699 пинк запад * 

Бач Бело поље 29 462 
 део 

2959/8 
пашњак 3 1,7301 1,7301 пинк запад * 

укупно   29       20,0000 20,0000   Сточар 26   

Бач Бело поље 30 462 
део 

2954/7 
њива 4 15,0000 15,0000 пинк средина * 

Бач Бело поље 30 462 
део 

2959/8 
пашњак 3 5,0000 5,0000 пинк средина * 



 број 24 – стр. 371    СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ОПШТИНЕ БАЧ   22. септембар 2014. 
 
   ̀  

укупно   30       20,0000 20,0000   Сточар 26   

Бач Бело поље 31 462 
део 

2954/7 
њива 4 15,0000 15,0000 пинк средина * 

Бач Бело поље 31 462 
део 

2959/8 
пашњак 3 5,0000 5,0000 пинк средина * 

укупно   31       20,0000 20,0000   Сточар 26   

Бач Бело поље 32 462 
део 

2954/7 
њива 4 5,1270 5,1270 св.плава   * 

Бач Бело поље 32 462 
део 

2954/7 
њива 5 9,0000 9,0000 св.плава средина * 

Бач Бело поље 32 462 
део 

2959/8 
пашњак 3 5,0000 5,0000 св.плава средина * 

укупно   32       19,1270 19,1270       

Бач Бело поље 33 462 
део 

2954/7 
њива 5 10,6563 10,6563 св.плава исток * 

Бач Бело поље 33 462 
део 

2959/8 
пашњак 3 6,9816 6,9816 св.плава исток * 

Бач Бело поље 33 462 2955/5 пашњак 3 0,0779 0,0779 св.плава     

укупно   33       17,7158 17,7158       

Бач Бело поље 34 462 2946 њива 3 12,9615 12,9615 пинк   * 

Бач Бело поље 34 462 део 2946 њива 4 2,0385 2,0385 пинк   * 

укупно   34       15,0000 15,0000   Сточар 26   

Бач Бело поље 35 462 део 2946 њива 4 15,0000 15,0000 св.плава   * 

укупно   35       15,0000 15,0000       

Бач Бело поље 36 462 део 2946 њива 4 6,2597 6,2597 св.плава   * 

укупно   36       6,2597 6,2597       

Бач Бело поље 37 462 део 2953 њива 4 20,0000 20,0000 сивоплава југ * 

укупно   37       20,0000 20,0000   Сточар 40   

Бач Бело поље 38 462 део 2953 њива 4 12,8310 12,8310 сивоплава средина * 

укупно   38       12,8310 12,8310   Сточар 40   

Бач Бело поље 39 462 део 2953 њива 4 20,0000 20,0000 сивоплава север * 

укупно   39       20,0000 20,0000   Сточар 40   

Бач Бело поље 40 462 2947 њива 2 0,5212 0,5212 св.плава   * 

Бач Бело поље 40 462 део 2947 њива 3 11,7370 11,7370 св.плава   * 

Бач Бело поље 40 462 део 2947 њива 4 10,5543 10,5543 св.плава   * 

укупно   40       22,8125 22,8125       

Бач Бело поље 41 462 део 2947 њива 4 4,6000 4,6000 сива средина * 

укупно   41       4,6000 4,6000   Сточар 2   

Бач Бело поље 42 462 2949 пашњак 3 7,5898 7,5898 св.плава   * 

Бач Бело поље 42 462 2948 пашњак 3 0,0462 0,0462 св.плава   * 

укупно   42       7,6360 7,6360       

Бач Бело поље 43 462 део 2951 њива 4 20,0000 20,0000 црвена север * 

укупно   43       20,0000 20,0000   Сточар 25   

Бач Бело поље 44 462 део 2951 њива 4 7,3004 7,3004 црвена југ * 

Бач Бело поље 44 462 2951 њива 5 6,9799 6,9799 црвена   * 

Бач Бело поље 44 462 део 2952 пашњак 3 0,9699 0,9699 црвена   * 

укупно   44       15,2502 15,2502   Сточар 25   

Бач Бело поље 45 462 део 2952 пашњак 3 15,7617 15,7617 св.плава   * 

укупно   45       15,7617 15,7617       

Бач Бело поље 46 462 3045 пашњак 3 9,2280 9,2280 св.плава   * 

Бач Бело поље 49 462 део 3046 њива 4 0,1366 0,1366 св.плава средина * 

Бач Бело поље 49 462 3047 
трстик 
мочвара 4 

0,3134 0,3134 св.плава   * 
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укупно   46       9,6780 9,6780       

Бач Бело поље 47 462 део 3046 њива 4 4,9000 4,9000 тамно црвена север * 

укупно   47       4,9000 4,9000   Сточар 14   

Бач Бело поље 48 462 део 3046 њива 4 3,5500 3,5500 прљавоплавозелена средина * 

укупно   48       3,5500 3,5500   Сточар 24   

Бач Бело поље 49 462 део 3046 њива 4 10,1000 10,1000 тиркизна средина * 

укупно   49       10,1000 10,1000   Сточар 3   

Бач Бело поље 50 462 део 3046 њива 4 19,0000 19,0000 тиркизна средина * 

укупно   50       19,0000 19,0000   Сточар 3   

Бач Бело поље 51 462 део 3046 њива 4 6,7000 6,7000 тиркизна средина * 

укупно   51       6,7000 6,7000   Сточар 3   

Бач Бело поље 52 462 део 3046 њива 4 13,2616 13,2616 црвена средина * 

укупно   52       13,2616 13,2616   Сточар 25   

Бач Бело поље 53 462 део 3046 њива 4 10,0000 10,0000 црвена југ * 

укупно   53       10,0000 10,0000   Сточар 25   

Бач Бело поље 54 462 3048 ливада 3 1,0825 1,0825 св.плава   * 

Бач Бело поље 54 462 3049 
трстик 
мочвара 3 

11,3800 11,3800 св.плава   * 

укупно   54       12,4625 12,4625       

Бач Бело поље 55 462 део 3051 њива 4 12,1015 12,1015 св.плава север * 

укупно   55       12,1015 12,1015       

Бач Бело поље 56 462 део 3051 њива 4 13,5000 13,5000 смеђа средина * 

укупно   56       13,5000 13,5000   Сточар 28   

Бач Бело поље 57 462 део 3051 њива 4 11,9515 10,3500 смб зелена средина * 

укупно   57       11,9515 10,3500   Сточар 29   

Бач Бело поље 58 462 део 3051 њива 4 13,5500 13,5500 смб зелена југ * 

укупно   58       13,5500 13,5500   Сточар 29   

Бач Бело поље 59 462 3052 ливада 3 0,0973 0,0973 св.плава   * 

Бач Бело поље 59 462 3053 ливада 3 2,3753 2,3753 св.плава   * 

Бач Бело поље 59 462 3055 ливада 3 1,5474 1,5474 св.плава   * 

Бач Бело поље 59 462 3056 ливада 3 0,9814 0,9814 св.плава   * 

Бач Бело поље 59 462 3058 ливада 3 0,7391 0,7391 св.плава   * 

Бач Бело поље 59 462 3069 ливада 3 0,7551 0,7551 св.плава   * 

Бач Бело поље 59 462 3070 ливада 3 0,2795 0,2795 св.плава   * 

Бач Бело поље 59 462 3066 ливада 3 0,1044 0,1044 св.плава   * 

Бач Бело поље 59 462 3050 
трстик 
мочвара 3 

0,1586 0,1586 св.плава   * 

Бач Бело поље 59 462 3057 њива 5 1,7517 1,7517 св.плава   * 

  Бело поље 59 462 
део 

3062/1 
њива 4 1,2272 1,2272 св.плава   * 

Бач Бело поље 59 462 3067 ливада 3 0,9140 0,9140 св.плава   * 

Бач Бело поље 59 462 3060 ливада 3 7,1629 7,1629 св.плава   * 

Бач Бело поље 59 462 3059 њива 5 0,8162 0,8162 св.плава   * 

укупно   59       18,9101 18,9101       

Бач Бело поље 60 462 3063 ливада 3 5,3348 5,3348 св.плава   * 

укупно   60       5,3348 5,3348       

Бач Бело поље 61 462 
део 

3062/1 
њива 3 5,2000 5,2000 смеђа-25% тамније запад * 

Бач Бело поље 61 462 
део 

3062/1 
њива 4 10,0000 10,0000 смеђа-25% тамније запад * 
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укупно   61       15,2000 15,2000   Сточар 27   

Бач Бело поље 62 462 
део 

3062/1 
њива 3 9,0136 9,0136 тамно љубичаста средина * 

Бач Бело поље 62 462 
део 

3062/1 
њива 4 0,9864 0,9864 тамно љубичаста средина * 

укупно   62       10,0000 10,0000   Сточар 38   

Бач Бело поље 63 462 
део 

3062/1 
њива 4 15,6000 15,6000 тамно браон средина * 

укупно   63       15,6000 15,6000   Сточар 20   

Бач Бело поље 64 462 
део 

3062/1 
њива 4 5,5225 5,5225 св.плава исток * 

укупно   64       5,5225 5,5225       

Бач Бело поље 65 462 део 3064 њива 5 3,1056 3,1056 св.плава запад * 

Бач Бело поље 65 462 део 3064 њива 4 7,4190 7,4190 св.плава запад * 

укупно   65       10,5246 10,5246       

Бач Бело поље 66 462 део 3064 њива 5 4,4754 4,4754 св.плава   * 

укупно   66       4,4754 4,4754       

Бач Бело поље 67 462 део 3064 њива 5 5,8000 5,8000 св.плава   * 

укупно   67       5,8000 5,8000       

Бач Бело поље 68 462 део 3064 њива 5 6,6000 6,6000 тамно сива   * 

укупно   68       6,6000 6,6000   Сточар 8   

Бач Бело поље 69 462 део 3064 њива 5 6,0589 6,0589 св.плава   * 

укупно   69       6,0589 6,0589       

Бач Бело поље 70 462 3065 ливада 3 5,2675 5,2675 св.плава   * 

укупно   70       5,2675 5,2675       

Бач Бело поље 71 462 део 3064 њива 5 0,8287 0,8287 св.плава   * 

Бач Бело поље 71 462 3068/1 њива 5 8,6713 8,6713 св.плава   * 

укупно   71       9,5000 9,5000       

Бач Бело поље 72 462 3068/1 њива 5 10,7000 10,7000 јабука зелена исток * 

укупно   72       10,7000 10,7000   Сточар 22   

Бач Бело поље 73 462 3198 њива 4 0,4695 0,4695 св.плава   * 

Бач Бело поље 73 462 3198 њива 6 0,1080 0,1080 св.плава   * 

укупно   73       0,5775 0,5775       

Бач Тршчаник 74 462 3570 њива 4 9,1714 9,1714 тамније зелена   * 

Бач Тршчаник 74 462 део 3570 њива 5 11,2712 11,2712 тамније зелена   * 

Бач Тршчаник 74 462 3571 пашњак 3 0,1597 0,1597 тамније зелена   * 

укупно   74       20,6023 20,6023   Сточар 17   

Бач Тршчаник 75 462 3574 њива 4 16,1419 16,1419 тамно плава   * 

Бач Тршчаник 75 462 3574 њива 5 2,5251 2,5251 тамно плава запад * 

укупно   75       18,6670 18,6670   Сточар 7   

Бач Тршчаник 76 462 3576 пашњак 3 9,5902 9,5902 пинк   * 

Бач Тршчаник 76 462 3579 пашњак 3 0,6232 0,6232 пинк   * 

Бач Тршчаник 75 462 3574 њива 5 0,2000 0,2000 пинк исток * 

Бач Тршчаник 76 462 3573  пашњак 3 0,9590 0,9590 пинк   * 

укупно   76       11,3724 11,3724   Сточар 26   

Бач Тршчаник 77 462 3580 њива 5 2,0373 2,0373 св.плава   * 

Бач Тршчаник 77 462 3581 ливада 2 0,2123 0,2123 св.плава   * 

Бач Тршчаник 77 462 3581 ливада 3 3,0841 3,0841 св.плава   * 

Бач Тршчаник 77 462 3582 
трстик 
мочвара 3 

1,7009 1,7009 св.плава   * 
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укупно   77       7,0346 7,0346       

Бач Тршчаник 78 462 3568 пашњак 3 7,0426 7,0426 св.плава   * 

Бач Тршчаник 78 462 део 3570 њива 5 6,2505 6,2505 св.плава   * 

укупно   78       13,2931 13,2931       

Бач Тршчаник 79 462 3565 њива 5 7,2474 7,2474 св.плава   * 

укупно   79       7,2474 7,2474       

Бач Тршчаник 80 462 3577 пашњак 3 12,6718 12,6718 пинк   * 

укупно   80       12,6718 12,6718   Сточар 26   

Бач Тршчаник 81 462 3588 ливада 3 0,5884 0,5884 св.плава   * 

Бач Тршчаник 81 462 3589 пашњак 2 0,8842 0,8842 св.плава   * 

Бач Тршчаник 81 462 3589 пашњак 3 1,0657 1,0657 св.плава   * 

Бач Тршчаник 81 462 3558 њива 4 1,3668 1,3668 св.плава   * 

Бач Тршчаник 81 462 део 3587 њива 4 9,6936 9,6936 св.плава запад * 

укупно   81       13,5987 13,5987       

Бач Тршчаник 82 462 део 3587 њива 4 5,8800 5,8800 тамније зелена исток * 

укупно   82       5,8800 5,8800   Сточар 17   

Бач Тршчаник 83 462 3587 њива 5 16,0386 16,0386 св.плава   * 

Бач Тршчаник 83 462 3556 њива 5 3,8891 3,8891 св.плава   * 

Бач Тршчаник 83 462 3560 њива 5 0,1107 0,1107 св.плава   * 

укупно   83       20,0384 20,0384       

Бач Тршчаник 84 462 3585 ливада 3 7,1090 7,1090 св.плава   * 

Бач Тршчаник 84 462 3584 
трстик 
мочвара 3 

2,5775 2,5775 св.плава   * 

укупно   84       9,6865 9,6865       

Бач Тршчаник 85 462 3592/2 њива 6 2,6820 2,6820 св.плава   * 

Бач Тршчаник 85 462 3591 
трстик 
мочвара 3 

0,7024 0,7024 св.плава   * 

укупно   85       3,3844 3,3844       

Бач Тршчаник 86 462 
део 

3592/1 
пашњак 3 23,0000 23,0000 пинк запад * 

укупно   86       23,0000 23,0000   Сточар 26   

Бач Тршчаник 87 462 
део 

3592/1 
пашњак 3 24,0156 24,0156 пинк исток * 

укупно   87       24,0156 24,0156   Сточар 26   

Бач Тршчаник 88 462 3594/1 њива 7 15,6010 15,6010 пинк   * 

Бач Тршчаник 88 462 3594/2 пашњак 3 3,3384 3,3384 пинк   * 

укупно   88       18,9394 18,9394   Сточар 26   

Бач Тршчаник 89 462 3615 њива 6 12,4244 12,4244 св.плава   * 

укупно   89       12,4244 12,4244       

Бач Тршчаник 90 462 3615 њива 6 4,8674 4,8674 тамније зелена   * 

Бач Тршчаник 90 462 3615 њива 4 13,2054 13,2054 тамније зелена   * 

укупно   90       18,0728 18,0728   Сточар 17   

Бач Тршчаник 91 462 3615 њива 5 14,9794 14,9794 тамније зелена   * 

укупно   91       14,9794 14,9794   Сточар 17   

Бач Тршчаник 92 462 3552 пашњак 3 0,2462 0,2462 св.плава   * 

Бач Тршчаник 92 462 3555 пашњак 3 3,2600 3,2600 св.плава   * 

Бач Тршчаник 92 462 део 3553 њива 5 5,8800 5,8800 св.плава средина * 

укупно   92       9,3862 9,3862       

Бач Тршчаник 93 462 део 3553 њива 5 14,1202 14,1202 тамније зелена запад * 
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укупно   93       14,1202 14,1202   Сточар 17   

Бач Тршчаник 94 462 део 3553 њива 5 12,1453 12,1453 тамније зелена средина * 

укупно   94       12,1453 12,1453   Сточар 17   

Бач Тршчаник 95 462 део 3553 њива 5 8,3033 8,3033 земља боја исток * 

Бач Тршчаник 95 462 3553 њива 6 4,5514 4,5514 земља боја   * 

Бач Тршчаник 95 462 3549 њива 5 5,1453 5,1453 земља боја запад * 

укупно   95       18,0000 18,0000   Сточар 23   

Бач Тршчаник 96 462 3546 пашњак 3 0,4767 0,4767 св.плава   * 

Бач Тршчаник 96 462 3548 пашњак 3 1,0611 1,0611 св.плава   * 

Бач Тршчаник 96 462 3549 њива 5 17,3281 17,3281 св.плава исток * 

Бач Тршчаник 96 462 део 3545 њива 5 1,1214 1,1214 св.плава   * 

укупно   96       19,9873 19,9873       

Бач Тршчаник 97 462 3545 њива 4 6,4487 6,4487 св.плава   * 

Бач Тршчаник 97 462 део 3545 њива 5 4,9513 4,9513 св.плава исток * 

укупно   97       11,4000 11,4000       

Бач Тршчаник 98 462 
део 

3622/1 
њива 6 2,7500 2,7500 бела -15% тамнија север * 

укупно   98       2,7500 2,7500   Сточар 36   

Бач Тршчаник 99 462 
део 

3622/1 
њива 6 5,5659 5,5659 св.плава средина * 

укупно   99       5,5659 5,5659       

Бач Тршчаник 100 462 
део 

3622/1 
њива 6 2,7462 2,7462 св.плава југ * 

укупно   100       2,7462 2,7462       

Бач Моргаш 101 462 део 7914 њива 3 16,3878 16,3878 црвена исток * 

укупно   101       16,3878 16,3878   Сточар 25   

Бач Моргаш 102 462 7915 ливада 4 0,3520 0,3520 црвена   * 

Бач Моргаш 102 462 7916 ливада 4 1,2040 1,2040 црвена   * 

Бач Моргаш 102 462 7917 њива 3 18,1536 18,1536 црвена   * 

укупно   102       19,7096 19,7096   Сточар 25   

Бач Моргаш 103 462 део 7927 њива 3 16,5780 16,5780 црвена запад * 

укупно   103       16,5780 16,5780   Сточар 25   

Бач Моргаш 104 462 део 7927 њива 3 11,4210 11,4210 смеђа светлије 40%   * 

Бач Моргаш 104 462 7927 њива 4 1,2252 1,2252 смеђа светлије 40%   * 

Бач Моргаш 104 462 део 7929 њива 3 5,5000 5,5000 смеђа светлије 40% запад * 

укупно   104       18,1462 18,1462   Сточар 19   

Бач Моргаш 105 462 део 7929 њива 3 19,6460 19,6460 смеђа светлије 40% исток * 

Бач Моргаш 105 462 7929 њива 4 0,6078 0,6078 смеђа светлије 40%   * 

укупно   105       20,2538 20,2538   Сточар 19   

Бач Пецељ 106 462 7582 ливада 2 0,0410 0,0410 св.плава   * 

Бач Пецељ 106 462 7583 ливада 2 0,0340 0,0340 св.плава   * 

Бач Пецељ 106 462 7585 њива 2 0,9373 0,9373 св.плава   * 

Бач Пецељ 106 462 7585 њива 3 0,9647 0,9647 св.плава   * 

Бач Пецељ 106 462 7586 њива 2 0,3631 0,3631 св.плава   * 

Бач Пецељ 106 462 7586 њива 3 0,3854 0,3854 св.плава   * 

Бач Пецељ 106 462 7587 њива 2 0,9072 0,9072 св.плава   * 

Бач Пецељ 106 462 7587 њива 3 0,9603 0,9603 св.плава   * 

Бач Пецељ 106 462 7588 њива 2 0,5760 0,5760 св.плава   * 



 22. септембар 2014. СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ОПШТИНЕ БАЧ   број 24 – стр. 376 
 

 

 

  

Бач Пецељ 106 462 7588 њива 3 1,4040 1,4040 св.плава   * 

Бач Пецељ 106 462 део 7581 њива 2 0,5880 0,5880 св.плава север * 

Бач Пецељ 106 462 7581 њива 3 1,1231 1,1231 св.плава   * 

укупно   106       8,2841 8,2841       

Бач Пецељ 107 462 7593 њива 2 2,0733 2,0733 св.плава   * 

Бач Пецељ 107 462 7593 њива 3 2,3231 2,3231 св.плава   * 

укупно   107       4,3964 4,3964       

Бач Моргаш 108 462 део 7908 њива 4 20,5836 20,5836 св.плава исток * 

Бач Моргаш 108 462 7909 вододерина  0,0360 0,0360 св.плава 
користи се као 

њива 
  

укупно   108       20,6196 20,6196       

Бач Моргаш 109 462 7906 њива 5 7,6915 7,6915 св.плава   * 

укупно   109       7,6915 7,6915       

Бач Моргаш 110 462 део 7918 њива 4 10,0000 10,0000 св.плава   * 

укупно   110       10,0000 10,0000       

Бач Моргаш 111 462 део 7918 њива 4 10,8108 10,8108 св.плава   * 

укупно   111       10,8108 10,8108       

Бач Моргаш 112 462 7919 њива 5 12,9524 12,9524 св.плава   * 

Бач Моргаш 112 462 7920 ливада 3 1,2406 1,2406 св.плава   * 

Бач Моргаш 112 462 7921 ливада 3 4,0479 4,0479 св.плава   * 

укупно   112       18,2409 18,2409       

Бач Моргаш 113 462 део 7926 њива 4 10,0000 10,0000 св.плава   * 

укупно   113       10,0000 10,0000       

Бач Моргаш 114 462 део 7926 њива 4 15,3717 15,3717 св.плава   * 

Бач Моргаш 114 462 7926 њива 5 1,0171 1,0171 св.плава   * 

укупно   114       16,3888 16,3888       

Бач Моргаш 115 462 7934 њива 5 12,2991 12,2991 св.плава   * 

Бач Моргаш 115 462 7934 њива 6 4,4503 4,4503 св.плава   * 

укупно   115       16,7494 16,7494       

Бач Моргаш 116 462 7935 пашњак 4 6,4322 6,4322 св.плава   * 

укупно   116       6,4322 6,4322       

Бач Моргаш 117 462 7937 њива 5 19,9062 19,9062 св.плава   * 

укупно   117       19,9062 19,9062       

Бач Моргаш 118 462 7940 њива 4 11,1289 11,1289 св.плава   * 

Бач Моргаш 118 462 7941 пашњак 4 2,7273 2,7273 св.плава   * 

укупно   118       13,8562 13,8562       

Бач Моргаш 119 462 део 7939 њива 4 20,0000 20,0000 св.плава запад * 

укупно   119       20,0000 20,0000       

Бач Моргаш 120 462 део 7939 њива 4 17,5106 17,5106 св.плава исток * 

укупно   120       17,5106 17,5106       

Бач Моргаш 121 462 7938 пашњак 4 11,3041 11,3041 св.плава   * 

укупно   121       11,3041 11,3041       

Бач Моргаш 122 462 део 7943 њива 4 14,0000 14,0000 св.плава север * 

укупно   122       14,0000 14,0000       

Бач Моргаш 123 462 део 7943 њива 4 6,5706 6,5706 св.плава југ * 

Бач Моргаш 123 462 7943 њива 5 7,8100 7,8100 св.плава   * 
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укупно   123       14,3806 14,3806       

Бач Моргаш 124 462 део 7948 њива 4 11,7235 11,7235 сивоплава исток * 

Бач Моргаш 124 462 7949 пашњак 3 8,2765 8,2765 сивоплава   * 

укупно   124       20,0000 20,0000   Сточар 40   

Бач Моргаш 125 462 део 7948 њива 4 11,1000 11,1000 сивоплава средина * 

укупно   125       11,1000 11,1000   Сточар 40   

Бач Моргаш 126 462  део 7948 њива 4 10,3302 10,3302 сивоплава средина * 

укупно   126       10,3302 10,3302   Сточар 40   

Бач Моргаш 127 462  део 7948 њива 4 18,8311 18,8311 св.плава средина * 

укупно   127       18,8311 18,8311       

Бач Моргаш 128 462 део 7948 њива 4 16,1699 16,1699 св.плава запад * 

Бач Моргаш 128 462 7948 њива 5 3,8301 3,8301 св.плава   * 

укупно   128       20,0000 20,0000       

Бач Мандра 129 462 7874/10 њива 4 10,3140 10,3140 св.плава   * 

Бач Мандра 129 462 
део 

7874/10 
њива 5 9,0000 9,0000 св.плава   * 

укупно   129       19,3140 19,3140       

Бач Мандра 130 462 
део 

7874/10 
њива 5 17,7265 17,7265 св.плава   * 

Бач Мандра 130 462 7874/14 њива 5 1,9583 1,9583 св.плава   * 

укупно   130       19,6848 19,6848       

Бач Моргаш 131 462 7892 њива 4 11,0000 11,0000 св.плава север * 

укупно   131       11,0000 11,0000       

Бач Моргаш 132 462 7892 њива 4 11,5958 11,5958 св.плава југ * 

укупно   132       11,5958 11,5958       

Бач Мандра 133 462 7865/20 њива 5 0,4741 0,4741 св.плава   * 

укупно   133       0,4741 0,4741       

Бач Дебељак 134 462 6557/9 њива 5 0,5210 0,5210 св.плава   * 

Бач Дебељак 134 462 6557/9 њива 6 0,1816 0,1816 св.плава   * 

укупно   134       0,7026 0,7026       

Бач Дебељак 135 462 6557/12 њива 5 0,4787 0,4787 св.плава   * 

Бач Дебељак 135 462 6557/12 њива 6 0,2237 0,2237 св.плава   * 

укупно   135       0,7024 0,7024       

Бач Дебељак 136 462 6557/15 њива 5 2,1690 2,1690 св.плава   * 

Бач Дебељак 136 462 6557/16 њива 5 2,1690 2,1690 св.плава   * 

укупно   136       4,3380 4,3380       

Бач Дебељак 137 462 6554 пашњак 3 11,7666 11,7666 пинк   * 

укупно   137       11,7666 11,7666   Сточар 26   

Бач Дебељак 138 462 6555 њива 6 3,2105 3,2105 пинк   * 

укупно   138       3,2105 3,2105   Сточар 26   

Бач Дебељак 139 462 део 6556 њива 5 20,0000 20,0000 пинк запад * 

укупно   139       20,0000 20,0000   Сточар 26   

Бач Дебељак 140 462 део 6556 њива 5 20,0000 20,0000 пинк средина * 

укупно   140       20,0000 20,0000   Сточар 26   

Бач Дебељак 141 462 део 6556 њива 5 10,3434 10,3434 пинк исток * 

Бач Дебељак 141 462 6556 њива 6 7,5406 7,5406 пинк   * 
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укупно   141       17,8840 17,8840   Сточар 26   

Бач Дебељак 142 462 6621 пашњак 3 28,8929 28,8929 пинк   * 

укупно   142       28,8929 28,8929   Сточар 26   

Бач Дебељак 143 462 6622 њива 6 0,8750 0,8750 пинк   * 

Бач Дебељак 143 462 6623 њива 6 0,7713 0,7713 пинк   * 

укупно   143       1,6463 1,6463   Сточар 26   

Бач Дебељак 144 462 део 6620 њива 5 20,0000 20,0000 пинк исток * 

укупно   144       20,0000 20,0000   Сточар 26   

Бач Дебељак 145 462 део 6620 њива 5 17,1545 17,1545 пинк запад * 

укупно   145       17,1545 17,1545   Сточар 26   

Бач Дебељак 146 462 6617 пашњак 3 0,7513 0,7513 пинк   * 

Бач Дебељак 146 462 6618 пашњак 3 0,4413 0,4413 пинк   * 

Бач Дебељак 146 462 6620 њива 6 10,7325 10,7325 пинк   * 

укупно   146       11,9251 11,9251   Сточар 26   

Бач Дебељак 147 462 6600 њива 5 19,8673 19,8673 пинк   * 

Бач Дебељак 147 462 6601 пашњак 2 0,3788 0,3788 пинк   * 

Бач Дебељак 147 462 6602 пашњак 2 0,0663 0,0663 пинк   * 

Бач Дебељак 147 462 6603 
трстик 
мочвара 4 

0,3725 0,3725 пинк   * 

Бач Дебељак 147 462 6604 ливада 3 0,4226 0,4226 пинк   * 

Бач Дебељак 147 462 6605 
трстик 
мочвара 4 

0,3313 0,3313 пинк   * 

укупно   147       21,4388 21,4388   Сточар 26   

Бач Дебељак 148 462 6613 пашњак 3 21,3553 21,3553 пинк   * 

укупно   148       21,3553 21,3553   Сточар 26   

Бач Дебељак 149 462 6612 њива 5 3,9900 3,9900 пинк   * 

Бач Дебељак 149 462 6615 њива 5 2,6713 2,6713 пинк   * 

Бач Дебељак 149 462 6616 њива 5 0,2063 0,2063 пинк   * 

укупно   149       6,8676 6,8676   Сточар 26   

Бач Дебељак 150 462 6606 
трстик 
мочвара 4 

0,1950 0,1950 св.плава   * 

Бач Дебељак 150 462 6607 ливада 3 0,5876 0,5876 св.плава   * 

Бач Дебељак 150 462 6608 њива 5 6,1022 6,1022 св.плава   * 

Бач Дебељак 150 462 6608 њива 6 9,8515 9,8515 св.плава   * 

укупно   150       16,7363 16,7363       

Бач Дебељак 151 462 6609 пашњак 2 5,0758 5,0758 св.плава   * 

Бач Дебељак 151 462 6610 пашњак 2 3,4645 3,4645 св.плава   * 

Бач Дебељак 151 462 6611 
трстик 
мочвара 3 

0,2600 0,2600 св.плава   * 

укупно   151       8,8003 8,8003       

Бач Дебељак 152 462 6382/6 њива 5 1,0674 1,0674 св.плава   * 

Бач Дебељак 152 462 6382/6 њива 6 1,5350 1,5350 св.плава   * 

Бач Дебељак 152 462 6382/7 њива 5 1,0356 1,0356 св.плава   * 

Бач Дебељак 152 462 6382/7 њива 6 0,2990 0,2990 св.плава   * 

укупно   152       3,9370 3,9370       

Бач Држа 153 462 4009 пашњак 2 15,0000 15,0000 пинк север * 

укупно   153       15,0000 15,0000   Сточар 26   

Бач Држа 154 462 4009 пашњак 2 15,5554 15,5554 пинк југ * 

укупно   154       15,5554 15,5554   Сточар 26   
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Бач Држа 155 462 4007 пашњак 3 2,8335 2,8335 пинк   * 

Бач Држа 155 462 4008 пашњак 2 19,4389 19,4389 пинк   * 

укупно   155       22,2724 22,2724   Сточар 26   

Бач Сотињача 156 462 6628/5 њива 5 1,6805 1,6805 св.плава   * 

укупно   156       1,6805 1,6805       

Бач Мандра 157 462 7749 њива 4 0,4900 0,4900 св.плава   * 

Бач Мандра 157 462 7749 њива 5 0,2456 0,2456 св.плава   * 

укупно   157       0,7356 0,7356       

Бач Мандра 158 462 7824 њива 5 0,4974 0,4974 св.плава   * 

укупно   158       0,4974 0,4974       

Бач Шлог 159 462 7001 њива 5 1,7346 1,7346 св.плава   * 

укупно   159       1,7346 1,7346       

Бач Шлог 160 462 7092/2 њива 4 0,2332 0,2332 св.плава   * 

Бач Шлог 160 462 7092/2 њива 5 1,2093 1,2093 св.плава   * 

укупно   160       1,4425 1,4425       

Бач Шумске парцеле 161 462 7233 њива 6 0,1576 0,1576 св.плава   * 

Бач Шумске парцеле 161 462 7234 пашњак 3 0,1726 0,1726 св.плава   * 

Бач Шумске парцеле 161 462 7236 њива 5 0,7466 0,7466 св.плава   * 

Бач Шумске парцеле 161 462 7236 њива 6 0,2153 0,2153 св.плава   * 

укупно   161       1,2921 1,2921       

Бач Буџак 162 462 5454 њива 4 0,0915 0,0915 св.плава   * 

Бач Буџак 162 462 5454 њива 5 0,0256 0,0256 св.плава   * 

укупно   162       0,1171 0,1171       

Бач Орашје 163 462 4707 њива 2 2,1964 2,1964 св.плава   * 

укупно   163       2,1964 2,1964       

Бач Фундуковача 164 462 4847 њива 6 0,2496 0,2496 св.плава   * 

укупно   164       0,2496 0,2496       

Бач Бајера 165 462 4595 њива 2 0,1378 0,1378 св.плава   * 

укупно   165       0,1378 0,1378       

Бач Суљковача 166 462 5054/2 њива 3 0,2378 0,2378 св.плава   * 

Бач Суљковача 166 462 5054/2 њива 4 0,1918 0,1918 св.плава   * 

укупно   166       0,4296 0,4296       

Бач Толвођа 167 462 5219/3 пашњак 3 2,3605 2,3605 св.плава   * 

укупно   167       2,3605 2,3605       

Бач Толвођа 168 462 5287 њива 5 0,3052 0,3052 св.плава   * 

укупно   168       0,3052 0,3052       

Бач Прљанци 169 462 4145/1 њива 2 0,3341 0,3341 св.плава   * 

укупно   169       0,3341 0,3341       

Бач Суљковача 170 462 4870/10 њива 2 0,3949 0,3949 св.плава   * 

Бач Суљковача 170 462 4870/10 њива 3 0,4332 0,4332 св.плава   * 

укупно   170       0,8281 0,8281       

Бач Пескара 171 462 3739 њива 6 0,3276 0,3276 св.плава   * 

укупно   171       0,3276 0,3276       

Бач Пескара 172 462 3708/2 њива 5 0,1535 0,1535 св.плава   * 

укупно   172       0,1535 0,1535       
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Бач Церија 173 462 6076 пашњак 3 0,8060 0,8060 св.плава   * 

Бач Церија 173 462 6077 
трстик 
мочвара 4 

0,0601 0,0601 св.плава   * 

Бач Церија 173 462 6078/1 њива 5 0,8059 0,8059 св.плава   * 

укупно   173       1,6720 1,6720       

Бач Церија 174 462 6141 њива 7 1,1934 1,1934 св.плава   * 

Бач Церија 174 462 6142 пашњак 3 0,1442 0,1442 св.плава   * 

укупно   174       1,3376 1,3376       

Бач Сотињача 175 462 6451 пашњак 2 5,2470 5,2470 пинк   * 

Бач Сотињача 175 462 6452 
трстик 
мочвара 4 

0,5499 0,5499 пинк   * 

Бач Сотињача 175 462 део 6458 пашњак 2 15,0000 15,0000 пинк север * 

Бач Сотињача 175 462 6459 
трстик 
мочвара 4 

2,2321 2,2321 пинк   * 

Бач Сотињача 175 462 6461 њива 6 0,1201 0,1201 пинк   * 

Бач Сотињача 175 462 6462 њива 5 0,9303 0,9303 пинк   * 

укупно   175       24,0794 24,0794   Сточар 26   

Бач Сотињача 176 462 део 6458 пашњак 2 22,1415 22,1415 пинк југ * 

укупно   176       22,1415 22,1415   Сточар 26   

Бач Сотињача 177 462 6455 пашњак 2 17,5902 17,5902 пинк   * 

укупно   177       17,5902 17,5902   Сточар 26   

Бач Сотињача 178 462 6456 
трстик 
мочвара 4 

11,6969 11,6969 пинк   * 

Бач Сотињача 178 462 6457 њива 6 1,7120 1,7120 пинк   * 

укупно   178       13,4089 13,4089   Сточар 26   

Бач Сотињача 179 462 6480 
трстик 
мочвара 4 

4,1933 4,1933 пинк   * 

Бач Сотињача 179 462 6526 њива 6 0,3264 0,3264 пинк   * 

Бач Сотињача 179 462 6527 
трстик 
мочвара 4 

13,5848 13,5848 пинк   * 

Бач Сотињача 179 462 6528 њива 5 0,0825 0,0825 пинк   * 

Бач Сотињача 179 462 6529 
трстик 
мочвара 4 

5,2874 5,2874 пинк   * 

Бач Сотињача 179 462 6530 пашњак 3 0,0875 0,0875 пинк   * 

укупно   179       23,5619 23,5619   Сточар 26   

Бач Сотињача 180 462 6650 
трстик 
мочвара 4 

19,1230 19,1230 пинк   * 

Бач Сотињача 180 462 6651 пашњак 2 3,2086 3,2086 пинк   * 

Бач Сотињача 180 462 6653 пашњак 3 0,6590 0,6590 пинк   * 

укупно   180       22,9906 22,9906   Сточар 26   

Бач Пецељ 181 462 7577/2 њива 2 1,0422 1,0422 светло зелена   * 

Бач Пецељ 181 462 7577/2 њива 3 1,1211 1,1211 светло зелена   * 

Бач Пецељ 181 462 део 7581 њива 2 0,4913 0,4913 светло зелена југ * 

укупно   181       2,6546 2,6546   Сточар 33   

Бач Сиплак 182 462 део 7439 њива 2 21,6681 20,0000 пинк север *А 

укупно   182       21,6681 20,0000   Инфраструктура 1   

Бач Сиплак 183 462 део 7439 њива 2 21,6681 20,0000 пинк средина *А 

укупно   183       21,6681 20,0000   Инфраструктура 1   

Бач Сиплак 184 462 део 7439 њива 2 0,8637 0,7972 пинк југ *А 

Бач Сиплак 184 462 део 7439 њива 3 20,8044 19,2028 пинк север *А 

укупно   184       21,6681 20,0000   Инфраструктура 1   

Бач Сиплак 185 462 део 7439 њива 3 21,6681 20,0000 пинк   *А 

укупно   185       21,6681 20,0000   Инфраструктура 1   
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Бач Сиплак 186 462 део 7439 њива 3 21,6681 20,0000 пинк   *А 

укупно   186       21,6681 20,0000   Инфраструктура 1   

Бач Сиплак 187 462 део 7439 њива 3 21,6681 20,0000 пинк   *А 

укупно   187       21,6681 20,0000   Инфраструктура 1   

Бач Сиплак 188 462 део 7439 њива 3 17,6277 16,2706 пинк југ *А 

укупно   188       17,6277 16,2706   Инфраструктура 1   

Бач Сиплак 189 462 део 7439 њива 4 6,8853 6,8853 пинк   *А 

Бач Сиплак 189 462 
део 

7441/1 
њива 2 14,1737 13,0826 пинк   *А 

Бач Сиплак 189 462 део 7440 њива 3 0,6091 0,5622 пинк   *А 

укупно   189       21,6681 20,5301   Инфраструктура 1   

Бач Сиплак 190 462 
део 

7441/1 
њива 2 21,0354 19,4160 пинк   *А 

Бач Сиплак 190 462 
део 

7441/1 
њива 3 0,6327 0,5840 пинк север *А 

укупно   190       21,6681 20,0000   Инфраструктура 1   

Бач Сиплак 191 462 
део 

7441/1 
њива 3 21,6681 20,0000 пинк средина *А 

укупно   191       21,6681 20,0000   Инфраструктура 1   

Бач Сиплак 192 462 
део 

7441/1 
њива 3 21,6681 20,0000 пинк средина *А 

укупно   192       21,6681 20,0000   Инфраструктура 1   

Бач Сиплак 193 462 
део 

7441/1 
њива 3 21,6681 20,0000 пинк средина *А 

укупно   193       21,6681 20,0000   Инфраструктура 1   

Бач Сиплак 194 462 
део 

7441/1 
њива 3 21,6681 20,0000 пинк средина *А 

укупно   194       21,6681 20,0000   Инфраструктура 1   

Бач Сиплак 195 462 
део 

7441/1 
њива 3 15,1500 13,9837 пинк југ *А 

укупно   195       15,1500 13,9837   Инфраструктура 1   

Бач Суљковача 196 2543 4901 њива 3 0,8605 0,0307 светло окер   А 

укупно   196       0,8605 0,0307       

Бач Пецељ 197 3540 7606 њива 2 2,2815 0,5704 светло окер   А 

Бач Пецељ 197 3540 7606 њива 3 2,5290 0,6323 светло окер   А 

Бач Пецељ 197 3541 7607 
трстик 
мочвара 3 

0,0630 0,0158 светло окер   А 

Бач Пецељ 197 3541 7608 
трстик 
мочвара 3 

0,1600 0,0400 светло окер   А 

Бач Сиплак 197 462 
део 

7442/1 
њива 3 7,4961 6,9190 светло окер   *А 

Бач Сиплак 197 462 7448 њива 2 0,9720 0,8972 светло окер   *А 

укупно   197       13,5016 9,0746       

Бач Суљковача 198 3538 4910 њива 3 1,3488 0,3372 светло окер   А 

укупно   198       1,3488 0,3372       

Бач Шумске парцеле 199 3542 7273 њива 4 1,2107 0,3027 светло окер   А 

Бач Шумске парцеле 199 3542 7273 њива 5 0,3351 0,0838 светло окер   А 

укупно   199       1,5458 0,3865       

Бач Бело поље 200 462 део 2989 
земљиште под 
зградом-
објектом 

21,6681 20,0000 светло окер север  А 

укупно   200       21,6681 20,0000   
користи се као 

њива 
  

Бач Бело поље 201 462 део 2989 
земљиште под 
зградом-
објектом 

7,3563 6,7900 светло окер југ  А 

Бач Бело поље 201 462 2990 
земљиште под 
зградом-
објектом 

3,0666 2,8305 светло окер  А 

Бач Бело поље 201 462 2991 
земљиште под 
зградом-
објектом 

12,7069 11,7287 светло окер   А 

укупно   201       23,1298 21,3492   
користи се као 

њива 
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Бач Бело поље 202 462 2992 
земљиште под 
зградом-
објектом 

21,6681 20,0000 светло окер север  А 

укупно   202       21,6681 20,0000   
користи се као 

њива 
  

Бач Бело поље 203 462 2992 
земљиште под 
зградом-
објектом 

23,3948 21,5938 светло окер север А 

укупно   203       23,3948 21,5938   
користи се као 

њива 
  

Бач Бело поље 204 462 2955/3 
земљиште под 
зградом-
објектом 

6,5362 6,0330 светло окер Рибњак А 

Бач Бело поље 204 462 2955/7 
земљиште под 
зградом-
објектом 

0,9072 0,8374 светло окер Рибњак А 

Бач Бело поље 204 462 2959/6 
земљиште под 
зградом-
објектом 

1,7010 1,5700 светло окер Рибњак А 

Бач Бело поље 204 462 2959/7 
земљиште под 
зградом-
објектом 

13,2420 12,2226 светло окер Рибњак А 

Бач Бело поље 204 462 2964/2 
земљиште под 
зградом-
објектом 

0,9788 0,9034 светло окер Рибњак А 

Бач Бело поље 204 462 2964/3 
земљиште под 
зградом-
објектом 

7,6681 7,0778 светло окер Рибњак А 

Бач Бело поље 204 462 2973/4 
земљиште под 
зградом-
објектом 

1,1631 1,0736 светло окер Рибњак А 

Бач Бело поље 204 462 2973/5 
земљиште под 
зградом-
објектом 

6,0488 5,5831 светло окер Рибњак А 

Бач Бело поље 204 462 2974/3 
земљиште под 
зградом-
објектом 

6,3020 5,8168 светло окер Рибњак А 

Бач Бело поље 204 462 2976 
земљиште под 
зградом-
објектом 

0,0720 0,0665 светло окер Рибњак А 

Бач Бело поље 204 462 2976 
земљиште под 
зградом-
објектом 

1,3104 1,2095 светло окер Рибњак А 

Бач Бело поље 204 462 2977 
земљиште под 
зградом-
објектом 

1,5615 1,4413 светло окер Рибњак А 

Бач Бело поље 204 462 2978 
земљиште под 
зградом-
објектом 

5,2130 4,8117 светло окер Рибњак А 

Бач Бело поље 204 462 2979 
земљиште под 
зградом-
објектом 

133,6370 123,3491 светло окер Рибњак А 

Бач Бело поље 204 462 2980 
земљиште под 
зградом-
објектом 

0,9632 0,8890 светло окер Рибњак А 

Бач Бело поље 204 462 2981 
земљиште под 
зградом-
објектом 

2,0069 1,8524 светло окер Рибњак А 

Бач Бело поље 204 462 2982 
земљиште под 
зградом-
објектом 

1,2817 1,1830 светло окер Рибњак А 

Бач Бело поље 204 462 2983 
земљиште под 
зградом-
објектом 

1,7339 1,6004 светло окер Рибњак А 

Бач Бело поље 204 462 2985/3 
земљиште под 
зградом-
објектом 

0,0699 0,0645 светло окер Рибњак А 

Бач Бело поље 204 462 2988 
земљиште под 
зградом-
објектом 

2,2093 2,0392 светло окер Рибњак А 

Бач Бело поље 204 462 2993 
земљиште под 
зградом-
објектом 

4,1978 3,8746 светло окер Рибњак А 

Бач Бело поље 204 462 2994 
земљиште под 
зградом-
објектом 

0,2339 0,2159 светло окер Рибњак А 

Бач Бело поље 204 462 2995 
земљиште под 
зградом-
објектом 

0,0984 0,0908 светло окер Рибњак А 

Бач Бело поље 204 462 2996 
земљиште под 
зградом-
објектом 

7,2373 6,6801 светло окер Рибњак А 

Бач Бело поље 204 462 2997 
земљиште под 
зградом-
објектом 

1,6125 1,4884 светло окер Рибњак А 

Бач Бело поље 204 462 2998 
земљиште под 
зградом-
објектом 

71,2828 65,7951 светло окер Рибњак А 

Бач Бело поље 204 462 2999 
земљиште под 
зградом-
објектом 

1,3802 1,2739 светло окер Рибњак А 

Бач Бело поље 204 462 3000 
земљиште под 
зградом-
објектом 

180,7487 166,8339 светло окер Рибњак А 

Бач Бело поље 204 462 3001 
земљиште под 
зградом-
објектом 

1,7926 1,6546 светло окер Рибњак А 
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Бач Бело поље 204 462 3002 
земљиште под 
зградом-
објектом 

174,2215 160,8092 светло окер Рибњак А 

Бач Бело поље 204 462 3003 
земљиште под 
зградом-
објектом 

0,8006 0,7390 светло окер Рибњак А 

Бач Бело поље 204 462 3016 
земљиште под 
зградом-
објектом 

4,4670 4,1231 светло окер Рибњак А 

Бач Бело поље 204 462 3025 
земљиште под 
зградом-
објектом 

26,9214 24,8489 светло окер Рибњак А 

Бач Бело поље 204 462 3026 
земљиште под 
зградом-
објектом 

0,4919 0,4540 светло окер Рибњак А 

Бач Бело поље 204 462 3039 
земљиште под 
зградом-
објектом 

3,8408 3,5451 светло окер Рибњак А 

Бач Бело поље 204 462 3040 
земљиште под 
зградом-
објектом 

4,3805 4,0433 светло окер Рибњак А 

укупно   204       678,3139 626,0944   Рибњак   

Бач Моргаш 205 462 7907 
трстик 
мочвара 3 

1,9709 1,9709 црвено-црна   * 

Бач Моргаш 205 462 део 7908 њива 4 7,2019 7,2019 црвено-црна  * 

укупно   205       9,1728 9,1728   без накнаде 1   

Бач Моргаш 206 462 7910 
трстик 
мочвара 3 

1,3052 1,3052 црвено-црна   * 

Бач Моргаш 206 462 7911 њива 3 18,1840 18,1840 црвено-црна  * 

укупно   206       19,4892 19,4892   без накнаде 1   

Бач Моргаш 207 462 део 7912 њива 3 20,0000 20,0000 црвено-црна запад  * 

укупно   207       20,0000 20,0000   без накнаде 1   

Бач Моргаш 208 462 део 7912 њива 3 9,8859 9,8859 црвено-црна исток * 

Бач Моргаш 208 462 део 7914 њива 3 6,4521 6,4521 црвено-црна запад  * 

укупно   208       16,3380 16,3380   без накнаде 1   

Бач Ристовача 209 457 3599 пашњак 3 13,0134 13,0134 Жута     

укупно   209       13,0134 13,0134       

Бач Ристовача 210 457 3606 пашњак 3 4,3606 4,3606 Жута     

укупно   210       4,3606 4,3606       

Бач Ристовача 211 457 3611 пашњак 3 1,7345 1,7345 Жута     

укупно   211       1,7345 1,7345       

Бач Ристовача 212 457 3906 њива 5 3,9879 3,9879 црно-зелена    

Бач Ристовача 212 457 3911 њива 5 19,1830 19,1830 црно-зелена     

укупно   212       23,1709 23,1709   без накнаде 2   

Бач Ристовача 213 457 3912 њива 5 1,4967 1,4967 црно-зелена    

укупно   213       1,4967 1,4967   без накнаде 2   

Бач Ристовача 214 457 3920 ливада 2 0,7650 0,7650 Жута     

укупно   214       0,7650 0,7650       

Бач Ристовача 215 457 3927 пашњак 3 2,6537 2,6537 Жута     

укупно   215       2,6537 2,6537       

Бач Ристовача 216 457 3936 пашњак 2 0,1781 0,1781 Жута     

Бач Ристовача 216 457 3939 пашњак 2 3,9587 3,9587 Жута     

Бач Ристовача 216 457 3941 пашњак 2 6,0351 6,0351 Жута     

Бач Ристовача 216 457 3946 пашњак 2 3,2091 3,2091 Жута     

Бач Ристовача 216 457 3948 пашњак 2 0,7020 0,7020 Жута     

укупно   216       14,0830 14,0830       

Бач Ристовача 217 457 3959 пашњак 3 4,4606 4,4606 Жута     

укупно   217       4,4606 4,4606       
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Бач Ристовача 218 457 3961 пашњак 2 6,6983 6,6983 Жута     

Бач Ристовача 218 457 3964 пашњак 2 5,5346 5,5346 Жута     

Бач Ристовача 218 457 3967 пашњак 2 1,0179 1,0179 Жута     

укупно   218       13,2508 13,2508       

Бач Ристовача 219 457 3987 пашњак 3 1,0600 1,0600 пинк     

Бач Ристовача 219 457 3990 пашњак 3 17,9739 17,9739 пинк     

укупно   219       19,0339 19,0339   Сточар 26   

Бач Церија 220 463 6126 њива 6 4,1761 4,1761 пинк     

Бач Церија 220 463 6127 њива 4 0,2617 0,2617 пинк     

Бач Церија 220 463 6128 пашњак 3 6,1863 6,1863 пинк     

Бач Церија 220 463 6129 њива 6 0,7415 0,7415 пинк     

Бач Церија 220 463 6130 њива 6 0,4611 0,4611 пинк     

укупно   220       11,8267 11,8267   Сточар 26   

Бач Церија 221 463 6131 пашњак 3 0,4394 0,4394 пинк     

Бач Церија 221 463 6132 њива 6 2,6385 2,6385 пинк     

Бач Церија 221 463 6133 пашњак 3 8,1483 8,1483 пинк     

Бач Церија 221 463 6134 њива 6 0,4380 0,4380 пинк     

укупно   221       11,6642 11,6642   Сточар 26   

Бач Толвођа 222 2219 5209 њива 4 0,0619 0,0619 Жута     

Бач Толвођа 222 2219 5210 пашњак 3 2,9320 2,9320 Жута     

Бач Толвођа 222 2219 5211 пашњак 3 7,6878 7,6878 Жута     

укупно   222       10,6817 10,6817       

Бач Толвођа 223 2219 5215 пашњак 3 1,0484 1,0484 Жута     

Бач Толвођа 223 2219 5216 њива 5 4,4329 4,4329 Жута     

Бач Толвођа 223 2219 5217 пашњак 3 0,3905 0,3905 Жута     

укупно   223       5,8718 5,8718       

Бач Церија 224 463 6264 њива 6 1,2817 1,2817 нови     

Бач Церија 224 463 6265 пашњак 3 11,0108 11,0108 нови     

Бач Церија 224 463 6266 њива 5 3,7792 3,7792 нови     

Бач Церија 224 463 6266 њива 6 3,3454 3,3454 нови     

Бач Церија 224 463 6267 њива 6 0,4726 0,4726 нови     

укупно   224       19,8897 19,8897       

УКУПНО КО  БАЧ 224       3358,2541 3268,0771      

                

Бачко Ново 
Село 

Општ.пашњак 225 428 827 пашњак 3 4,4160 4,4160 Жута     

укупно   225       4,4160 4,4160   *   

Бачко Ново 
Село 

Општ.пашњак 226 428 833 пашњак 3 5,9595 5,9595 Жута     

Бачко Ново 
Село 

Општ.пашњак 226 428 791 пашњак 3 13,4882 13,4882 Жута     

укупно   226       19,4477 19,4477       

Бачко Ново 
Село 

Општ.пашњак 227 428 792 пашњак 3 18,4304 18,4304 Жута     

Бачко Ново 
Село 

Општ.пашњак 227 428 793 пашњак 3 0,8303 0,8303 Жута     

укупно   227       19,2607 19,2607       

Бачко Ново 
Село 

Општ.пашњак 228 428 829 пашњак 3 11,1125 11,1125 Жута     

Бачко Ново 
Село 

Општ.пашњак 228 428 832 пашњак 3 0,9370 0,9370 Жута     

укупно   228       12,0495 12,0495       
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Бачко Ново 
Село 

Општ.пашњак 229 428 1280 пашњак 4 6,6610 6,6610 Жута     

укупно   229       6,6610 6,6610       

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 230 101 1442 пашњак 2 0,6387 0,6387 Жута     

укупно   230       0,6387 0,6387       

Бачко Ново 
Село 

Бели пут 231 101 890 њива 7 0,0600 0,0600 Жута     

укупно   231       0,0600 0,0600       

Бачко Ново 
Село 

Доње поље 232 428 1449/2 пашњак 2 0,5171 0,5171 Жута     

укупно   232       0,5171 0,5171       

Бачко Ново 
Село 

Доње поље 233 428 1454/1 пашњак 3 1,3556 1,3556 Жута     

Бачко Ново 
Село 

Доње поље 233 428 1454/3 пашњак 3 0,0505 0,0505 Жута     

укупно   233       1,4061 1,4061       

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 234 428 1546 њива 3 0,4173 0,4173 Жута     

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 234 428 1546 њива 4 0,2356 0,2356 Жута     

укупно   234       0,6529 0,6529       

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 235 428 1413/1 њива 3 0,3205 0,3205 Жута     

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 235 428 1413/3 њива 3 0,3218 0,3218 Жута     

укупно   235       0,6423 0,6423       

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 236 97 807 њива 4 1,6193 1,6193 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 236 97 807 њива 5 10,3194 10,3194 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 236 97 807 њива 7 3,9611 3,9611 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 236 97 808 њива 7 2,2095 2,2095 св.плава   * 

укупно   236     

  

18,1093 18,1093       

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 237 97 813 пашњак 3 0,4470 0,4470 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 237 97 814 њива 3 8,8892 8,8892 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 237 97  812 њива 2 5,5990 5,5990 св.плава   * 

укупно   237       14,9352 14,9352       

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 238 97 814 њива 2 6,3586 6,3586 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 238 97 814 њива 5 1,1461 1,1461 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 238 97  812 њива 3 2,5726 2,5726 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 238 97  812 њива 4 3,2164 3,2164 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 238 97 820 пашњак 2 1,6834 1,6834 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 238 97 821 пашњак 2 0,0700 0,0700 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 238 97 822 њива 4 2,0310 2,0310 св.плава   * 

укупно   238     

  

17,0781 17,0781       

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 239 97 1291 њива 2 3,3827 3,3827 зелена   * 

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 239 97 1291 њива 4 1,0554 1,0554 зелена   * 

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 239 97 1291 њива 6 0,3518 0,3518 зелена   * 

укупно   239     

  

4,7899 4,7899   Сточар 18   

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 240 97 825 пашњак 3 0,4400 0,4400 св.плава   * 

укупно   240     

  

0,4400 0,4400       

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 241 97 део 799 њива 4 15,0000 15,0000 зелена север * 

укупно   241     

  

15,0000 15,0000   Сточар 18   

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 242 97 део 799 њива 4 15,6878 15,6878 зелена југ * 

укупно   242       15,6878 15,6878   Сточар 18   

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 243 97 799 њива 6 4,4404 4,4404 зелена   * 
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Бачко Ново 
Село 

Чупеља 243 97 799 њива 7 5,0340 5,0340 зелена   * 

укупно   243     

  

9,4744 9,4744   Сточар 18   

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 244 97 800 њива 4 4,3251 4,3251 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 244 97 800 њива 7 2,3966 2,3966 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 244 97 801 њива 5 3,1368 3,1368 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 244 97 801 њива 7 3,9404 3,9404 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 244 97 802 
трстик-
мочвара 4 

0,5010 0,5010 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 244 97 803 
трстик-
мочвара 4 

0,0230 0,0230 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 244 97 804 њива 5 2,4775 2,4775 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 244 97 804 њива 7 2,6236 2,6236 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 244 97 805 
трстик-
мочвара 4 

0,3440 0,3440 св.плава   * 

укупно   244       19,7680 19,7680       

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 245 97 806 њива 3 2,8140 2,8140 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 245 97 806 њива 4 1,4014 1,4014 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 245 97 806 њива 7 3,5059 3,5059 св.плава   * 

укупно   245       7,7213 7,7213       

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 246 97 део 797 њива 3 9,0000 9,0000 зелена средина * 

укупно   246       9,0000 9,0000   Сточар 18   

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 247 97 796 пашњак 3 1,1250 1,1250 зелена   * 

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 247 97 део 797 њива 3 8,8750 8,8750 зелена север * 

укупно   247       10,0000 10,0000   Сточар 18   

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 248 97 део 797 њива 3 8,2469 8,2469 зелена југ * 

укупно   248       8,2469 8,2469   Сточар 18   

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 249 97 део 797 њива 3 7,7715 7,7715 св.плава исток * 

укупно   249       7,7715 7,7715       

Бачко Ново 
Село 

Моргаш 250 97 778 њива 4 7,1701 7,1701 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Моргаш 250 97 778 њива 5 4,9747 4,9747 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Моргаш 250 97 782 њива 4 3,7424 3,7424 св.плава   * 

укупно   250       15,8872 15,8872       

Бачко Ново 
Село 

Моргаш 251 97 779 пашњак 2 2,6029 2,6029 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Моргаш 251 97 781 пашњак 3 0,0502 0,0502 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Моргаш 251 97 783 пашњак 2 1,0127 1,0127 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Моргаш 251 97 784 пашњак 2 4,8419 4,8419 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Моргаш 251 97 786 пашњак 3 1,6670 1,6670 св.плава   * 

укупно   251       10,1747 10,1747       

Бачко Ново 
Село 

Моргаш 252 97 785 њива 5 11,3996 11,3996 св.плава   * 

укупно   252       11,3996 11,3996       

Бачко Ново 
Село 

Моргаш 253 97 777 њива 3 10,1089 10,1089 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Моргаш 253 97 777 њива 4 3,7130 3,7130 св.плава   * 

укупно   253       13,8219 13,8219       

Бачко Ново 
Село 

Моргаш 254 97 774 њива 3 15,9632 15,9632 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Моргаш 254 97 774 њива 4 3,7732 3,7732 св.плава   * 

укупно   254       19,7364 19,7364       

Бачко Ново 
Село 

Моргаш 255 97 776 њива 3 5,6481 5,6481 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Моргаш 255 97 776 њива 4 6,6553 6,6553 св.плава   * 
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Бачко Ново 
Село 

Моргаш 255 97 788 пашњак 3 1,5270 1,5270 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Моргаш 255 97 789 пашњак 4 0,1230 0,1230 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Моргаш 255 97 776 њива 5 2,4454 2,4454 св.плава   * 

укупно   255       16,3988 16,3988       

Бачко Ново 
Село 

Моргаш 256 97 771 пашњак 3 0,0630 0,0630 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Моргаш 256 97  део 772 њива 3 17,2147 17,2147 св.плава запад * 

укупно   256       17,2777 17,2777       

Бачко Ново 
Село 

Моргаш 257 97  део 772 њива 3 11,6792 11,6792 св.плава исток * 

Бачко Ново 
Село 

Моргаш 257 97 772 њива 4 5,5985 5,5985 св.плава   * 

укупно   257       17,2777 17,2777       

Бачко Ново 
Село 

Моргаш 258 97 1106 пашњак 3 1,1919 1,1919 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Моргаш 258 97 део 1107 њива 3 18,8081 18,8081 св.плава север * 

укупно   258       20,0000 20,0000       

Бачко Ново 
Село 

Моргаш 259 97 део 1107 њива 3 20,0000 20,0000 св.плава средина * 

укупно   259       20,0000 20,0000       

Бачко Ново 
Село 

Моргаш 260 97 део 1107 њива 3 20,0000 20,0000 св.плава средина * 

укупно   260       20,0000 20,0000       

Бачко Ново 
Село 

Моргаш 261 97 део 1107 њива 3 14,0000 14,0000 св.плава средина * 

укупно   261       14,0000 14,0000       

Бачко Ново 
Село 

Моргаш 262 97 1100 
трстик-
мочвара 2 

0,1000 0,1000 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Моргаш 262 97 1105 
трстик-
мочвара 2 

0,2850 0,2850 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Моргаш 262 97 1107 њива 4 6,4430 6,4430 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Моргаш 262 97 део 1107 њива 3 7,1949 7,1949 св.плава југ * 

укупно   262       14,0229 14,0229       

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 263 97 1577 њива 5 1,0331 1,0331 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 263 97 1579 њива 3 1,8188 1,8188 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 263 97 1579 њива 4 0,5846 0,5846 св.плава   * 

укупно   263       3,4365 3,4365       

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 264 97 1649 њива 3 9,4574 9,4574 цигла црвена   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 264 97 део 1649 њива 5 0,2523 0,2523 цигла црвена север * 

укупно   264       9,7097 9,7097   Сточар 11   

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 265 97 1648 њива 2 2,6126 2,6126 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 265 97 1648 њива 3 5,9728 5,9728 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 265 97 1648 њива 5 3,7776 3,7776 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 265 97 део 1649 њива 5 2,1557 2,1557 св.плава југ * 

укупно   265       14,5187 14,5187       

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 266 97 1651 њива 3 4,9689 4,9689 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 266 97 1651 њива 5 1,6367 1,6367 св.плава   * 

укупно   266       6,6056 6,6056       

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 267 97 1681 
трстик-
мочвара 3 

0,2640 0,2640 цигла црвена   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 267 97 1682 
трстик-
мочвара 3 

0,5620 0,5620 цигла црвена   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 267 97 1683 њива 3 16,8636 16,8636 цигла црвена   * 

укупно   267       17,6896 17,6896   Сточар 11   

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 268 97 1683 њива 4 4,2221 4,2221 цигла црвена   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 268 97 1683 њива 6 1,2786 1,2786 цигла црвена   * 
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укупно   268       5,5007 5,5007   Сточар 11   

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 269 97 1660 њива 5 1,0223 1,0223 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 269 97 1673 
трстик-
мочвара 2 

0,1600 0,1600 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 269 97 1674 
трстик-
мочвара 2 

0,8448 0,8448 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 269 97 1675 
трстик-
мочвара 2 

0,1240 0,1240 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 269 97 1676 њива 7 6,2877 6,2877 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 269 97 1677 њива 6 3,5910 3,5910 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 269 97 1678 
трстик-
мочвара 2 

1,3331 1,3331 св.плава   * 

укупно   269       13,3629 13,3629       

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 270 97 1661 њива 5 1,3018 1,3018 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 270 97 1671 пашњак 2 0,2570 0,2570 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 270 97 1672 
трстик-
мочвара 1 

8,7017 8,7017 св.плава   * 

укупно   270       10,2605 10,2605       

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 271 97 1700 њива 4 5,1258 5,1258 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 271 97 1701 пашњак 2 0,8942 0,8942 св.плава   * 

укупно   271       6,0200 6,0200       

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 272 97 1705 пашњак 2 0,6760 0,6760 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 272 97 1706 
трстик-
мочвара 1 

1,1051 1,1051 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 272 97 1708 њива 4 1,0735 1,0735 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 272 97 1708 њива 6 3,6417 3,6417 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 272 97 1708 њива 7 1,2534 1,2534 св.плава   * 

укупно   272       7,7497 7,7497       

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 273 97 1693 њива 6 0,1670 0,1670 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 273 97 1696 
трстик-
мочвара 1 

0,8234 0,8234 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 273 97 1698 њива 5 1,4231 1,4231 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 273 97 1698 њива 6 3,6453 3,6453 св.плава   * 

укупно   273       6,0588 6,0588       

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 274 97 1694 њива 5 2,2119 2,2119 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 274 97 1695 пашњак 2 1,1910 1,1910 св.плава   * 

укупно   274       3,4029 3,4029       

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 275 97 1684 њива 4 1,8670 1,8670 св.плава   * 

укупно   275       1,8670 1,8670       

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 276 97 1128 пашњак 3 0,1530 0,1530 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 276 97 1129 њива 3 4,8143 4,8143 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 276 97 1129 њива 4 6,8007 6,8007 св.плава   * 

укупно   276       11,7680 11,7680       

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 277 97 1650 њива 3 1,6427 1,6427 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 277 97 1650 њива 5 0,6725 0,6725 св.плава   * 

укупно   277       2,3152 2,3152       

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 278 97 1654 
трстик-
мочвара 2 

0,6145 0,6145 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 278 97 1658 њива 5 1,0643 1,0643 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 278 97 1659 
трстик-
мочвара 2 

1,0132 1,0132 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 278 97 део 1657 њива 3 1,3013 1,3013 св.плава север * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 278 97  1657 њива 4 2,8722 2,8722 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 278 97 1657 њива 5 1,5186 1,5186 св.плава   * 
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укупно   278       8,3841 8,3841       

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 279 97 део 1657 њива 3 7,1479 7,1479 наранџаста југ * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 279 97 1652 њива 5 2,1803 2,1803 наранџаста   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 279 97 1656 
трстик-
мочвара 2 

0,0874 0,0874 наранџаста   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 279 97 1653 
трстик-
мочвара 2 

0,4844 0,4844 наранџаста   * 

укупно   279       9,9000 9,9000   Сточар 15   

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 280 97 1666 
трстик-
мочвара 2 

0,7887 0,7887 зелена   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 280 97 1667 
трстик-
мочвара 2 

0,2839 0,2839 зелена   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 280 97 1668 
трстик-
мочвара 2 

0,0520 0,0520 зелена   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 280 97 1669 њива 6 6,7708 6,7708 зелена   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 280 97 1670 
трстик-
мочвара 1 

0,6388 0,6388 зелена   * 

укупно   280       8,5342 8,5342   Сточар 18   

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 281 97 1680 њива 7 0,7497 0,7497 св.плава   * 

укупно   281       0,7497 0,7497       

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 282 97 1679 њива 6 0,7235 0,7235 св.плава   * 

укупно   282       0,7235 0,7235       

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 283 97 1647 њива 3 3,0701 3,0701 бледо жута   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 283 97 део 1647 њива 4 8,4799 8,4799 бледо жута север * 

укупно   283       11,5500 11,5500   Сточар 30   

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 284 97 део 1647 њива 4 2,8033 2,8033 св.плава југ * 

укупно   284       2,8033 2,8033       

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 285 97 1685 њива 3 9,7576 9,7576 зелена   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 285 97 1685 њива 4 4,1120 4,1120 зелена   * 

укупно   285       13,8696 13,8696   Сточар 18   

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 286 97 део 1646 њива 2 10,0000 10,0000 св.плава север  * 

укупно   286       10,0000 10,0000       

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 287 97 део 1646 њива 2 3,6980 3,6980 св.плава југ * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 287 97 1646 њива 3 6,2840 6,2840 св.плава   * 

укупно   287       9,9820 9,9820       

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 288 97 1686 пашњак 4 0,1400 0,1400 зелена   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 288 97 1687 њива 3 8,0874 8,0874 зелена   * 

укупно   288       8,2274 8,2274   Сточар 18   

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 289 97 део 1699 њива 4 7,3000 7,3000 јарко црвена средина * 

укупно   289       7,3000 7,3000   Сточар 37   

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 290 97 део 1699 њива 4 0,0832 0,0832 мишије сива север * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 290 97 1699 њива 3 4,6642 4,6642 мишије сива   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 290 97 део 1699 њива 5 0,7526 0,7526 мишије сива југ * 

укупно   290       5,5000 5,5000   Сточар 42   

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 291 97 1699 њива 5 4,1941 4,1941 св.плава север * 

укупно   291       4,1941 4,1941       

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 292 97 део 1699 њива 4 4,2500 4,2500 лаванда југ * 

укупно   292       4,2500 4,2500   Сточар 34   

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 293 97 део 1688 њива 3 6,9500 6,9500 жвака зелена запад * 

укупно   293       6,9500 6,9500   Сточар 6   

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 294 97 део 1688 њива 3 5,6781 5,6781 окер исток * 
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Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 294 97 1688 њива 4 4,5926 4,5926 окер   * 

укупно   294       10,2707 10,2707   Сточар 10   

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 295 97 1690 њива 3 5,0282 5,0282 св.плава исток * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 295 97 1690 њива 4 0,2486 0,2486 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 295 97 1690 њива 5 2,9509 2,9509 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 295 97 1690 њива 7 0,9599 0,9599 св.плава   * 

укупно   295       9,1876 9,1876       

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 296 97 1691 њива 6 3,2111 3,2111 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 296 97 1691 њива 7 0,5637 0,5637 св.плава   * 

укупно   296       3,7748 3,7748       

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 297 97 1709 њива 4 4,7020 4,7020 св.плава   * 

укупно   297       4,7020 4,7020       

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 298 97 1713 њива 5 1,5725 1,5725 св.плава   * 

укупно   298       1,5725 1,5725       

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 299 97 1715 њива 5 1,5322 1,5322 св.плава   * 

укупно   299       1,5322 1,5322       

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 300 97 1716 њива 4 5,5386 5,5386 св.плава   * 

укупно   300       5,5386 5,5386       

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 301 97 1719 њива 4 5,4323 5,4323 окер   * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 301 97 1719 њива 6 5,1347 5,1347 окер   * 

укупно   301       10,5670 10,5670   Сточар 10   

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 302 97 део1720 њива 5 0,0428 0,0428     * 

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 302 97 1721 њива 5 2,0082 2,0082 
сивкастоплава - 

тамније 25% 
  * 

укупно   302       2,0510 2,0510   Сточар 41   

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 303 97 део 1720 њива 5 1,5221 1,5221 св.плава   * 

укупно   303       1,5221 4,1020       

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 304 97 1722 њива 5 0,5757 0,5757 св.плава   * 

укупно   304       0,5757 0,5757       

Бачко Ново 
Село 

Букински пут 305 97 1033/2 њива 2 1,0969 1,0969 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Букински пут 305 97 1033/2 њива 3 8,7880 8,7880 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Букински пут 305 97 1033/2 њива 4 2,0727 2,0727 св.плава   * 

укупно   305       11,9576 11,9576       

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 306 97 1292 њива 2 7,7341 7,7341 лила   * 

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 306 97 део 1292 њива 3 0,1159 0,1159 лила југ * 

укупно   306       7,8500 7,8500   Сточар 31   

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 307 97 део 1292 њива 3 7,9099 7,9099 тегет север * 

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 307 97 део 1292 њива 4 0,8401 0,8401 тегет југ * 

укупно   307       8,7500 8,7500   Сточар 21   

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 308 97 део 1292 њива 4 4,4285 4,4285 св.плава север * 

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 308 97 1293 пашњак 3 0,2133 0,2133 св.плава   * 

укупно   308       4,6418 4,6418       

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 309 97 1294 пашњак 4 0,2895 0,2895 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 309 97  1296 њива 3 1,9286 1,9286 св.плава   * 

укупно   309       2,2181 2,2181       

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 310 97 1097 
трстик-
мочвара 2 

3,1439 3,1439 св.плава   * 
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укупно   310       3,1439 3,1439       

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 311 97 1094 
трстик-
мочвара 3 

1,1032 1,1032 св.плава   * 

укупно   311       1,1032 1,1032       

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 312 97 1109 пашњак 3 0,4520 0,4520 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 312 97 1110 
трстик-
мочвара 3 

0,1456 0,1456 св.плава   * 

укупно   312       0,5976 0,5976       

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 313 97 1088 пашњак 3 0,1491 0,1491 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 313 97 1089 
трстик-
мочвара 3 

0,3302 0,3302 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 313 97 1090 пашњак 4 0,0336 0,0336 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 313 97 1091 
трстик-
мочвара 3 

1,6145 1,6145 св.плава   * 

укупно   313       2,1274 2,1274       

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 314 97 1111 
трстик-
мочвара 3 

1,6273 1,6273 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 314 97 1113 
трстик-
мочвара 3 

2,5705 2,5705 св.плава   * 

укупно   314       4,1978 4,1978       

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 315 97 1115 
трстик-
мочвара 3 

0,3210 0,3210 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 315 97 1116 
трстик-
мочвара 3 

2,0529 2,0529 св.плава   * 

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 315 97 1117 
трстик-
мочвара 3 

0,4699 0,4699 св.плава   * 

укупно   315       2,8438 2,8438       

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 316 97 део 1295 њива 2 5,9863 4,5573 светло окер   *А 

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 316 97 део 1295 њива 3 3,1373 2,3884 светло окер   *А 

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 316 97 део 1296 њива 2 3,3740 2,5686 светло окер   *А 

укупно   316       12,4976 9,5143       

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 317 97 део 819 њива 4 4,2030 3,1997 светло окер   *А 

укупно   317       4,2030 3,1997       

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 318 97 део 810 њива 5 6,5579 4,9925 зелена   *А 

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 318 97 део 810 њива 6 1,7141 1,3049 зелена   *А 

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 318 97 део 811 њива 4 6,8503 5,2151 зелена   *А 

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 318 97  део 811 њива 5 8,1548 6,2082 зелена   *А 

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 318 97 део 811 њива 7 0,3211 0,2445 зелена   *А 

укупно   318       23,5982 17,9651   Сточар 18   

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 319 97 део 816 њива 3 2,5515 1,9424 зелена   *А 

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 319 97 део 816 њива 4 0,1561 0,1188 зелена   *А 

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 319 97 део 816 њива 6 0,3197 0,2434 зелена   *А 

укупно   319       3,0273 2,3047   Сточар 18   

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 320 97 део 824 њива 3 4,4594 3,3949 светло окер   *А 

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 320 97 део 824 њива 4 1,0617 0,8083 светло окер   *А 

укупно   320       5,5211 4,2032       

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 321 97 део 1096 њива 2 12,7775 9,7274 светло окер север *А 

укупно   321       12,7775 9,7274       

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 322 97 део 1096 њива 3 10,0085 7,6194 светло окер средина *А 

укупно   322       10,0085 7,6194       

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 323 97 део 1096 њива 4 12,9188 9,8350 светло окер југ *А 

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 323 97 део 1096 њива 5 2,1552 1,6407 светло окер југ *А 

укупно   323       15,0740 11,4757       

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 324 97 део 1095 њива 2 13,9822 10,6445 светло окер север *А 
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укупно   324       13,9822 10,6445       

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 325 97 део 1095 њива 3 7,4555 5,6758 светло окер југ *А 

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 325 97 део 1095 њива 4 5,6265 4,2834 светло окер југ *А 

укупно   325       13,0820 9,9592       

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 326 97 део 1093 њива 2 3,3199 2,5274 светло окер   *А 

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 326 97 део 1093 њива 4 6,3937 4,8675 светло окер   *А 

укупно   326       9,7136 7,3949       

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 327 97  део 1108 њива 3 22,9771 17,4923 светло окер север *А 

укупно   327       22,9771 17,4923       

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 328 97  део 1108 њива 2 5,8014 4,4166 светло окер југ *А 

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 328 97  део 1108 њива 4 9,0590 6,8965 светло окер југ *А 

укупно   328       14,8604 11,3131       

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 329 97  део 1092 њива 4 24,2867 18,4893 светло окер север *А 

укупно   329       24,2867 18,4893       

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 330 97  део 1092 њива 3 8,0481 6,1270 светло окер југ *А 

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 330 97  део 1092 њива 5 7,4183 5,6475 светло окер југ *А 

укупно   330       15,4664 11,7744       

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 331 97 део 1112 њива 5 4,7129 3,5879 светло окер   *А 

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 331 97 део 1114 њива 5 8,7696 6,6762 светло окер   *А 

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 331 97  део 1118 њива 4 3,1993 2,4356 светло окер   *А 

укупно   331       16,6818 12,6997       

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 332 97 део 1119 њива 4 18,3898 14,0000 окер север *А 

укупно   332       18,3898 14,0000       

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 333 97 део 1119 њива 4 13,1151 9,9844 окер југ *А 

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 333 97 део 1119 њива 5 9,3334 7,1054 окер југ *А 

укупно   333       22,4485 17,0898       

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 334 97 део 1120 њива 4 16,3582 12,4534 светло окер   *А 

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 334 97 део 1120 њива 5 8,1197 6,1815 светло окер   *А 

укупно   334       24,4779 18,6348       

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 335 97 део 1127 њива 2 19,7034 15,0000 светло окер север *А 

укупно   335       19,7034 15,0000       

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 336 97 део 1127 њива 2 19,7034 15,0000 светло окер средина *А 

укупно   336       19,7034 15,0000       

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 337 97 део 1127 њива 4 2,2848 1,7394 светло окер север *А 

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 337 97 део 1127 њива 2 17,4185 13,2607 светло окер југ *А 

укупно   337       19,7033 15,0001       

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 338 97 део 1127 њива 4 17,3373 13,1987 светло окер југ *А 

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 338 97 део 1127 њива 5 1,7082 1,3004 светло окер југ *А 

укупно   338       19,0455 14,4991       

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 339 97  део 1126 њива 3 11,5499 8,7928 светло окер север *А 

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 339 97  део 1126 њива 5 5,9386 4,5210 светло окер север *А 

укупно   339       17,4885 13,3139       

Бачко Ново 
Село 

Шукавица 340 97  део 1126 њива 4 25,1485 19,1454 светло окер југ *А 

укупно   340       25,1485 19,1454       

Бачко Ново 
Село 

Моргаш 341 97 део 787 њива 5 18,6561 14,2027 светло окер југ *А 
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укупно   341       18,6561 14,2027       

Бачко Ново 
Село 

Моргаш 342 97 део 787 њива 5 11,4727 8,7341 светло окер север *А 

Бачко Ново 
Село 

Моргаш 342 97 790 њива 4 10,8248 8,2408 светло окер југ *А 

укупно   342       22,2975 16,9749       

Бачко Ново 
Село 

Моргаш 343 97 део 790 њива 3 11,5266 8,7751 светло окер средина *А 

укупно   343       11,5266 8,7751       

Бачко Ново 
Село 

Моргаш 344 97 део790 њива 3 14,6462 11,1500 прљаво бела-5% север *А 

укупно   344       14,6462 11,1500   Сточар 16   

Бачко Ново 
Село 

Бели пут 345 428 870 њива  3 0,9502 0,9502 Жута     

Бачко Ново 
Село 

Бели пут 345 428 870 њива  6 1,0700 1,0700 Жута     

Бачко Ново 
Село 

Бели пут 345 428 870 њива  7 0,1516 0,1516 Жута     

укупно   345       2,1718 2,1718       

Бачко Ново 
Село 

Моргаш 346 101 905 њива  3 6,7870 6,7870 Жута     

Бачко Ново 
Село 

Моргаш 346 101 905 њива  4 3,7102 3,7102 Жута     

укупно   346       10,4972 10,4972       

Бачко Ново 
Село 

Општ.пашњак 347 428 990 њива 3 0,2889 0,2889 Жута     

Бачко Ново 
Село 

Општ.пашњак 347 428 990 њива 6 0,0350 0,0350 Жута     

укупно   347       0,3239 0,3239       

Бачко Ново 
Село 

Општ.пашњак 348 101 1256 њива  3 0,4348 0,4348 Жута     

Бачко Ново 
Село 

Општ.пашњак 348 101 1256 њива  4 0,7385 0,7385 Жута     

Бачко Ново 
Село 

Општ.пашњак 348 101 1256 њива  5 0,5223 0,5223 Жута     

Бачко Ново 
Село 

Општ.пашњак 348 101 1256 пашњак  4 0,0154 0,0154 Жута     

укупно   348       1,7110 1,7110       

Бачко Ново 
Село 

Општ.пашњак 349 101 1252 њива  3 0,0768 0,0768 Жута     

Бачко Ново 
Село 

Општ.пашњак 349 101 1252 њива  4 0,1924 0,1924 Жута     

Бачко Ново 
Село 

Општ.пашњак 349 101 1252 њива  5 0,0998 0,0998 Жута     

Бачко Ново 
Село 

Општ.пашњак 349 101 1253 њива  3 0,3766 0,3766 Жута     

Бачко Ново 
Село 

Општ.пашњак 349 101 1253 њива  4 0,8416 0,8416 Жута     

Бачко Ново 
Село 

Општ.пашњак 349 101 1253 њива  5 0,4706 0,4706 Жута     

укупно   349       2,0578 2,0578       

Бачко Ново 
Село 

Општ.пашњак 350 428 1247 њива  3 0,2440 0,2440 Жута     

Бачко Ново 
Село 

Општ.пашњак 350 428 1247 њива  4 1,0684 1,0684 Жута     

укупно   350       1,3124 1,3124       

Бачко Ново 
Село 

Општ.пашњак 351 428 1239 пашњак  2 0,0776 0,0776 Жута     

Бачко Ново 
Село 

Општ.пашњак 351 428 1240 њива  3 0,1209 0,1209 Жута     

Бачко Ново 
Село 

Општ.пашњак 351 428 1240 њива  4 0,3226 0,3226 Жута     

укупно   351       0,5211 0,5211       

Бачко Ново 
Село 

Доњи рит 352 428 1446 пашњак  2 2,5920 2,5920 Жута     

укупно   352       2,5920 2,5920       

Бачко Ново 
Село 

Виногради 353 428 962 њива  4 0,6443 0,6443 Жута     

Бачко Ново 
Село 

Виногради 353 428 962 њива  7 0,1251 0,1251 Жута     

Бачко Ново 
Село 

Виногради 353 428 963 њива  7 0,0400 0,0400 Жута     

Бачко Ново 
Село 

Виногради 353 428 964 пашњак  4 0,6984 0,6984 Жута     

укупно   353       1,5078 1,5078       

Бачко Ново 
Село 

Општ.пашњак 354 428 968 пашњак  3 0,0854 0,0854 Жута     
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Бачко Ново 
Село 

Општ.пашњак 354 428 969 ливада  5 0,1207 0,1207 Жута     

Бачко Ново 
Село 

Општ.пашњак 354 428 970 њива 4 0,3920 0,3920 Жута     

Бачко Ново 
Село 

Општ.пашњак 354 428 974 њива 4 0,5178 0,5178 Жута     

Бачко Ново 
Село 

Општ.пашњак 354 428 974 пашњак  4 0,0100 0,0100 Жута     

Бачко Ново 
Село 

Општ.пашњак 354 428 975 пашњак  4 0,0740 0,0740 Жута     

Бачко Ново 
Село 

Општ.пашњак 354 428 977 пашњак  4 0,0800 0,0800 Жута     

Бачко Ново 
Село 

Општ.пашњак 354 428 978 њива  4 0,0440 0,0440 Жута     

Бачко Ново 
Село 

Општ.пашњак 354 428 979 пашњак  4 0,3249 0,3249 Жута     

Бачко Ново 
Село 

Општ.пашњак 354 428 980 њива  6 0,3698 0,3698 Жута     

Бачко Ново 
Село 

Општ.пашњак 354 428 982 њива  6 0,0440 0,0440 Жута     

укупно   354       2,0626 2,0626       

Бачко Ново 
Село 

Бели пут 355 101 836/1 њива  4 0,5196 0,5196 Жута     

Бачко Ново 
Село 

Бели пут 355 101 836/1 њива  6 0,5057 0,5057 Жута     

Бачко Ново 
Село 

Бели пут 355 101 836/2 њива  4 2,2527 2,2527 Жута     

Бачко Ново 
Село 

Бели пут 355 101 836/2 њива  6 2,5883 2,5883 Жута     

Бачко Ново 
Село 

Бели пут 355 101 839/1 њива  4 2,5161 2,5161 Жута     

Бачко Ново 
Село 

Бели пут 355 101 839/1 њива  5 2,5076 2,5076 Жута     

Бачко Ново 
Село 

Бели пут 355 101 839/3 њива  4 0,4401 0,4401 Жута     

Бачко Ново 
Село 

Бели пут 355 101 839/3 њива  5 0,3567 0,3567 Жута     

укупно   355       11,6868 11,6868       

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 356 428 1283 њива  2 0,4965 0,4965 жута     

Бачко Ново 
Село 

Чупеља 356 428 1285 њива  2 0,5345 0,5345 жута     

укупно   356       1,0310 1,0310       

УКУПНО КО  БАЧКО НОВО СЕЛО 132       1276,1484 1166,2984      

                

Бођани Рељин салаш 357 1280 1275 
трстик-
мочвара 4 

1,5746 1,5746 тамно зелена     

Бођани Рељин салаш 357 1280 
део 

1277/1 
њива 3 15,5881 15,5881 тамно зелена север   

укупно   357       17,1627 17,1627   Сточар 9   

Бођани Рељин салаш 358 1280 
део 

1277/1 
њива 3 10,0000 10,0000 тамно зелена југ   

укупно   358       10,0000 10,0000   Сточар 9   

Бођани Мороцка 359 760 део 3467 њива 5 7,6373 7,6373 тамно зелена југ   

укупно   359       7,6373 7,6373   Сточар 9   

Бођани Мороцка 360 1280  3320 њива 4 1,8716 1,8716 Жута     

Бођани Мороцка 359 1280 3320 њива 6 0,4479 0,4479 Жута    

Бођани Мороцка 359 760 део 3467 њива 5 0,3496 0,3496 Жута север   

укупно   360       2,6691 2,6691       

Бођани Рељин салаш 361 1280 1267 њива 4 0,6642 0,6642 Жута     

Бођани Рељин салаш 361 1280 1267 њива 5 0,5173 0,5173 Жута     

Бођани Рељин салаш 361 1280 1274 њива 3 0,1812 0,1812 Жута     

укупно   361       1,3627 1,3627       

Бођани Брегови 362 323 3261 њива 6 0,3804 0,3804 Жута     

Бођани Брегови 362 323 3261 њива 7 0,0667 0,0667 Жута     

Бођани Брегови 362 323 3261 ливада 5 0,0054 0,0054 Жута     

Бођани Брегови 362 268 3277 њива 6 0,3080 0,3080 Жута     

Бођани Брегови 362 268 3277 њива 7 0,3325 0,3325 Жута     
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Бођани Брегови 362 268 3277 ливада 5 0,0182 0,0182 Жута     

укупно   362       1,1112 1,1112       

Бођани За баром  363 268 975 дубока бара  0,5665 0,5665 Жута користи се као њива   

укупно   363       0,5665 0,5665       

Бођани Шљивици 364 323 3093 пашњак 3 30,0000 30,0000 Жута исток   

укупно   364       30,0000 30,0000       

Бођани Шљивици 365 323 3093 пашњак 3 12,3722 12,3722 Жута запад   

укупно   365       12,3722 12,3722       

Бођани Јарош 366 323 2900 њива 5 0,1501 0,1501 Жута     

Бођани Јарош 366 323 2901 пашњак 3 0,9885 0,9885 Жута     

Бођани Јарош 366 323 2902 њива 4 0,0800 0,0800 Жута     

укупно   366       1,2186 1,2186       

Бођани Јарош 367 323 2898/2 њива 5 0,3817 0,3817 Жута     

укупно   367       0,3817 0,3817       

Бођани Код школе 368 323 1876 њива 5 0,0887 0,0887 Жута     

Бођани Код школе 368 323 1877 ливада 5 0,0255 0,0255 Жута     

Бођани Код школе 368 323 1878 њива 5 0,0050 0,0050 Жута     

Бођани Код школе 368 323 1878 њива 6 0,0456 0,0456 Жута     

Бођани Код школе 368 323 1879 ливада 5 0,0526 0,0526 Жута     

укупно   368       0,2174 0,2174       

Бођани За баром  369 323 978 пашњак 3 0,0966 0,0966 Жута     

Бођани За баром  369 323 979 њива 5 0,1047 0,1047 Жута     

Бођани За баром  369 323 980 дубока бара  0,0382 0,0382 Жута користи се као њива   

Бођани За баром  369 323 976 дубока бара  0,8295 0,8295 Жута користи се као њива   

укупно   369       1,0690 1,0690       

Бођани Селиште 370 323 946 њива 5 0,1445 0,1445 Жута     

укупно   370       0,1445 0,1445       

Бођани Селиште 371 323 923/1 дубока бара  0,7893 0,7893 Жута користи се као њива   

Бођани Селиште 371 323 923/2 дубока бара  0,2123 0,2123 Жута користи се као њива   

Бођани Селиште 371 323 923/3 дубока бара  0,0405 0,0405 Жута користи се као њива   

укупно   371       1,0421 1,0421       

Бођани Белиште 372 323 848 њива 3 1,7243 1,7243 Жута     

укупно   372       1,7243 1,7243       

Бођани За баром  373 323 997 њива 6 0,1246 0,1246 Жута     

укупно   373       0,1246 0,1246       

Бођани Бела црква 374 323 682 пашњак 3 10,3837 10,3837 Жута     

Бођани Бела црква 374 1280 762/4 пашњак 2 0,8842 0,8842 Жута     

Бођани Бела црква 374 1280 763/1 пашњак 2 9,6316 9,6316 Жута     

укупно   374       20,8995 20,8995       

Бођани Бела црква 375 1280 764 ливада 2 13,2503 13,2503 Жута     

укупно   375       13,2503 13,2503       

Бођани Пакао 376 760 3393/1 пашњак 3 2,3523 2,3523 Жута     

Бођани Пакао 376 760 3393/3 пашњак 3 0,0184 0,0184 Жута     

Бођани Пакао 376 760 3394/1 њива 6 0,7895 0,7895 Жута     

Бођани Пакао 376 760 3395 ливада 5 0,5795 0,5795 Жута     
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Бођани Пакао 376 760 3397/1 њива 5 0,1491 0,1491 Жута     

Бођани Пакао 376 760 3398/1 њива 6 1,0006 1,0006 Жута     

Бођани Пакао 376 760 3399 њива 4 0,6387 0,6387 Жута     

Бођани Пакао 376 760 3400 њива 6 0,2300 0,2300 Жута     

укупно   376       5,7581 5,7581       

Бођани Пакао 377 760 3373 њива 3 0,1201 0,1201 Жута     

Бођани Пакао 377 760 3374 њива 6 0,7017 0,7017 Жута     

Бођани Пакао 377 760 3375 њива 4 1,1695 1,1695 Жута     

Бођани Пакао 377 760 3376 њива 6 5,0566 5,0566 Жута     

Бођани Пакао 377 760 3377 њива 5 1,0213 1,0213 Жута     

Бођани Пакао 377 760 3387 њива 6 2,0867 2,0867 Жута     

Бођани Пакао 377 760 3388 њива 5 6,6388 6,6388 Жута     

Бођани Пакао 377 760 3389 њива 5 0,2023 0,2023 Жута     

Бођани Пакао 377 760 3390 њива 5 0,7850 0,7850 Жута     

Бођани Пакао 377 760 3391 
трстик-
мочвара 5 

0,5287 0,5287 Жута     

Бођани Пакао 377 760 3392 њива 6 5,8877 5,8877 Жута     

укупно   377       24,1984 24,1984       

Бођани Брегови 378 760 3232 ливада 5 0,0250 0,0250 Жута     

укупно   378       0,0250 0,0250       

Бођани Јарош 379 760 2801 дубока бара  1,4801 1,4801 Жута користи се као њива   

Бођани Јарош 379 760 
део2800/

5 
њива 3 0,0382 0,0382 Жута     

укупно   379       1,5183 1,5183       

Бођани Јарош 380 760 
део 

2800/5 
њива 3 0,4757 0,4757 Жута     

укупно   380       0,4757 0,4757       

УКУПНО КО  БОЂАНИ 24       154,9292 154,9292       

                

Плавна Доње поље 381 314 
део 

2473/1 
пашњак  3 12,3435 12,3435 Жута     

укупно   381       12,3435 12,3435       

Плавна Доње поље 381 314 део 2470 пашњак  3 13,8731 13,8731 Жута     

укупно   382       13,8731 13,8731       

Плавна Доње поље 383 314 2465 њива  4 15,5310 15,5310 сивоплава југ   

Плавна Доње поље 383 314 2465 њива  5 1,3744 1,3744 сивоплава     

укупно   383       16,9054 16,9054   Сточар 40   

Плавна Доње поље 384 314 2465 њива  4 20,0000 20,0000 сивоплава север   

укупно   384       20,0000 20,0000   Сточар 40   

Плавна Доње поље 385 314 део 2466 њива  3 21,0946 21,0946 сивоплава средина   

укупно   385       21,0946 21,0946   Сточар 40   

Плавна Доње поље 386 314 део 2466 њива  3 12,0500 12,0500 јоргован југ   

укупно   386       12,0500 12,0500   Сточар 5   

Плавна Доње поље 387 314 део 2466 њива  3 11,2198 11,2198 сивоплава средина   

укупно   387       11,2198 11,2198   Сточар 40   

Плавна Доње поље 388 314 2466 пашњак  3 17,6009 17,6009 Жута     

Плавна Доње поље 388 314 2466 пашњак  4 3,1125 3,1125 Жута     

Плавна Доње поље 388 314 2466 
трстик 
мочвара 1 

5,1009 5,1009 Жута     

укупно   388       25,8143 25,8143       
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Плавна Доње поље 389 314 2467 њива  4 4,3284 4,3284 Жута     

укупно   389       4,3284 4,3284       

Плавна Доње поље 390 314 2467 пашњак  4 0,2116 0,2116 Жута     

Плавна Доње поље 390 314 2467 
трстик 
мочвара 1 

3,3362 3,3362 Жута     

укупно   390       3,5478 3,5478       

Плавна Доње поље 391 314 2468 пашњак  3 4,5718 4,5718 Жута     

укупно   391       4,5718 4,5718       

Плавна Средње поље 392 314 део 2459 њива  2 12,3454 12,3454 светло зелена исток   

укупно   392       12,3454 12,3454   Сточар 33   

Плавна Средње поље 393 314 део 2459 њива  2 2,6546 2,6546 Жута     

укупно   393       2,6546 2,6546       

Плавна Средње поље 394 314 део 2459 њива  2 15,0000 15,0000 светло зелена средина   

укупно   394       15,0000 15,0000   Сточар 33   

Плавна Средње поље 395 314 део 2459 њива  2 8,1493 8,1493 светло зелена запад   

Плавна Средње поље 395 314 2459 пашњак  3 1,5847 1,5847 светло зелена     

укупно   395       9,7340 9,7340   Сточар 33   

Плавна Средње поље 396 314 део 2460 њива  3 0,2671 0,2671 Жута     

Плавна Средње поље 396 314 2460 
трстик 
мочвара 4 

1,7265 1,7265 Жута     

укупно   396       1,9936 1,9936       

Плавна Доње поље 397 314 2569 њива  6 12,9020 12,9020 Жута     

укупно   397       12,9020 12,9020       

Плавна Горње поље 398 314 2258 њива  2 5,4767 5,4767 Жута     

Плавна Горње поље 398 314 2258 њива  3 3,5965 3,5965 Жута     

Плавна Горње поље 398 359 2274 пашњак  2 3,9376 3,9376 Жута     

укупно   398       13,0108 13,0108       

Плавна Горње поље 399 314 2228 њива  3 0,4128 0,4128 Жута     

Плавна Горње поље 399 314 2228 њива  4 0,3581 0,3581 Жута     

Плавна Горње поље 399 314 2299 њива  4 0,5269 0,5269 Жута     

укупно   399       1,2978 1,2978       

Плавна Горње поље 400 314 2077/3 њива  5 0,9662 0,9662 Жута     

укупно   400       0,9662 0,9662       

Плавна Доње поље 401 314 2638 њива  5 0,4893 0,4893 Жута     

Плавна Доње поље 401 314 2639 њива  5 1,1289 1,1289 Жута     

укупно   401       1,6182 1,6182       

Плавна Доње поље 402 573 2518/2 њива  3 0,0137 0,0137 Жута     

укупно   402       0,0137 0,0137       

Плавна Доње поље 403 573 2706 њива  4 0,2378 0,2378 Жута     

Плавна Доње поље 403 573 2706 њива  5 0,9107 0,9107 Жута     

Плавна Доње поље 403 801 2707 њива  4 0,4260 0,4260 Жута     

Плавна Доње поље 403 801 2707 њива  5 0,9091 0,9091 Жута     

Плавна Доње поље 403 460 2708 њива  4 4,1465 4,1465 Жута     

Плавна Доње поље 403 460 2708 њива  6 3,3813 3,3813 Жута     

укупно   403       10,0114 10,0114       

Плавна Доње поље 404 573 2702 њива  3 0,2760 0,2760 Жута     

Плавна Доње поље 404 573 2702 њива  4 0,4795 0,4795 Жута     
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Плавна Доње поље 404 359 2711 њива  6 1,3322 1,3322 Жута     

Плавна Доње поље 404 531 2699 њива  3 1,1911 1,1911 Жута     

укупно   404       3,2788 3,2788       

Плавна Старо гробље 405 359 2700 њива  4 1,6533 1,6533 Жута     

укупно   405       1,6533 1,6533       

Плавна Мали јарош 406 502 3035 
трстик 
мочвара 4 

0,1673 0,1673 Жута     

Плавна Мали јарош 406 502 3035 пашњак  2 0,1749 0,1749 светло зелена    

укупно   406       0,3422 0,3422   Сточар 33   

Плавна Ритски јарош 407 502 1863 њива  3 0,2863 0,2863 светло зелена     

укупно   407       0,2863 0,2863   Сточар 33   

Плавна Горњи рит 408 315 1569/2 њива  2 0,5494 0,5494       

укупно   408       0,5494 0,5494       

Плавна Горњи рит 409 460 1447/1 њива  5 0,1276 0,1276 Жута     

укупно   409       0,1276 0,1276       

Плавна Горњи рит 410 460 1445 њива  6 0,2123 0,2123 Жута     

укупно   410       0,2123 0,2123       

Плавна Средње поље 411 314 3195 њива  4 0,3757 0,3757 Жута     

Плавна Средње поље 411 314 3195 
трстик 
мочвара 1 

0,0616 0,0616 Жута     

Плавна Средње поље 411 314 3177 њива  4 0,4485 0,4485 Жута     

Плавна Средње поље 411 314 3177 њива  5 0,3351 0,3351 Жута     

Плавна Средње поље 411 314 3177 
трстик 
мочвара 1 

0,0323 0,0323 Жута     

Плавна Средње поље 411 314 3192 њива  4 0,5714 0,5714 Жута     

Плавна Средње поље 411 314 3192 
трстик 
мочвара 1 

0,0261 0,0261 Жута     

Плавна Средње поље 411 314 3180 њива  3 0,2155 0,2155 Жута     

Плавна Средње поље 411 314 3180 њива  4 0,5893 0,5893 Жута     

Плавна Средње поље 411 314 3180 
трстик 
мочвара 1 

0,0333 0,0333 Жута     

Плавна Средње поље 411 460 3188 њива  4 0,3041 0,3041 Жута     

Плавна Средње поље 411 460 3188 
трстик 
мочвара 1 

0,0429 0,0429 Жута     

Плавна Средње поље 411 460 3184 њива  3 0,1700 0,1700 Жута     

Плавна Средње поље 411 460 3184 њива  4 0,4324 0,4324 Жута     

укупно   411       3,6382 3,6382       

Плавна Средње поље 412 460 3185 њива  3 0,8351 0,8351 Жута     

Плавна Средње поље 412 460 3186 њива  3 1,0750 1,0750 Жута     

Плавна Средње поље 412 460 3187 њива  3 0,7025 0,7025 Жута     

укупно   412       2,6126 2,6126       

Плавна Средње поље 413 314 2463 њива  3 13,1311 13,1311 светло зелена     

Плавна Средње поље 413 314 део 2463 њива  4 5,6349 5,6349 светло зелена север   

укупно   413       18,7660 18,7660   Сточар 33   

Плавна Средње поље 414 314 дeo 2463 њива  4 10,3302 10,3302 Жута средина   

укупно   414       10,3302 10,3302       

Плавна Средње поље 415 314 део 2463 њива  4 23,5000 23,5000 Жута     

укупно   415       23,5000 23,5000       

Плавна Средње поље 416 314 2463 њива  5 25,9809 25,9809 Жута     

Плавна Средње поље 416 314 2463 пашњак  3 0,0442 0,0442 Жута     

укупно   416       26,0251 26,0251       
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Плавна Средње поље 417 460 2997 
трстик 
мочвара 4 

0,3364 0,3364 светло зелена     

укупно   417       0,3364 0,3364   Сточар 33   

Плавна Мали јарош 418 359 1800 пашњак  2 0,1364 0,1364 Жута     

укупно   418       0,1364 0,1364       

Плавна Ритски јарош 419 359 1966 њива  7 0,4172 0,4172 Жута     

Плавна Ритски јарош 419 359 1966 пашњак  4 0,2008 0,2008 Жута     

укупно   419       0,6180 0,6180       

Плавна Горње поље 420 359 2098 пашњак  2 9,9154 9,9154 Жута     

Плавна Горње поље 420 359 2098 пашњак  3 10,0846 10,0846       

укупно   420       20,0000 20,0000       

Плавна Горње поље 421 359 2098 пашњак  3 20,3937 20,3937 Жута     

укупно   421       20,3937 20,3937       

Плавна Горње поље 422 359 2099 пашњак  2 6,0332 6,0332 Жута     

Плавна Горње поље 422 359 2099 пашњак  3 11,0438 11,0438 Жута     

укупно   422       17,0770 17,0770       

Плавна Старо гробље 423 359 2694 њива  4 0,1765 0,1765 Жута     

укупно   423       0,1765 0,1765       

Плавна Ритски јарош 424 240 1848 њива  3 0,0474 0,0474 Жута     

Плавна Ритски јарош 424 240 1848 њива  4 0,1708 0,1708 Жута     

укупно   424       0,2182 0,2182       

Плавна Доње поље 425 314 2456 њива  4 2,8889 2,8889 Жута     

Плавна Доње поље 425 314 2456 њива  6 9,0445 9,0445 Жута     

укупно   425       11,9334 11,9334       

Плавна Средње поље 426 314 2451 њива  6 1,6854 1,6854 Жута     

укупно   426       1,6854 1,6854       

Плавна Ритски јарош 427 314 2008 њива  6 0,2231 0,2231 Жута     

Плавна Ритски јарош 427 314 2008 ливада 5 2,3578 2,3578 Жута     

укупно   427       2,5809 2,5809       

Плавна Горње поље 428 359 2043 њива  3 0,6976 0,6976 Жута     

укупно   428       0,6976 0,6976       

УКУПНО КО  ПЛАВНА 48       394,4719 394,4719      

                

Вајска Стапар  429 1625 1979 њива 2 17,3305 17,3305 Жута     

Вајска Стапар  429 1625 1980 
трстик-
мочвара 1 

0,8764 0,8764 Жута     

Вајска Стапар  429 1625 1981 пашњак 3 0,1521 0,1521 Жута     

Вајска Стапар  429 1625 1982 
трстик-
мочвара 1 

1,3292 1,3292 Жута     

Вајска Стапар  429 1625 1985 њива 2 0,1527 0,1527 Жута     

укупно   429       19,8409 19,8409       

Вајска Стапар  430 1625 1986 њива 2 2,5466 2,5466 Жута     

укупно   430       2,5466 2,5466       

Вајска Стапар  431 1625 дeo 2012 њива 2 20,0000 20,0000 Жута     

укупно   431       20,0000 20,0000       

Вајска Стапар  432 1625 дeo 2012 њива 2 20,0000 20,0000 Жута     

укупно   432       20,0000 20,0000       

Вајска Стапар  433 1625 дeo 2012 њива 2 14,7344 14,7344 Жута     
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укупно   433       14,7344 14,7344       

Вајска Стапар  434 1625 део 1989 њива 3 18,2001 18,2001 Жута     

Вајска Стапар  434 1625 1990 пашњак 3 0,1287 0,1287 Жута     

укупно   434       18,3288 18,3288       

Вајска Локвањ 435 1625 2141 
трстик-
мочвара 1 

0,2179 0,2179 пинк     

Вајска Локвањ 435 1625 
део 

2142/2 
њива 3 20,0000 20,0000 пинк запад   

укупно   435       20,2179 20,2179   Сточар 26   

Вајска Локвањ 436 1625 2142/1 њива 3 2,3504 2,3504 пинк     

Вајска Локвањ 436 1625 
део 

2142/2 
њива 3 19,0293 19,0293 пинк исток   

укупно   436       21,3797 21,3797   Сточар 26   

Вајска Стапар  437 1625 2220 пашњак 3 0,2224 0,2224 пинк     

Вајска Стапар  437 1625 2221 
трстик-
мочвара 2 

0,5075 0,5075 пинк     

Вајска Стапар  437 1625 део 2222 њива 3 20,0000 20,0000 пинк     

укупно   437       20,7299 20,7299   Сточар 26   

Вајска Стапар  438 1625 2219 пашњак 3 0,0911 0,0911 пинк     

Вајска Стапар  438 1625 део 2222 њива 3 11,0635 11,0635 пинк     

укупно   438       11,1546 11,1546   Сточар 26   

Вајска Стапар  439 1625 део 2007 њива 2 20,5451 20,5451 Жута     

Вајска Стапар  439 1625 2008 пашњак 3 0,2360 0,2360 Жута     

укупно   439       20,7811 20,7811       

Вајска Лабудњача 440 1625 2165/1 њива 2 15,5185 15,5185 јапанско црвена     

Вајска Лабудњача 440 1625 2166 пашњак 1 1,7503 1,7503 јапанско црвена     

Вајска Лабудњача 440 1625 2168/1 њива 2 1,3788 1,3788 јапанско црвена     

укупно   440       18,6476 18,6476   Сточар 4   

Вајска Лабудњача 441 1625 2165/1 њива 2 1,0917 1,0917 Жута     

Вајска Лабудњача 441 1625 2165/2 пашњак 3 0,1018 0,1018 Жута     

Вајска Лабудњача 441 1625 2166 пашњак 1 4,0919 4,0919 Жута     

Вајска Лабудњача 441 1625 2168/1 њива 2 0,2313 0,2313 Жута     

Вајска Лабудњача 441 1625 2168/2 пашњак 3 0,5363 0,5363 Жута     

Вајска Лабудњача 441 1625 2169 пашњак 2 0,2057 0,2057 Жута     

укупно   441       6,2587 6,2587       

Вајска Стапар  442 1625 2213 пашњак 2 0,4271 0,4271 Жута     

укупно   442       0,4271 0,4271       

Вајска Стапар  443 1625 2209/3 пашњак 4 0,0365 0,0365 пинк     

Вајска Стапар  443 1625 2209/2 пашњак 4 0,1661 0,1661       

Вајска Стапар  443 1625 2209/1 пашњак 4 0,1458 0,1458 пинк     

Вајска Стапар  443 1625 део 2211 њива 2 11,3004 11,3004 пинк југ   

укупно   443       11,6488 11,6488   Сточар 26   

Вајска Лабудњача 444 1625 2137 пашњак 2 3,9927 3,9927 Жута     

Вајска Лабудњача 444 1625 2139 пашњак 3 0,7567 0,7567 Жута     

укупно   444       4,7494 4,7494       

Вајска Стапар  445 1625 2225 пашњак 3 0,2639 0,2639 Жута     

Вајска Лабудњача 445 1625 део 2226 њива 1 25,0000 25,0000 Жута север   

укупно   445       25,2639 25,2639       

Вајска Лабудњача 446 1625 део 2228 њива 1 16,7433 16,7433 Жута     
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укупно   446       16,7433 16,7433       

Вајска Стапар 447 1625 2105 њива 2 20,1416 20,1416 пинк     

Вајска Стапар 447 1625 2106 
трстик-
мочвара 1 

0,6851 0,6851 пинк     

укупно   447       20,8267 20,8267   Сточар 26   

Вајска Лабудњача 448 1625 2014 
трстик-
мочвара 1 

6,9433 6,9433 пинк     

Вајска Лабудњача 448 1625 део 2015 њива 3 10,0000 10,0000 пинк исток   

укупно   448       16,9433 16,9433   Сточар 26   

Вајска Лабудњача 449 1625 део 2015 њива 3 8,4021 8,4021 пинк запад   

укупно   449       8,4021 8,4021   Сточар 26   

Вајска Лабудњача 450 1625 2016 њива 4 0,9534 0,9534 пинк     

Вајска Лабудњача 450 1625 2017 пашњак 4 0,3977 0,3977 пинк     

укупно   450       1,3511 1,3511   Сточар 26   

Вајска Лабудњача 451 1625 2171 њива 2 2,3416 2,3416 Жута     

Вајска Лабудњача 451 1625 2173 њива 2 5,8798 5,8798 Жута     

укупно   451       8,2214 8,2214       

Вајска Лабудњача 452 1625 део 2281 њива 2 11,1000 11,1000 бледо зелена исток   

укупно   452       11,1000 11,1000   Сточар 13   

Вајска Лабудњача 453 1625 део 2281 њива 2 5,2500 5,2500 Жута средина   

укупно   453       5,2500 5,2500       

Вајска Лабудњача 454 1625 2254 њива 2 0,4914 0,4914 Жута     

укупно   454       0,4914 0,4914       

Вајска Лабудњача 455 1625 2258 њива 2 1,7991 1,7991 пинк     

Вајска Лабудњача 455 1625 2263 пашњак 4 0,3578 0,3578 пинк     

Вајска Лабудњача 455 1625 2264 њива 2 6,6158 6,6158 пинк     

укупно   455       8,7727 8,7727   Сточар 26   

Вајска Лабудњача 456 1625 део 2260 њива 2 19,4680 19,4680 пинк средина   

Вајска Лабудњача 456 1625 2262 њива 3 0,5320 0,5320 пинк     

укупно   456       20,0000 20,0000   Сточар 26   

Вајска Лабудњача 457 1625 део 2260 њива 2 5,6391 5,6391 пинк запад   

Вајска Лабудњача 457 1625 2267 пашњак 4 0,6932 0,6932 пинк     

Вајска Лабудњача 457 1625 део 2268 њива 2 13,6677 13,6677 пинк исток   

укупно   457       20,0000 20,0000   Сточар 26   

Вајска Лабудњача 458 1625 део 2268 њива 2 20,0000 20,0000 пинк средина   

укупно   458       20,0000 20,0000   Сточар 26   

Вајска Лабудњача 459 1625 део 2268 њива 2 12,1752 12,1752 пинк запад   

Вајска Лабудњача 459 1625 део 2268 њива 3 7,8248 7,8248 пинк исток   

укупно   459       20,0000 20,0000   Сточар 26   

Вајска Лабудњача 460 1625 део 2268 њива 3 8,6296 8,6296 пинк запад   

Вајска Лабудњача 460 1625 2296 њива 2 6,5006 6,5006 пинк     

укупно   460       15,1302 15,1302   Сточар 26   

Вајска Лабудњача 461 1625 2298 њива 3 0,3388 0,3388 пинк     

Вајска Лабудњача 461 1625 део 2298 њива 2 13,1779 13,1779 пинк исток   

укупно   461       13,5167 13,5167   Сточар 26   

Вајска Лабудњача 462 1625 део 2298 њива 2 8,2500 8,2500 прљаво розе средина   

укупно   462       8,2500 8,2500   Сточар 1   
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Вајска Лабудњача 463 1625 део 2298 њива 2 3,9000 3,9000 тамно зелена средина   

укупно   463       3,9000 3,9000   Сточар 9   

Вајска Лабудњача 464 1625 део 2298 њива 2 19,5038 19,5038 светло плава запад   

укупно   464       19,5038 19,5038   Сточар 32   

Вајска Лабудњача 465 1625 део 2298 њива 2 8,4500 8,4500 светло браон средина   

укупно   465       8,4500 8,4500   Сточар 12   

Вајска Лабудњача 466 1625 део 2298 њива 2 6,3524 6,3524 јапанско црвена средина   

укупно   466       6,3524 6,3524   Сточар 4   

Вајска Лабудњача 467 1625 2301 пашњак 4 3,4034 3,4034 светло плава     

Вајска Лабудњача 467 1625 2302 дубока бара  0,1735 0,1735 светло плава користи се као њива   

Вајска Лабудњача 467 1625 део 2303 њива 3 12,6274 12,6274 светло плава     

укупно   467       16,2043 16,2043   Сточар 32   

Вајска Лабудњача 468 1625 део 2307 њива 2 11,5075 11,5075 светло плава север   

укупно   468       11,5075 11,5075   Сточар 32   

Вајска Лабудњача 469 1625 део 2303 њива 3 15,0000 15,0000 светло плава средина   

укупно   469       15,0000 15,0000   Сточар 32   

Вајска Лабудњача 470 1625 део 2307 њива 2 15,0000 15,0000 светло плава средина   

укупно   470       15,0000 15,0000   Сточар 32   

Вајска Лабудњача 471 1625 део 2303 њива 3 15,0000 15,0000 светло плава средина   

укупно   471       15,0000 15,0000   Сточар 32   

Вајска Лабудњача 472 1625 део 2307 њива 2 15,0000 15,0000 светло плава југ   

укупно   472       15,0000 15,0000   Сточар 32   

Вајска Лабудњача 473 1625 део 2303 њива 3 20,0000 20,0000 светло плава југ   

Вајска Лабудњача 473 1625 2308 пашњак 4 0,0933 0,0933 светло плава     

Вајска Лабудњача 473 1625 2309 њива 2 0,8911 0,8911 светло плава     

укупно   473       20,9844 20,9844   Сточар 32   

Вајска Стојновача 474 1625 део 2828 њива 4 15,0000 15,0000 пинк југ   

укупно   474       15,0000 15,0000   Сточар 26   

Вајска Стојновача 475 1625 2826/1 њива 3 3,6471 3,6471 пинк север   

Вајска Стојновача 475 1625 део 2828 њива 4 9,8794 9,8794 пинк северо-исток   

укупно   475       13,5265 13,5265   Сточар 26   

Вајска Стојновача 476 1625 2825 пашњак 2 0,5948 0,5948 жута     

укупно   476       0,5948 0,5948       

Вајска Греда и округли 477 1625 дeo2816 њива 5 4,7121 4,7121 жута     

укупно   477       4,7121 4,7121       

Вајска Стојновача 478 1625 2826/1 њива 3 7,0000 7,0000 Жута југ   

укупно   478       7,0000 7,0000       

Вајска Греда и округлица 479 1625 2819/8 њива 3 7,4266 7,4266 пинк     

укупно   479       7,4266 7,4266   Сточар 26   

Вајска Кубици 480 1625 2484 пашњак 2 0,7651 0,7651 Жута     

Вајска Кубици 480 1625 2486 пашњак 2 0,1873 0,1873 Жута     

Вајска Кубици 480 1625 2487/1 њива 4 0,5191 0,5191 Жута     

Вајска Кубици 480 1625 2487/2 њива 4 0,1712 0,1712 Жута     

Вајска Кубици 480 1625 2488 њива 4 0,2960 0,2960 Жута     

Вајска Кубици 480 1625 4650 пашњак 2 0,3082 0,3082 Жута     
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Вајска Кубици 480 1625 4651 њива 4 0,8069 0,8069 Жута     

Вајска Кубици 480 1625 4782 пашњак 4 0,4205 0,4205 Жута     

Вајска Кубици 480 1625 4783 пашњак 4 0,5179 0,5179 Жута     

укупно   480       3,9922 3,9922       

Вајска Поље 481 1625 3882/11 њива 4 5,8879 5,8879 Жута     

укупно   481       5,8879 5,8879       

Вајска Поље 482 1625 3882/9 њива 4 0,2846 0,2846 Жута     

Вајска Поље 482 1625 3924/5 њива 3 0,7330 0,7330 Жута     

Вајска Поље 482 1625 3924/6 њива 5 4,8379 4,8379 Жута     

Вајска Поље 482 1625 3924/8 њива 5 6,4152 6,4152 Жута     

Вајска Поље 482 1625 3975/11 њива 3 0,0895 0,0895 Жута     

Вајска Поље 482 1625 3975/11 њива 4 6,6505 6,6505 Жута     

Вајска Поље 482 1625 3976 њива 5 0,5689 0,5689 Жута     

Вајска Поље 482 1625 3977 њива 6 1,2224 1,2224 Жута     

Вајска Поље 482 1625 4034 пашњак 3 0,0868 0,0868 Жута     

Вајска Поље 482 1625 3885 пашњак 2 1,7552 1,7552 Жута     

Вајска Поље 482 1625 3886 њива 5 0,0299 0,0299 Жута     

Вајска Поље 482 1625 3925 њива 5 0,0202 0,0202 Жута     

Вајска Поље 482 1625 3926 њива 5 0,0505 0,0505 Жута     

Вајска Поље 482 1625 3927 њива 5 0,1844 0,1844 Жута     

Вајска Поље 482 1625 3983 њива 6 0,0950 0,0950 Жута     

укупно   482       23,0240 23,0240       

Вајска Дубока вена 483 1625 4643 дубока бара  0,2136 0,2136 Жута користи се као њива   

Вајска Дубока вена 483 1625 4649/1 пашњак 2 9,6098 9,6098 Жута     

Вајска Дубока вена 483 1625 4649/5 њива 5 0,4529 0,4529 Жута     

Вајска Дубока вена 483 1625 4649/6 њива 5 0,5160 0,5160 Жута     

Вајска Дубока вена 483 1108 4649/8 пашњак 2 24,2368 24,2368 Жута     

Вајска Дубока вена 483 1108 4649/10 пашњак 2 1,5449 1,5449 Жута     

укупно   483       36,5740 36,5740       

Вајска Црни пањеви 484 1625 2673 њива 3 0,3745 0,3745 пинк     

Вајска Црни пањеви 484 1625 део 2674 њива 3 10,0000 10,0000 пинк север   

укупно   484       10,3745 10,3745   Сточар 26   

Вајска Црни пањеви 485 1625 део 2674 њива 3 12,6238 12,6238 пинк југ   

укупно   485       12,6238 12,6238   Сточар 26   

Вајска Ђула 486 1625 3616 њива 3 1,7558 1,7558 Жута     

укупно   486       1,7558 1,7558       

Вајска Поље 487 1108 4035 
трстик-
мочвара 2 

0,0554 0,0554 Жута     

Вајска Поље 487 1108 4036 пашњак 3 14,3051 14,3051 Жута     

Вајска Поље 487 1108 4037 пашњак 3 1,2227 1,2227 Жута     

укупно   487       15,5832 15,5832       

Вајска Алпар 488 1108 4404 њива 4 0,2221 0,2221 Жута     

Вајска Алпар 488 1108 4405 пашњак 3 3,2957 3,2957 Жута     

Вајска Алпар 488 1108 4407 пашњак 3 3,0031 3,0031 Жута     

укупно   488       6,5209 6,5209       

Вајска Поље 489 1108 4141 њива 5 2,1200 2,1200 Жута     
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укупно   489       2,1200 2,1200       

Вајска Лабудњача 490 1625 део 2125 њива 2 6,3524 6,3524 Жута     

укупно   490       6,3524 6,3524       

Вајска Лабудњача 491 1625 део 2125 њива 2 3,6476 3,6476       

укупно   491       3,6476 3,6476       

Вајска Лабудњача 492 1625 део 2125 њива 2 12,5704 12,5704 пинк југ   

укупно   492       12,5704 12,5704   Сточар 26   

Вајска Лабудњача 493 1625 део 2125 њива 2 4,7576 4,7576 Жута     

укупно   493       4,7576 4,7576       

Вајска Лабудњача 494 1625 део 2125 њива 2 1,4240 1,4240       

укупно   494       1,4240 1,4240       

Вајска Лабудњача 495 1625 део 2125 њива 2 0,3918 0,3918 Жута     

укупно   495       0,3918 0,3918       

Вајска Лабудњача 496 1625 2123 пашњак 2 1,8932 1,8932 Жута     

Вајска Лабудњача 496 1625 2124 
трстик-
мочвара 3 

0,0668 0,0668 Жута     

укупно   496       1,9600 1,9600       

УКУПНО КО  ВАЈСКА 68       816,4308 816,4308       

                

Селенча Луке 497 1446 1805 њива 4 0,3624 0,3624 Жута     

укупно   497       0,3624 0,3624       

Селенча Конописка 498 1446 2226 њива 2 0,0901 0,0901 Жута     

укупно   498       0,0901 0,0901       

Селенча Јарош 499 1446 2284 њива 3 0,1716 0,1716 Жута     

Селенча Јарош 499 1446 2284 њива 5 0,3762 0,3762 Жута     

укупно   499       0,5478 0,5478       

Селенча Јарош 500 1446 2324 њива 5 0,2488 0,2488 Жута     

Селенча Јарош 500 1446 2324 њива 6 0,1141 0,1141 Жута     

укупно   500       0,3629 0,3629       

Селенча Јарош 501 1446 2334 њива 3 0,4651 0,4651 Жута     

укупно   501       0,4651 0,4651       

Селенча Јарош 502 1446 2336 њива 6 0,2463 0,2463 Жута     

укупно   502       0,2463 0,2463       

Селенча Козиарец 503 1446 2498 њива 3 0,1263 0,1263 Жута     

укупно   503       0,1263 0,1263       

Селенча Јарош 504 1446 2575 
трстик-
мочвара 1 

3,0402 3,0402 Жута     

Селенча Јарош 504 1446 2576 пашњак 2 0,2408 0,2408 Жута     

укупно   504       3,2810 3,2810       

Селенча При хрушки 505 1446 2729 њива 3 0,4986 0,4986 Жута     

укупно   505       0,4986 0,4986       

Селенча Јарош 506 1446 3523 пашњак 2 0,2096 0,2096 Жута     

Селенча Јарош 506 1446 3524 пашњак 2 0,4635 0,4635 Жута     

Селенча Јарош 506 1446 3525 дубока бара  3,0257 3,0257 Жута користи се као њива   

Селенча Јарош 506 1446 3526 дубока бара  0,6986 0,6986 Жута користи се као њива   

Селенча Јарош 506 1446 3527 пашњак 2 0,6834 0,6834 Жута     
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укупно   506       5,0808 5,0808       

Селенча Јарош 507 1446 3593 пашњак 2 0,3860 0,3860 Жута     

укупно   507       0,3860 0,3860       

Селенча Јарош 508 1446 3597 њива 4 0,3821 0,3821 Жута     

Селенча Јарош 508 1446 3597 њива 5 0,1328 0,1328 Жута     

Селенча Јарош 508 1446 3597 пашњак 3 0,0499 0,0499 Жута     

укупно   508       0,5648 0,5648       

Селенча Јарош 509 1446 3602 пашњак 3 0,8348 0,8348 Жута     

укупно   509       0,8348 0,8348       

Селенча Јарош 510 1446 3609 њива 3 0,1200 0,1200 Жута     

укупно   510       0,1200 0,1200       

Селенча Јарош 511 1446 3618 њива 2 0,1077 0,1077 Жута     

укупно   511       0,1077 0,1077       

Селенча Јарош 512 1446 3629 њива 4 0,1386 0,1386 Жута     

Селенча Јарош 512 1446 3629 пашњак 2 0,1194 0,1194 Жута     

укупно   512       0,2580 0,2580       

Селенча Јарош 513 1446 3632 њива 4 3,1648 3,1648 Жута     

Селенча Јарош 513 1446 3632 пашњак 2 1,4267 1,4267 Жута     

укупно   513       4,5915 4,5915       

Селенча Јарош 514 1446 3657/2 њива 4 0,1874 0,1874 Жута     

укупно   514       0,1874 0,1874       

Селенча Јарош 515 1446 3665 пашњак 3 1,2066 1,2066 Жута     

укупно   515       1,2066 1,2066       

Селенча Јарош 516 1446 3669 њива 5 0,2042 0,2042 Жута     

укупно   516       0,2042 0,2042       

Селенча Јарош 517 1446 3672 њива 5 1,1182 1,1182 Жута     

Селенча Јарош 517 1446 3672 пашњак 3 0,1143 0,1143 Жута     

Селенча Јарош 517 1446 3672 пашњак 3 0,0403 0,0403 Жута     

укупно   517       1,2728 1,2728       

Селенча Јарош 518 1446 3780 њива 2 0,2307 0,2307 Жута     

укупно   518       0,2307 0,2307       

Селенча Селеначка пустара 519 1446 3860 њива 3 0,1472 0,1472 Жута     

Селенча Селеначка пустара 519 1446 3860 њива 4 0,1217 0,1217 Жута     

укупно   519       0,2689 0,2689       

Селенча Јарош 520 1446 4084 њива 3 0,0880 0,0880 Жута     

Селенча Јарош 520 1446 4084 њива 4 0,0410 0,0410 Жута     

укупно   520       0,1290 0,1290       

Селенча Јарош 521 1446 4182/8 њива 3 0,0814 0,0814 Жута     

укупно   521       0,0814 0,0814       

Селенча Селеначка пустара 522 1446 4554/2 њива 4 0,2921 0,2921 Жута     

Селенча Селеначка пустара 522 1446 4554/2 њива 5 0,2427 0,2427 Жута     

укупно   522       0,5348 0,5348       

Селенча Селеначка пустара 523 1446 4693 њива 4 0,4556 0,4556 Жута     

укупно   523       0,4556 0,4556       

УКУПНО КО  СЕЛЕНЧА 27       22,4955 22,4955    

УКУПНО ЗА СВЕ К.О.         6022,7299 5821,8429    

           

Напомена:           

* - Споразум бр. 954-00-42/2002-06 од 25.08.2011. о коришћењу пољопривредног земљишта у сусвојини, који је саставни део овог  програма.   

А  - Земља у сусвојини  са А.Д. "Агробачка" Бач        

*А - Земља која је и предмет Споразума бр. 320-11-2300/2014-14, а такође је и у сусвојини са А.Д. "Агробачка" Бач   
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ТАБЕЛА 16 ЗБИРНА ТАБЕЛА  

    из плана коришћења за 200_.годину  

КО 

укупно 
пољопривредно 

земљиште у 
државној својини 

(ха) 

издато у 
закуп по 

Програму 
2013.(ха) 

трајање 
закупа  
(од-до) 

планирано 
за закуп у   
20014.(ха) 

најмања 
површина 

за 
надметање 

(ха) 

највећа 
површина 

за 
надметањ

е (ха) 

просечна 
површина за 
надметање 

(ха) 
број 

надметања 
 површина за 
изузимање 

Бач 3268,0771     3268,0771 0,0307 626,0944 14,5896 224 0,0000 

Бачко Ново 
Село 1166,2984     1166,2984 0,0600 20,0000 8,8356 132 0,0000 

Бођани 271,4122 116,4830 2013-2016 154,9292 0,0250 30,0000 6,4554 24 0,0000 

Плавна 807,9334 413,4615 2013-2016 394,4719 0,0137 26,0251 8,2182 48 0,0000 

Вајска 1905,7778 1089,3470 2013-2016 816,4308 0,3918 36,5740 12,0063 68 0,0000 

Селенча 39,3731 16,8776 2013-2016 22,4955 0,0814 5,0808 0,8332 27 0,0000 

УКУПНО 7458,8720 1636,1691   5822,7029     11,1333 523  

          

  0,0000  90,9570 дато на бесплатно коришћење  

          

  0,0000  270,7844 

дато у закуп по основу власништва инфраструктуре 

 

      

  0,0000  2199,4892 дато у закуп по основу узгајања животиња  

          

 

ТАБЕЛА 17 Величине јавних надметања    

величина   (ха) 
број јавних 
надметања 

% броја у односу на 
величину јавних 
надметања 

разлика  

до 5  185 35,37 -40,4292  

од 5 до 20 265 50,67 36,00377  

од 20 до 100 72 13,77 4,646657  

преко 100 1 0,19 -0,22126  

УКУПНО 523 100,00 0  

Аграрна структура општине БАЧ            

величина  Регистрованог пољопривредног газдинства 
(РПГ)(ха) 

број РПГ  

% броја РПГ по 
величинама 

газдинстава  у односу 
на укупан број РПГ у 

ЈЛС 

  

до 5  1654 75,80   

од 5 до 20 320 14,67   

од 20 до 100 199 9,12   

преко 100 9 0,41   

УКУПНО 2182 100,00   

     

Јавна надметања се групишу тако да њихова величина координира са аграрном структуром ЈЛС (+/-10%) 
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Комисија за израду предлога годишњег Програма заштите, уређења и коришћења 

пољопривредног земљишта у oпштини Бач  за 2014 годину, је користила податке из јавне 

евиденције о непокретности и за тачност података одговара под пуном кривичном и материјалном 

одговорношћу. 

 

 

Програм су сачинили следећи чланови Комисије: 

 

Председник Василије Раковић, с.р. 

Члан Саша Арсенијевић, с.р. 

Члан Жарко Васић, с.р. 

Члан Ивица Агељић, с.р. 

Члан Сањин Бркић, с.р. 

Члан Каролина Стрехарски, с.р. 

Члан Драган Амиџић, с.р. 

Члан Аница Божин, с.р. 

Члан Феро Трусина, с.р. 
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На основу члана 4, 5, и 6 Закона о јавним путевима („Службени гласник Републике Србије“ 

број 101/05, 123/07, 101/11 и 93/2012), члана 5. Уредбе о категоризацији државних путева 

(„Службени гланик РС“ број 105/2013 и 119/2013), члана 14. став 1. тачка 13. и члана 41. став 3. тачка 

9. Статута општине Бач („Службени лист општине Бач“ број број 16/2008, 2/2010, 14/2012, 1/2013 и 

14/2014),  

Скупштина општине Бач , на седници одржаној  22.09.2014. године, донела је  

 

 

О Д Л У К У 

О КАТЕГОРИЗАЦИЈИ ОПШТИНСКИХ ПУТЕВА, УЛИЦА И НЕКАТЕГОРИСАНИХ 

ПУТЕВА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ БАЧ 

 

 

ОПШТЕ ОДРЕДБЕ 

 

Члан 1. 

Одлуком о категоризацији општинских путева, улица и некатегорисаних путева на територији 

општине Бач (у даљем тексту: Одлука) утврђују се критеријуми за категоризацију општинских 

путева и улица на територији општине Бач, прописује се начин изградње и реконструкције и 

обављања послова на одржавању, заштити и управљању општинским путевима,  улицама и 

некатегорисаним путевима, одређује се накнада за употребу и коришћење општинских путева и 

прописује се надзор над спровођењем ове Одлуке. 

 

КРИТЕРИЈУМИ  

ЗА КАТЕГОРИЗАЦИЈУ ОПШТИНСКИХ ПУТЕВА И УЛИЦА У НАСЕЉИМА 

 

Члан 2. 

Критеријуми за категоризацију општинских путева и улица у насељима општине Бач јесу:  

 основни критеријуми, 

 допунски критеријуми, и 

 корективни критеријуми; 

 

Члан 3. 

Основним критеријумима за категоризацију општинских путева и улица у насељима 

дефинише се саобраћајни и привредни значај општинског пута, односно улице у насељу.  

Допунским критеријумима  дефинише се значај општинског пута, односно улице у насељу, 

у функцији повезивања у простору.  

Корективни критеријуми односе се на посебне околности и услове којима се омогућује 

одређивање правца општинског, односно државног пута у насељима на територији општине, 

узимајући при том у обзир просторне вредности пута и параметре саобраћајног оптерећења.  

 

Члан 4. 

На основу корективних критеријума из члана 3. став 3. ове одлуке, у јавне путеве на 

територији општине категоришу се улице у насељима које остварују континуитет јавног пута кроз 

насељено место на територији општине. Корективни критеријуми примењују се после 

категоризације путева, тако да  правац, односно промену правца државног пута који пролази кроз 

насеље одређује Скупштина општине, по претходно прибављеној сагласности министарства 

надлежног за послове саобраћаја.  

Правац општинског пута у насељу одређује самостално Скупштина општине.  
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КАТЕГОРИЗАЦИЈА  

ОПШТИНСКИХ ПУТЕВА,  УЛИЦА И НЕКАТЕГОРИСАНИХ ПУТЕВА 

 

Члан 5. 

Према основним и допунским критеријумима из  члана 3 ове Одлуке, општински путеви на 

територији општине категоришу се на:  
 

 општински пут  I реда; 

 општински пут  II реда; 

 некатегорисани путеви; 

 

Члан 6. 

Према основним и допунским критеријумима из члана 3 одве Одлуке, улице у насељеним 

местима категоришу се  на:  
 

 главне, које повезују поједине делове насеља са државним и општинским путевима,  

 сабирне, које повезују прикључне, стамбене и интегрисане улице са главним улицама,  

 стамбене, које обезбеђују непосредан прилаз стамбеним објектима,  

 пешачке, намењене искључиво за кретање пешака. 

 

У складу са Планом техничког регулисања саобраћаја:  
 

 главним улицама допуштен је градски саобраћај, јавни превоз путника и саобраћај 

теретних моторних возила,  

 сабирним улицама допуштен је градски саобраћај, повремени јавни превоз путника и 

ограничен саобраћај теретних возила,  

 стамбеним улицама допуштен је саобраћај путничких возила и ограничен саобраћај 

теретних возила 

 пешачким улицама допуштен је искључиво саобраћај пешака, а изузетно  може се 

допустити саобраћај моторних возила у складу са законом.  

 

Члан 7. 

Општинским путем сматра се и планирани пут, који постаје јавни пут планиране категорије 

одмах после изградње. 

Некатегорисани путеви су  саобраћајне површине које су доступне већем броју корисника  и  

који не испуњавају критеријуме из члана 2. ове одлуке али су добра у општој употреби и у државној 

су својини. То су, пре свега, пољски и шумски путеви, путеви на насипима, путеви до приватних 

поседа и путеви до излетишта. Некатегорисани путеви морају бити уписани  у катастар 

непокретности као некатегорисан пут.  

 

УТВРЂИВАЊЕ ОПШТИНСКИХ ПУТЕВА  

И ДЕЛОВА ОПШТИНСКИХ ПУТЕВА КОЈИ ПРОЛАЗЕ КРОЗ НАСЕЉЕНА МЕСТА 

 

Члан 8. 

На територи општине Бач утврђују се следећи Општински путеви: 

 

Општински путеви  I  реда 

 

1. Локални пут Л-1 – Бач – Вајска – Бођани 

Деоница од везе са државним путем II А реда број 112 на раскрсници Бачко Ново Село – Бач 

– Вајска до краја улице Маршала Тита у Бођанима.  

Пут пролази кроз Мали Бач, Војвођанском улицом, кроз Вајску, улицом ЈНА, Маршала Тита 

и Доктора Ненадовића, и кроз Бођане улицом Манастирска и Маршала Тита.  
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Дужина трасе пута је             13.900 метара 

Ширина коловоза                    6,60 метара 

Завршни слој                   асфалт – битошљунак  

 

2. Локални пут Л – 2, Бођани – Берава – Вуковарска скела 

Деоница од везе са локалним путем Л-1 у улици Маршала Тита у Бођанима до реке Дунав на 

малограничном прелазу према Вуковару. 

Пут пролази улицом Светозара Марковића у Бођанима, затим кроз несеље „Берава“ и даље 

се веже на новоизграђени пут до Дунава.   

Дужина трасе пута је                  9.820 метара 

Ширина коловоза                                   од 3 мeтра   3.920 метара  

              од 5,90 метара      5.900 метара 

Завршни слој               асфалт - битошљунак 

                

3. Локални пут Л – 3, Чарда – Плавна  

Деоница од везе са државним путем 112 на раскрсници путева Плавна – Бачко Ново Село – 

Бач, до краја  Плавне.   

Пут пролази  кроз Плавну улицом Маршала Тита, до краја Плавне.    

Дужина трасе пута је              6.300 метара 

Ширина коловоза              5 метара  

Завршни слој               битошљунак 

 

Општински путеви II реда 

 

4. Локални пут  Л – 4, Бач-Економија 1 

Деоница од везе са државним путем 112, на раскрсници улица Братства и јединства и улице 

ЈНА до Економије 1  

Пут пролази кроз улицу  Братства и Јединства у Бачу од раскрснице са државним путем 112 

код аутобуске станице у Бачу до краја асфалта на Економији 1.  

Дужина трасе пута је          3.400 метара 

Ширина коловоза          4 метра 

Завршни слој                        битошљунак 

 

5. Локални пут  Л- 5, Плавна  - Бођани 

Деоница од везе са локалним путем Л-3  у улици Маршала Тита у Плавни до везе са улицом 

Војвођанска у Бођанима.  

Пут пролази делом улице Братства и јединства у Плавни и делом улице Вука Караджића  у 

Бођанима. 

Дужина трасе пута је                    6.450 метара 

Ширина коловоза          6 метара  

Завршни слој           битошљунак  

 

6. Локални пут  Л- 6, Вајска – Жива – Лабудњача    

Деоница од везе са локалним путем Л-1 у улици Маршала Тита у Вајској до насеља 

Лабудњача..  

Пут пролази делом улице Масарикова у Вајској, кроз насеље Жива и насеље Лабудњача.    

Дужина трасе пута је             10.400 метара 

Ширина коловоза             5 метара  

Завршни слој              битошљунак   

 

7. Локални пут Л – 7, Економија 3 – „Гатара“ 

Деоница од везе са државним путем 112 на раскрсници пута Бач – Бачко Ново Село код 

насеља Економија 3, до „Гатаре“, односно до границе К.О. Бач.    

Пут пролази  кроз Економију 3.    
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Дужина трасе пута је              5.500 метара 

Ширина коловоза              5 метара  

Завршни слој               битошљунак  
 

8. Локални пут Л – 8, Плавна –  Дунав 

Деоница од везе са јавним путем Л -3  на раскрсници улица  Маршала Тита и Моше Пијаде у 

Плавни.    

Пут пролази  кроз улицу Моше Пијаде у Плавни и насипом друге одбрамбене  линије Дунава, 

до насипа прве одбрамбене лије Дунава.    

Дужина трасе пута је       3.750 метара 

Ширина коловоза       5 метара у улици Моше Пијаде          850 метара 

     и даље 3 метра   2.900 метара 

Завршни слој                                  асфалт - битошљунак  
 

9. Локални пут Л – 9,  Вајска – „Провала“ 
Деоница од везе са јавним путем Л -1  код гробља у Вајској.    

Пут пролази  Старим насипом до мотела „Провала“.     

Дужина трасе пута је       1.200 метара 

Ширина коловоза                                                                         3 метра  

Завршни слој                                   асфалт   
 

Укупна деоница свих Општинских  путева  I  и   II реда износи 60.720 метара. 

 

  ИЗГРАДЊА И РЕКОНСТРУКЦИЈА  

ОПШТИНСКИХ ПУТЕВА, УЛИЦА И НЕКАТЕГОРИСАНИХ ПУТЕВА 

 

Члан 9. 

Општински путеви, улице и некатегорисани путеви  изграђују се на основу техничке 

документације и одредаба Закона о јавним путевима које се односе на изградњу и реконструкцију 

путева. 

Одлуку о изградњи и реконструкцији општинских путева и улица доноси   Скупштина 

општине Бач на предлог Дирекције за изградњу општине Бач,  а одобрење за изградњу издаје орган 

општинске управе надлежан за послове грађевинарства. 

 

Члан 10. 

Некатегорисани путеви се изграђују или реконструишу на основу техничке документације, 

чији обим и садржај одређује орган општинске управе надлежан за послове грађевинарства. 

Одлуку о изградњи и реконструкцији некатегорисаних путева доноси Скупштина општине 

Бач на предлог Месне Заједнице или Дирекције за изградњу општине Бач,  а одобрење за изградњу 

издаје орган општинске управе надлежан за послове грађевинарства. 

 

Члан 11. 

Јавни пут сачињавају труп пута, путни објекти и путни појас између тачака удаљених најмање 

1 метар од крајње тачке попречног профила пута са обе стране. 

 

Члан 12. 

Јавни путеви могу се изграђивати за двосмерни или једносмерни саобраћај. Ширина коловоза 

за двосмерни саобраћај мора да буде најмање 5 метара, а за једносмерни саобраћај 3 метра, са 

проширењем за мимоилажење или претицање на сваких 500 метара. 

 

Члан 13. 

Некатегорисани путеви се могу изграђивати са или без коловозног застора. На укрштању са 

општинским путем мора се изградити коловозни застор од камена, бетона или асфалта на 

некатегорисаном путу у дужуни од најмање 10 метара и са ширином од 3 метра. 
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Члан 14. 

По завршеној изградњи или реконструкцији јавних путева за које је издато одобрење за 

градњу или реконструкцију, надлежни орган општинске управе образује Комисију за технички 

преглед изведених радова и издаје одобрење за употребу и упис права у катастар непокретности. 

 

Члан 15. 

Послови пројектовања изградње и реконструкције јавних путева, административно технички 

послови, евиденција и стручни надзор над изградњом и реконструкцијом поверавају се Јавном 

предузећу „Дирекција за изградњу општине Бач“ Бач. 

Изградња и реконструкција јавних путева се путем јавних набавки уступа предузећу које 

испуњава законске услове за извођење оваквих радова. 

 

 

ОДРЖАВАЊЕ 

ОПШТИНСКИХ ПУТЕВА,  УЛИЦА И НЕКАТЕГОРИСАНИХ ПУТЕВА У ОПШТИНИ БАЧ 

 

Члан 16. 

Под одржавањем општинских путева и улица подразумевају се радови којима се обезбеђује 

несметан и безбедан саобраћај и чува употребна вредност пута. 

Одржавање јавног пута обухвата редовно, периодично и ургентно одржавање. 

 

Члан 17. 

Радови на редовном одржавању су: редовни прегледи, чишћење коловоза од нечистоће, снега, 

леда и одрона, поправци оштећења на свим елементима доњег и горњег строја, поправци и 

обнављању хоризонталне, вертикалне и светлосне сигнализације, уређењу и одржавању зелених 

површина, банкина и засада и грађевински захвати за које није потребно издавање одобрења за 

градњу. 

 

Члан 18. 

Радови на периодичном одржавању обухватају ојачање коловозне конструкције, 

рехабилитацију и појачано одржавање. 

Радови на периодичном одржавању изводе се на основу техничке документације и одобрења 

за градњу које издаје надлежни орган општинске управе. 

 

Члан 19. 

Радови на ургентном одржавању обухватају радове условљене елементарним непогодама и 

ванредним околностима у циљу обезбеђивања проходности пута и безбедног одвијања саобраћаја. 

 

Члан 20. 

Одржавање некатегорисаних путева је обавеза Јавног предузећа „Дирекција за изградњу 

општине Бач“ Бач,  месних заједница, предузећа које газдује шумама и других корисника.  

Радови на ојачању коловозне конструкције некатегорисаних путева обухватају, углавном, 

постављање шљунчаног, односно туцаничког застора на неасфалтираним путевима, или наношење 

асфалта и сличног слоја у ширини неасфалтираног пута.  

Радови на рехабилитацији некатегорисаних путева обухватају, углавном, селективно 

обнављање, замену и појачање дотрајалих конструкција, замену деформисаних привремених 

пропуста за воду и постављање саобраћајне сигнализације.  

Радови на појачаном одржавању некатегорисаних путева обухватају, нарочито, проширење 

коловозне конструкције на краћим деоницама пута, проширење раскрсница у нивоу и формирање 

нових аутобуских стајалишта изван коловоза пута.  
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Члан 21. 

За време трајања радова на одржавању примењују се све законом прописане мере 

безбедности и заштите: сигнализација, регулисање саобраћаја, безбедност радника и учесника у 

саобраћају, спречавање штете трећим лицима и др. 

 

Члан 22. 

Послови на одржавању општинских путева, улица и некатегорисаних путева  у општини Бач, 

административно - технички послови, евиденција и стручни надзор, поверавају се Јавном предузећу 

„Дирекција за изградњу општине Бач“ Бач. 

 Извођење радова се путем јавних набавки уступа предузећу које испуњава законске услове 

за извођење оваквих радова. 

 

ЗАШТИТА ОПШТИНСКИХ  ПУТЕВА,   

УЛИЦА И НЕКАТЕГОРИСАНИХ ПУТЕВА  У ОПШТИНИ БАЧ 

 

Члан 23. 

Одредбе Закона о јавним путевима о заштити путева односе се и на заштиту општинских 

путева,  улица и некатегорисаних путева. 

 

Члан 24. 

На општинским путевима и  улицама са савременим коловозом забрањено је кретање возила 

са гусеницама, осим возила Војске Србије, али уз надокнаду проузроковане штете, као и запрежних 

возила без пнеуматика. 

 

Члан 25. 

Забрањено је заузимање и преоравање општинских  путева,  улица и некатегорисаних путева, 

остављање било каквих предмета или материјала на овим путевима, испуштање отпадних и других 

вода, бацање смећа или отпадног материјала, остављање нерегистрованих и неисправних возила или 

вршење било каквих радњи којима се оштећује пут и омета одвијање саобаћаја. 

 

Члан 26. 

Поред општинских и јавних путева није дозвољено: 

 подизање зграда, постројења и уређаја и градња других објеката на удаљености мањој од 

7 метара од спољне ивице земљишног појаса; 

 подизање индустријских зграда, постројења, депонија отпада и смећа и сличних објеката 

на удаљености мањој од 10 метара од спољне ивице земљишног појаса; 

 постављање далековода и стубних трафо станица, градњастамбених, пословних, помоћ-

них и сличних зграда, бунара, резервоаре, септичке јаме, ђубране и слично на удаљености 

мањој од 5 метара од спољне ивице земљишног појаса; 

 постављање ограда и трајних засада на удаљености мањој од 3 метра од спољне ивице 

земљишног појаса; 

 

УПРАВЉАЊЕ ОПШТИНСКИМ  ПУТЕВИМА, 

 УЛИЦАМА И НЕКАТЕГОРИСАНИМ ПУТЕВИМА  У ОПШТИНИ БАЧ 

 

Члан 27. 

Управљање општинским путевима и улицама у насељима и некатегорисаним путевима,  у 

смислу ове Одлуке, јесте: заштита пута, вршење инвеститорске функције на изградњи и 

реконструкцији путева, организовање и обављање стручних послова на изградњи, реконструкцији, 

одржавању и заштити јавног пута; усупање радова на одржавању; организовање стручног надзора 

над изградњом, реконструкцијом, одржавањем и заштитом јавног пута; планирање изградње, 

реконструкције, одржавања и заштите јавног пута; вођење евиденције и вршење јавних овлашћења. 
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Члан 28. 

Послови одржавања, заштите, коришћења, развоја и управљања општинским, јавним 

путевима, улицама и некатегорисаним путевима у општини Бач поверавају се Јавном предузећу 

„Дирекција за  изградњу општине Бач“ Бач.  

 

Члан 29. 

Јавно предузеће „Дирекција за  изградњу општине Бач“ Бач  предлаже програм изградње, 

реконструкције, одржавања и заштите општинских, јавних путева, улица и некатегорисаних путева 

у општини Бач и у складу са потребама и могућностима финансирања.   

Програм из става 1. овог члана доноси Скупштина општине Бач. 

Средства за реализацију Програма обезбеђују се у буџету општине Бач и других 

заинтересованих инвеститора.  

 

Члан 30. 

Јавно предузеће „Дирекција за  изградњу општине Бач“ Бач је дужна да организује и реализује 

Програм општине Бач на изградњи, реконструкцији, одржавању и заштити јавних путева и да 

омогући несметано и безбедно одвијање саобраћаја на њима. 

Јавно предузеће „Дирекција за  изградњу општине Бач“ Бач одговара за штету која настане 

корисницима општинских путева због пропуштања извршења потребних радова предвиђених 

Програмом Скупштине општине, као и због извођења тих радова супротно прописима, техничким 

условима и начину њиховог извођења. 

 

Члан 31. 

Јавно предузеће „Дирекција за изградњу општине Бач“ Бач, у циљу реализације ове Одлуке, 

обавља и следеће послове: 
 

1.  Даје услове и сагласност за прикључење прилазних путева на општинске путеве; 

2.  Издаје одобрење за постављање натписа поред општинских путева и улица у насељима; 

3.  Води евиденцију о стању општинских, јавних путева и улица у општини Бач као и 

евиденцију техничких података и катастра за ове путеве; 

4.  Даје сагласност за постављање инсталација и водова у трупу јавних путева, земљишном 

и заштитном појасу; 

5.  Даје мишљење за ванредни превоз на општинским путевима; 

6.  Издаје сагласност за постављање објеката и постројења у заштитном појасу поред 

општинских, јавних путева и улица у насељима; 
 

Дозволу, одобрење, сагласност или мишљење из става 1. Овог члана Дирекција је дужна да 

изда, ако су испуњени услови, у року од осам дана од подношења захтева. 

Дирекција је дужна да води евиденцију о управним актима донетим у вршењу јавних 

овлашћења. 

Против управних аката из става 2. Овог члана може се поднети жалба Општинском већу 

општине Бач. 

 

ФИНАНСИРАЊЕ ИЗГРАДЊЕ, РЕКОНСТРУКЦИЈЕ  

И ОДРЖАВАЊА ОПШТИНСКИХ ПУТЕВА, УЛИЦА И НЕКАТЕГОРИСАНИХ ПУТЕВА 

 

Члан 32. 

Финансирање изградње, реконструкције, одржавања и заштите општинских путева и улица и 

некатегорисаних путева обезбеђује се из:  

1. Буџета Општине Бач опредељеног за ову намену,  

2. Буџета Републике Србије и Буџета АП Војводине 

3. Финансијских кредита 

4. Годишње накнаде за моторна возила, тракторе и прикључна возила,  
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5. Годишње накнаде за возила на моторни погон која нису обухваћена тачком 4. Овог члана,  

6. Накнаде за ванредни превоз,  

7. Накнаде за прекомерно коришћење  пута, његовог дела  или путног објекта,  

8. Накнаде за прикључење прилазног пута на јавни пут,  

9. Накнаде за постављање водовода, канализације, електричних, телефонских и 

телеграфских водова и сл. На јавном путу,  

10. Накнаде за изградњу комерцијалних објеката којима је омогућен приступ са јавног пута,  

11. Годишње накнаде за коришћење комерцијалних објеката којима је омогућен приступ са 

јавног пута,  

12. Средства домаћих, страних привредних субјеката или физичких лица, као и других 

облика удружених средстава, 

13. Других извора у складу са законом 

 

Члан 33. 

Висину накнаде из члана 32. тачка 4. утврђује Влада Републике Србије, висину накнаде из 

члана 32. тачка 5. утврђује Скупштина општине Бач, а остале накнаде из члана 32. (тачке 6. до 11.) 

утврђује Надзорни одбор Дирекције за изградњу, уз сагласност Скупштине општине Бач.  

Средства од наплаћених  накнада из члана 32. су приход Општине и представљају наменска 

средства која се користе за изградњу, реконструкцију, одржавање и заштеиту општинских путева, 

улица и некатегорисаних путева, кроз Годишње програме развоја Дирекције за изградњу општине 

Бач.  

 

Члан 34, 

У погледу наплате накнада утврђених овом Одлуком, контроле, камате, повраћаја, 

застарелости, казни и осталог што није уређено овом Одлуком, примењиваће се одредбе закона 

којим се уређује порески поступак и пореска администрација.    

 

НАДЗОР 

 

Члан 35. 

Надзор над извршењем одредаба ове Одлуке које се односе на улице у насељима и јавне 

путеве врши орган управе надлежан за послове саобраћаја преко инспекцијске службе. 
 

Инспекцијски надзор над извршавањем наведених прописа обухвата нарочито: 
 

1.  Стање општинских, јавних путева и улица у насељима, одржавање по техничким и 

другим прописима, примене техничких и других прописа приликом извођења радова и 

употрбе материјала; 

2.  Услове саобраћаја и мере заштите ових путева и улица; 

3.  Изградњу и реконструкцију општинских и јавних путева и улица у насељима и израде 

техничке документације за изградњу и реконструкцију; 

4.  Испуњавање услова прописаних за лица која врше пројектовање, техничку и унутрашњу 

контролу, руковођење радовима и врше стручни надзор. 

 

Члан 36. 

У вршењу инспекцијског надзора саобраћајни инспектор овлашћен је и дужан да: 

1. Прегледа техничку и другу документацију у вези са изградњом, реконструкцијом и 

одржавањем ових путева као и да прегледа радове изведене на овим путевима и нареди 

отклањање недостатака; 

2. Обустави радове који се изводе супротно прописима или се изводе у непосредној близини 

ових путева; 

3. Нареди рушење објеката и уклањање инсталација постављених у заштитном појасу и 

нареди уклањање објеката, материјала, ограда, дрвећа и растиња подигнутих или 

остављених противно одредбама прописа о општинским и некатегорисаним путевима; 
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4. Забрани привремено саобраћај за возила која наносе штету на овим путевима а немају 

дозволу за ванредни превоз, као и да забрани саобраћај ако новоизграђени или 

реконструисани општински пут или улица није технички прегледан и није издата 

употребна дозвола. 

5. Забрани радове на путевима који се изводе без одобрења надлежног органа. Жалба на 

решење којим се забрањују радови на на путевима који се изводе без одобрења надлежног 

органа не задржава његово извршење. Рок за враћање путног земљишта у првобитно 

стање,у случају забране извођења радова без одобрења или прекопавања , не може бити 

краћи од 3 ни дужи од 8 дана. 

6. Предузима и друге мере и радње за заштиту ових путева и безбедно одвијање саобраћаја 

на њима за које је овлашћен. 
 

Против решења инспектора може се изјавити жалба, у року од осам дана од дана достављања, 

Општинском већу општине Бач. 

Жалба не одлаже извршење решења којим се забрањују радови или саобраћај, односно којим 

се наређује отклањање недостатака којима је угрожено безбедно одвијање саобраћаја. 

 

КАЗНЕНЕ ОДРЕДБЕ 

 

Члан 37. 

За прекршај због непоступања по одредбама ове Одлуке, као и за поступање супротно 

одредбама исте казниће се: 

1. Дирекција за изградњу општине Бач, друго предузеће или правно лице новчаном казном 

у износу од 50.000 до 500.000 динара. 

2. Предузетник новчаном казном од 30.000 до 250.000 динара. 

3. Физичко лице новчаном казном од 5.000 до 25.000 динара.  

 

Члан 38. 

За прекршај због неизвршења решења инспектора за општинске, јавне путеве и улице у 

насељеним местима казниће се:  

1. Дирекција за изградњу општине Бач, друго предузеће или правно лице новчаном казном 

од 100.000 до 600.000 динара. 

2. Предузетник новчаном казном од 40.000 до 300.000 динара.  

3. Физичко лице новчаном казном од 5.000 до 30.000 динара.   

 

ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ 

 

Члан 39. 

Обележавање општинских путева извршиће управљач пута – Јавно предузеће „Дирекција за 

изградњу општине Бач, у року од шест месеци од дана ступања на снагу ове Одлуке.  

Ступањем на снагу ове Одлуке престаје да важи Одлука о локалним путевима на територији 

општине Бач („Службени лист општине Бач“ број 1/1985).  

 

Члан 40. 

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу општине 

Бач“. 

 

 

Број: 011-103/2014-I 

Дана: 22.09.2014. године 
 

Скупштина општине Бач 
 

Председник 

Борислав Антонић, с.р. 
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143. 

 
На основу члана 32. став 6. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике 

Србије“ број 129/2007), члана 11.а став 19. Закона о ученичком и студентском стандарду („Слу-

жбени гласник Републике Србије“ број 18/2010 и 55/2013), и члана 40. Статута општине Бач („Слу-

жбени лист општине Бач“ број 16/2008, 2/2010, 14/2012, 1/2013 и 14/2014),  

Скупштина општине Бач, на XXV седници од 22.09. 2014. године, донела је 

 

О Д Л У К У 

О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О СТИПЕНДИРАЊУ СТУДЕНАТА И УЧЕНИКА 

СРЕДЊИХ ШКОЛА СА ПРЕБИВАЛИШТЕМ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ БАЧ 

 

 

Члан 1. 

У Одлуци о стипендирању студената и ученика средњих школа са пребивалиштем на тери-

торији општине Бач („Службени лист општине Бач“ број 22/2013 и 5/2014), у члану 6. став 2., иза 

речи „чији је оснивач Република Србија“ додају се речи „и других високошколских установа акре-

дитованих у Републици Србији“, а речи „чије се школовање финансира из буџета Републике 

Србије,“ се бришу. 

 

Члан 2. 

У свему осталом Одлука о стипендирању студената и ученика средњих школа са пребива-

лиштем на територији општине Бач („Службени лист општине Бач“ број 22/2013) остаје неизме-

њена. 

 

Члан 3. 

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу општине 

Бач“. 

 

Број: 011-104/2014-I 

Дана: 22.09.2014. године 
 

Скупштина општине Бач 
 

Председник 

Борислав Антонић, с.р. 

_______________________________ 

 
144. 

 
На основу члана 32. став 1. тачка 9. Закона о локалној самоуправи ("Сл. гласник РС", бр. 

129/2007 и 83/2014), члана 40. став 1. тачка 9. Статута  општине Бач („Службени лист општине Бач“ 

број 16/2008, 2/2010, 14/2012, 1/2013 и 14/2014),  

Скупштина општине Бач, на XXV седници од 22.09.2014. године, донела је 

 
О  Д  Л  У  К  У 

О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ИЗМЕНУ СТАТУТА 

ТУРИСТИЧКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ ОПШТИНЕ БАЧ 

 

Члан 1 . 

Даје сагласност на Одлуку о измени Статута Туристичке организације општине Бач коју је 

усвојио Управни одбор Туристичке организације на седници одржаној 15. августа 2014 године.  
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Члан 2.  

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од објављивања у „Службеном листу општине Бач“.   

 

 

 

Број: 011-105/2014-I 

Дана: 22.09.2014. године 
 

Скупштина општине Бач 
 

Председник 

Борислав Антонић, с.р. 

_______________________________ 

 
145. 

 
На основу члана 32. став 1. тачка 9. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник 

Републике Србије“ број 129/2007), члана 40. став 1. Статута општине Бач („Службени лист општине 

Бач“ број 16/2008, 2/2010, 14/2012, 1/2013 и 14/2014) и члана 23. Статута Дома здравља Бач,  

Скупштина општине Бач на XXV седници од 22.09.2014. године, донела је 

 

 

О Д Л У К У 

О ИЗМЕНАМА ОДЛУКЕ О ИМЕНОВАЊУ ЧЛАНОВА УПРАВНОГ ОДБОРА 

ДОМА ЗДРАВЉА БАЧ 

 

 

Члан 1. 

У Одлуци о именовању чланова Управног одбора Дома здравља Бач („Службени лист 

општине Бач“ број 14/2012, 19/2012, 1/2013 и 14/2014) – у даљем тексту: Одлука, у члану 1. став 1. 

тачка 1. мења се, и гласи: 

 

„1. АТАНАЦКОВИЋ ЗОРАН, дипломирани економиста из Бача, за председника;“ 

 

 

Члан 2. 

У свему осталом Одлука о именовању чланова Управног одбора Дома здравља Бач Бач 

(„Службени лист општине Бач“ број 14/2012, 19/2012, 1/2013 и 14/2014) остаје неизмењена. 

 

 

Члан 3. 

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу општине 

Бач“. 

 

 

Број: 011-106/2014-I 

Дана: 22.09.2014. године 
 

Скупштина општине Бач 
 

Председник 

Борислав Антонић, с.р. 
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146. 

 
На основу члана 32. став 1. тачка 9. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник 

Републике Србије“, број 129/2007, члана 16. Статута општине Бач („Службени лист општине Бач“, 

број 16/2008, 2/2010, 14/2012, 1/2013 и 14/2014),  

Скупштина општине Бач, на 25. седници од  22. септембра 2014. године 2014. године, донела 

је 

 

ОДЛУКУ 

О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ИЗБОР ДИРЕКТОРА  

ФОНДА ЗА ОЧУВАЊЕ КУЛТУРНЕ-ИСТОРИЈСКЕ БАШТИНЕ  

„ВЕКОВИ БАЧА“ БАЧ 

 
 

Члан 1. 

Даје се сагласност на Одлуку о избору ВЕСНЕ ГЛАВОЧЕВИЋ, дипломираног археолога из 

Бача, за директора Фонда за очување културно-историјске баштине „Векови Бача“ Бач, коју је донео 

Управни одбор овог Фонда дана 24.07.2014. године. 

 

Члан 2. 

Ова Одлука ступа на снагу даном доношења и објавиће се у „Службеном листу општине Бач“. 

 

 

 

Број: 011-107/2014-I 

Дана: 22.септембра 2014. године 
 

Скупштина општине Бач 
 

Председник 

Борислав Антонић, с.р. 

_______________________________ 

 
147. 

 
На основу члана 32. став 1. тачка 9. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Ре-

публике Србије“ број 129/2007), члана 40. Статута општине Бач („Службени лист општине Бач“ број 

16/2008, 2/2010, 14/2012, 1/2013 и 14/2014) и члана 11. Одлуке о оснивању Центра за социјални рад 

општине Бач („Службени лист општине Бач“ број 1/1992 и 2/2003),  

Скупштина општине Бач на XXV седници од 22.09.2014. године донела је 

 

О Д Л У К У 

О ИЗМЕНАМА ОДЛУКЕ О ИМЕНОВАЊУ ЧЛАНОВА УПРАВНОГ ОДБОРА  

ЦЕНТРА ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД ОПШТИНЕ БАЧ 

 
 

Члан 1. 

У Одлуци о именовању чланова Управног одбора Центра за социјални рад општине Бач 

(„Службени лист општине Бач“ број 14/2012 и 20/2012), у члану 1. став 1. тачке 1., 2. и 3. мењају се, 

и гласе: 

 „1. ЖИВКОВИЋ СЛАВИЦА, економски техничар из Бача, за председника; 

2. АПИЋ КРУНИЦА, пензионер из Вајске, за члана; 

3. РАУШ РОЗАЛИЈА, економиста из Бача, за члана;“ 
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Члан 2. 

У свему осталом Одлука о именовању чланова Управног одбора Центра за социјални рад 

општине Бач („Службени лист општине Бач“ број 14/2012 и 20/2012) остаје неизмењена. 

 

Члан 3. 

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу општине 

Бач“. 

 

 

Број: 011-108/2014-I 

Дана: 22.09.2014. године 
 

Скупштина општине Бач 
 

Председник 

Борислав Антонић, с.р. 

_______________________________ 

 
148. 

 
На основу члана 32. став 1. тачка 9. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Ре-

публике Србије“ број 129/2007), члана 40. Статута општине Бач („Службени лист општине Бач“ број 

16/2008, 2/2010, 14/2012, 1/2013 и 14/2014) и члана 13. Одлуке о оснивању Центра за социјални рад 

општине Бач („Службени лист општине Бач“ број 1/1992 и 2/2003),  

Скупштина општине Бач на XXV седници од 22.09.2014. године донела је 

 

О Д Л У К У 

О ИЗМЕНАМА ОДЛУКЕ О ИМЕНОВАЊУ ЧЛАНОВА НАДЗОРНОГ ОДБОРА  

ЦЕНТРА ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД ОПШТИНЕ БАЧ 

 

 

Члан 1. 

У Одлуци о именовању чланова Надзорног одбора Центра за социјални рад општине Бач 

(„Службени лист општине Бач“ број 14/2012 и 18/2013), у члану 1. став 1. тачке 1. и 2.  мењају се, и 

гласе: 

 „1. ПЛАВШИЋ ВАЛЕРИЈА, трговачки техничар из Бача, за председника; 

2. МАРИНКОВИЋ РАДОЈКА, пензионер из Бача, за члана;“ 

 

Члан 2. 

У свему осталом Одлука о именовању чланова Надзорног одбора Центра за социјални рад 

општине Бач („Службени лист општине Бач“ број 14/2012 и 20/2012) остаје неизмењена. 

 

Члан 3. 

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу општине 

Бач“. 

 

Број: 011-109/2014-I 

Дана: 22.09.2014. године 
 

Скупштина општине Бач 
 

Председник 

Борислав Антонић, с.р. 
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149. 

 
На основу члана 40. став 1. Статута општине Бач („Службени лист општине Бач“ број 

16/2008, 2/2010, 14/2012, 1/2013 и 14/2014),  

Скупштина општине Бач, на XXV седници од 22.09.2014. године, доноси 

 

Р Е Ш Е Њ Е 

О ИЗМЕНИ РЕШЕЊА О ОБРАЗОВАЊУ КОМИСИЈЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПОСТУПКА 

ЈАВНОГ НАДМЕТАЊА ЗА ДАВАЊЕ У ЗАКУП ПОЉОПРИВРЕДНОГ ЗЕМЉИШТА У 

ДРЖАВНОЈ СВОЈИНИ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ БАЧ У 2014. ГОДИНИ 

 

 

Члан 1. 

У Решењу о образовању Комисије за спровођење поступка јавног надметања за давање у 

закуп пољопривредног земљишта у државној својини на територији општине Бач у 2014. години 

(„Службени лист општине Бач" број 5/2014 и 14/2014), у члану 2. став 2. тачка 5. мења се, и гласи: 
 

„5. ТОМШИК СТЕВАН, пољопривредник из Селенче, за члана;“ 

 

Члан 2. 

У свему осталом Решење о образовању Комисије за спровођење поступка јавног надметања 

за давање у закуп пољопривредног земљишта у државној својини на територији општине Бач у 

2014. години („Службени лист општине Бач" број 5/2014 и 14/2014) остаје неизмењено. 

 

Члан 3. 

Ово Решење ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу општине 

Бач“. 

 

Број: 011-110/2014-I 

Дана: 22.09.2014. године 
 

Скупштина општине Бач 
 

Председник 

Борислав Антонић, с.р. 

_______________________________ 

 
150. 

 
На основу члана 54. Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник 

Републике Србије“ број 72/2009, 52/2011 и 55/2013), члана 32. став 1. тачка 9. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике Србије“ број 129/2007), и члана 40. Статута општине 

Бач („Службени лист општине Бач“ број 16/2008, 2/2010, 14/2012, 1/2013 и 14/2014),  

Скупштина општине Бач, на 25. седници од 22. септембра 2014. године, донела је 

 

РЕШЕЊЕ 

О ИЗМЕНАМА РЕШЕЊА О ИМЕНОВАЊУ ЧЛАНОВА ШКОЛСКОГ ОДБОРА  

ОСНОВНЕ ШКОЛЕ „ИВО ЛОЛА РИБАР“ ПЛАВНА 

 

 

Члан 1. 

У Решењу о именовању чланова Школског одбора Основне школе „Иво Лола Рибар“ Плавна, 

број 011-80/2014-I од 14. маја 2014. године („Службени лист општине Бач“ број 14/2014), члан 1. 
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став 2. тачка 2. мења се и гласи: 

 

2. „БАДЕР ФРАЊО из Плавне“; 

 

Члан 2. 

У свему осталом Решење о именовању чланова Школског одбора Основне школе „Иво Лола 

Рибар“ Плавна, број 011-80/2014-I од 14. маја 2014. године („Службени лист општине Бач“ број 

14/2014) остаје неизмењено. 

 

Члан 3. 

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу општине 

Бач“. 

 

 

Број: 011-111/2014-I 

Дана: 22.09.2014. године 
 

Скупштина општине Бач 
 

Председник 

Борислав Антонић, с.р. 
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